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BHAETIE =2 — b OEEAER mit = F 23EE05H 21Kl W NV LREE LTHR
DL, BF N CHH2BEENLET, RO ZREL LTRDR IV, HELf2E e ot
BRECICLKZ2HEHAMIZTO LR TELZD, HROL ZARETH 3, UTORNITEH LR
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ZREFTZ @RV ), CORIRRETPEBBHT2ETO2 580, RETZ 2 DI3 R TR
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L& 722570 THoT, KAEMIIERBEHBEL LIV,
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THD, ZHIHRE 2 D [¢(r,t)]? ITHT 2HERAER L b —HT 5,
EEE D HAFE
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|r|—o00
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L7225 T, EBOBEEFBEEIZ T (p) #0 DIREEREZ WV,
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2m m
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1.2 I—LY7xRMDOFEHE

M EDREDIEL X EEBREREHRET 20 TRIEEIN 2 DD, B354 T Tl #08
T, IREDZLMED 1 DDFHLICKE S S5, ZHUIFI—L > T X+ (Ehrenfest) DEE%
5 LRt 3,

[A,B]=AB—-BA=0, 2% 0, {EEMIK (r,t) 12 LT ABy(r,t) = BAY(r,t) TH 3 2D
DHEET %, ZHATHED 2 VIAHAHE T Y WS, 7, ~RICHEHET A, B, C 1T LT

=[A,B]C+B[A, (] (1.11)

#Wbio

B, CIFAMH L RS v 6, (CI) OE T OIEE 2 BT Ic AR 2 Tidn ok
o 272U, [A, B

A,

A, Bl=—[B,A] Tiad 3,

I8 1.3 YaroE%ER
[A,[B,C]]+[B,[C,A|]|+[C,[A,B]]=0

Z R,

EFHRICHIT B REH & THRER
H MBI I—h zﬁﬁ%i%fzm ZrEAVIUL, UTOZ e @3EHICRE 25 (L) 2| ) 22T
FHWRG, BIFE (A) ORMZE

hd<£1> /d3 ( WAerw*Ama—er ih* w)

dt ot

2T A RKRICKELTD v, (@) REZOEZEHEZRAT S L
di<,21> / (- (ﬁf¢*)A¢+¢*Aﬁw+m¢*%f¢> (1.12)
ThHbd, FUELIED H 3 * PIHEHT 2, £/, A ¥ H I LIRS 20,

/d% (Hy*)Ap = — % Br (V2*) Ay + /d?’rV(r)z/;*Aw

[ar ((v0m)dv -0 92a0) = [ @0 v ((90) 40— vV o)
v 1%
= /dSn~ ((V¢*)A¢ - ¢*V/1¢)
S
B V 2 280CT 5L V ORE S SEREICAD S TOEMME 010K 3. LT

/dgr (V29 A = [dPry*V2Ay

/d% (Hy*) Ay = — % dPry* VA + /dST V(r)* Ay = [dPr o H Ay
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- DA
:/d?’rw*[A, H]w+ih/d3rw*aw (1.13)
THb, ADBRICKRELRNES
d - IR
z’h%(A):/d%w*[A,H]z/J (1.14)

KRB HS, AL HHWIH([A, H]=0)7%51E (A) BRINC—EICK 2, ZhhRTIHC
BIZREANTH 2, HIZASEHGLATH 200, THrAX—WIHE (H) 3R ET 3, £
A=1r3hiz

() = [arur 0P =P

ThH 2056, 2R P IRHEIC—ETDH S,

I—L>7x X (Ehrenfest) DEE
(CmE) BWCT A=r, A=p tF0T

4
dt

d

<r>:%/d3rw*[r,ﬁ]1/1, %<ﬁ>=%/d3rw*[ﬁ,fl]w

ThHb, (¢, H| 2EZD Y, H Tz LAHBRTRVENE p, DEIEITH 555 (L) &

g Lo L ih
(2. H) = 5[, 0] = 5~ ([2. Pa) o+ Bule, Po]) = = o
27550 y, 2 ITOWTHFEETH 255
g1 s Lo (e = Lip
=1 ) = [Pt e = (p)

—J5

[, H]=[p, V()] = —ib(VV(r) - V(r)V)
TR A UIIERE, (61T 5 EROMM v AL TH 5, ChEWRTE EXE
b, H] = —ib(VV(r)w = V(r)VY)
G 1EHD VAIIHE V(r)y(r, t) IERAL

YV (r)) = (VV(T))w YV = — Fr) + V(r)Vy,  F(r)=—VV(r)

2525 .
(b B =iF(r). . 5B} = [0 ) wf = (Fr))
F3EUNEONTH D, s, Ml & EBEOHIRHEE S 2 e LB
d 1. d, ..
Ty =Lip), Lip)=(F@) (1.15)

Ziti7zzd, ThzI—LYITXAFDEEE WS,
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(F(r)) = F(

(r)) o, H#PoEH AL, BEFNFOMMGHEL ULTHRD o208, —fi
i (F(r)) £ F((r

(r)) ThHs, MHDED | XTOBEEEZLD, X =(z) £THL
F//(X)
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_X)2_|_...
TH2H15
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/dx\w\2+F’ /da: X)) + FN /d X)?f? +

[ s =1. x= [ deapp

:F(<x>)+M(Aa:)2+m, Az =/(22) — (z)? (1.16)

12725,

THE0H

d2
m@<$>
A5 2 AT UL, HIFZREEFHEO KViEfle LTHRD Lo, RE 1, RE 2, RE 3
RO e, MM ENTE S,

V(z) xz™, n=0,1,2 (1.17)

DG Flz) = — V/(2) ® 2 B E OB 0 1272 3 70 5, WIFHE (o) 1ZBEE1C 5 872 0 Y
RS . BB LT, BEHT (n=0), ~BEHNH 23— BES (n=1), FAHRD
FETYT 2 (n=2)Th5, EL, (¢) B HEIENRK T O E L MBS 51203, (e, )2
BB BRI ET 2 BEHD B0 |(x, 1)[2 BZEBINC LA > TWBHE, (o) 1384 2 FHET
B - THMSFIR T ORE £\ S RINERIZ R, $72, Ap = /(%) — (p)2 LT 5L, 3
R UTRT & 51, FHERBEGR AcAp > h/2 DD 70, #E2%ETIRK T OME L SRz
FRCHEE Ll L 2, UL, BT NFETIECO 5% 2 L 2RI RAETH 3, [ o
BRI REL S ¥ 2 L, EEIR G4 C REICR D B D 0,

1.3 T4 5vIDRELE

DUF TR 2 EIBAECE K S 729, WEIBEIC T L a 21T Yo (r,t) REE L all&h &
RBIREEXAT B, T, REEWRECT22D7 47 v 7 ORDBEEZEAT S, Ya(r,t) DX
B 1) BEVIEHIC (o) LB, BB ) 2Ty b WS, F1 5y 2 0XDBRZRT ¥
i d —INCERET E 2 IEFICROERE R ORLIETH 208, LIS BRI O i f#7 £i
FEeEZTEV, #LWE @ T35 7y MILZEFHEOERLL B,

7y b la),|B) OWE (a]B) &

<am>=/d3w;<r,twa<r,t>

TERT D0 ZDERDPS (a|B)* = (Bla) THS, Fig, (ala) > 0 THDH (ala) =0
1F Yo(r,t) BEZEC 0 DBERTTH S, HHHET A MIHENBIE o (r,t) WIEF L72RE
Apo(r,t) % Ala) LEL, ThE |B) OPREE

</3|A|a>:/dswg(m),&%(r,t)

TH b,
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1.4 II=—FEEF
ERDIREE Yo (r, 1), Yp(r,t) 1ITH LT

(/d3r¢;(r,t>4¢5(r,t)) :/d3rw;§(r,t)3wa(r,t), S%D (alA|B) = (8| Bla)
PH-THEF B2 ADIINIS—FRE2 VW B = AT TH T,

{alA|B) = (B|AT|a) (1.18)

Th B, 1751 Ay DTN I — MER AT (A7), = A%, TH A, (CI8) FAFHIO 1L 3 — b
YRABOERTH 3, A PELIZBOBE, TLI— F#?QL&?’E%#’QTZ@% EFELD

(BI(AN o) = (a] AT|8) = (Bl Ala), - (A=A
TH2, |7)=A|B) tBLLEBDIRE |p) 1T LT
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|7y =A|B) D v &, FOCHNS (v & (v] = (B|AT TEEHEZIT IV,
Al=ATH2LE ARIINI—PFMEEFLWVWS, T3 — MEEFOMME (o] Ala) 13E
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TFOf AjAy--- A, DTN 3 — F A
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(Avds--An) = Af--- ALAT (1.20)
TH2, HEAFRITHLIIRESZVYS, BOERICEEELRTERSRW, A £ B BT
I-MEEFOL X (AB) = BIAI = BA Th 255, 21 I— MEETOMEILTLDI LI —
MEEFTIIRV, A ¥ B AL 53, B AB 3T LI — VEETTH 3,
B 14 Ar BHPIAI-MERTOLE (A, B] T I— MERETICRS Z L E2RY,

ITIE—MNEEFOEAXNME
HETF ADD 2 o) WEALEDD Ap(r) 13, TTOBR o(r) LI3—RICIZBLBRS7
DT B, LA L, HBRHIZEERL po(r) I2DOWT

A ©a(r) = apq(r)

KRB DHB, 2T alZERTH S, ZOLXE, o (r) 2HET A OBEEED 3 VWIIES
REE, o ZEBEEL VS, a DD S BHEIZEERNZGE D D 5 LERNRMEOHE D H 5,
—BNEBL DR i(r) D

Clwl(T‘)—FCQ’LpQ(T‘)—‘r"~+Cn’(/)n(’l"):0 = ci=cp=--=c¢, =0

DED, ¢ IIMMOBEBOMEES TRERVE X, ¢(r) BEWRK 1RIMIITHS WS, HIEH
6 a®1 XM REEEBE 0l (n>2)H2 % FHEMH EnEBEICFRELTVWR WS, £
f:, n %ﬁiggtb\5o
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AZINI-VHETFET 3, @F2fICT 220, A BB ZEEREEZYE 22 L, BEEHEC
ai, ag, - DEXIRXEFEZSZMNIT 2. a; T LEFHEKE ¢;(r) TRT :

Api(r)=a;pi(r), HHWNE Ali)=a;|i) (1.21)

F72,(i]i)=1TdHDY oi(r) IIHRBILIATNE T3,

(C20) DFHIIC o Z DT 2L (i|Ali) =ai(ili) =a;, THB, TN — MEHETOHRF
il (i)|A|7) 1 3FEHTH 255 EEME o 1ZFEHTDH 5,

(C20) 12 ¢ ZHURDT 5L (jlAli) =a;i(j|i) 3B, EELEEE LN (i|A]j) = ai(i]])
THb, Alj)=aj|j) & |i) DR S (i|A|j) =a;(i|j) TH D, LIzd>T

(ai—az)(ilj)=0 (1.22)

272 %, BERMEICHEEDRIIAIUE, i £ DL Z a; £a; THEDS (i]|j) =023, TDL X,
0i(r) & pi(r) BERT S WV, ¢ ODHELZEbENIL

(i]7) = 0s (1.23)

Thb, TNEHREEXEL NS,
EE ISR D 255 TH (ER) 3R D LD, a 23 n BICHELTWS & L, n @D
ﬁgaﬁ% SOZ tj-%)o

THD, a—a; —a THBHS (C2) ED (i]5) =0 LIERBEN, L I3T
[2') =co1|1) +e22]2), |3 )=ca|1l)+csa|2)+e33]3), -
LT
(1[2") =0, (2']2")=1, (1[3)=0, (2|3)=0, (3[3)=1,
BT £ ey RPD S (22T FOBE ). FID 250K ED
en=—(112)cnn, em=(1-|(1]2))7""

%D@ 3715%{4:27‘%, 300){?7%%& C31, €32, C33 Eé)y%i %o |Z/> 7@:’ |Z> Z?%'E’Ci <Z|]> = 5ij TdH D, ﬁﬁ
BDD > THRUREIRFRZ NS,
I — MERTOEEEBOMIITERREZR T, DFD, EEOBE (r) 1& ¢i(r) ZHWT

)= cigilr), BBEVIE ()= cli) (1.24)
CERTE 2, ZORMEZRDIUIRI ¢; ZXDLIXRE 2, LT pi(r) 22U HTT 2L
<j\7/)>zzci<j|i>:zci5ijzcj (1-25)

ZhE O(r) ORBRICRAT S L
\¢>=Z|z‘><i|w> (1.26)
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D%
=S ) [ sy o) = [@r o) S et i)
L7eDoT, 747y 707 VEEEEHNT (BERR—-)
> wilr) i (r') = 6(r =) (1.27)
Thb, EHEBOMEITLRERT LIE (CX) BRH DI TH D, LI — MEEFOREAR
B, EEEIERTH S 2 MU (223), (22) TH 5,

YRR OB TR TS BT\, BTEHEAIEIC 5 2 4H1E (TIN) 2 5
(DAY= (P |A|yp) = (] AT|)

ThHb, LEDoT, YHEZZI LI — MNEET A=Al TH 2, HifiORE 3 1%, 2%, RORE
WKEEHRZIRNEDDTH S,

PR A 2EHT 5, 1 HOBEEICREX A OBEARE o(r) D02 12127k, Bl
EIXEEME a; THD, YOEBREBICERINDIEHOELEDT LW, HIEEIRFE ¢, 127k
2 eI

lei(®)?, 722U o(t) = /d3r<pf(r)1/z(r,t) = (i|y) (1.28)

THd, ZIT, (r,t) FBAFTOROBBIL S NIKEBEKTD D, ¢; 1T ¢(r,t) DERK
() DFRBTH %, )

Y BRI TVWE 05
1—/d3rw r,t)P(r,t) Zc c]/dgrgol r) ,(r Zc CJ(SW—Z|Q|2

W27 %, BB HBILI N T WS & &=, EROMNIFEPIC 112725, I, BB L X
NTWRVE E, 3 o = 1 BRBBBOBISERFTD 5, ZORED S A DEIFHEZ

=2 ailel?
rZAT

A|w>:ZCiA|i>:Zciai‘i>a WAW chczaz]| Zai|6i|2

7 A

1RE 3 2 HARGE 3 ELT B,
REEDY A DEEIREE o (r) DIBE

- / dBr it () (1) = / @r g1 (r) or(r) = b

THb, LEDoT, AZMELELE, ik TH2 a THEIERIZ0TH D, PEMIIHCEE
{ﬁ Qg b:ﬁéo
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Y(r,0) DREEICTHKIE LR WIEHE T A OFEIEIREE Ay(r,0) = ayp(r,0) T2, [A, H] =0 &
5
m§ﬁ¢w¢):ﬁﬁ¢@¢y:ﬁAwnw

THb, LIdioT, A(r,t) & ¢(r,t) ZEBIE L ap(r,t) 1&, BEICOWTIE 1 BoR UMYy
HRERZMWEL, t =0 TlE AY(r,t) ¥ ap(r,t) 3—KT 2. 1 EOMD T RROBIIVIENER 5
A5 —BEICREDZ 0, EEORLT Ap(r,t) = ap(r,t), DFD, REIZ A OEIHEIRETDH 3,
[A, H] #0 D58, t # 0 TIRREIE—RICIZ A OFBERETIZR W, B8, BR—ITRLEX
51T [A, H) =0 %513 A OHIRHMEIZRET %,

B R— Y TRESED ZHWT (C13) 2R LED, MBRHETRT. |¢) = Aly) £33
(C12) &

d A A7 2 A A R *
i (A) = (AR 0} = [&r(Eetye = (] Al |0) - (/dgw*w)
= (Y| AH ) - (p| H|v)*
H 3T I— MERTFTHZ05

(plH|v) = (v|H|p) = (¢|HA|¥),

>t
&=

(A) = (w| (AT - TA) [)  (129)
27 %,

M 1.5 E#HEp=—ihVDIRIALI-IMHEETTHZI L, DFD (a|p|B8) =(B|p|a) DK
DILDZ & &ERE,
pl = (—ihV)! = (—in)* VI = in V!

TH30H Vi=—VIZh3, VIFTLI—FEEFTIERY,

AR VRBF
EEDIREE | ) LT AB|y) = BA|¢) = |¢), DD AB=BA=1Th2L %, ZThb5DHH
BYREWCETHEL 0D, Aoz A H20WE 1/A TRT,

Chp ¢ t=¢Ct=1, . (CD)"'=D'C!
TH b, TILI— ML AR, BOIEESANED %,
AtA=AAt =1, o%bh At=4""
THrLE ARIAZRVEBEBFL VS, AL BHPA=XVHEETOL &

(AB)y"' =B 1A' = BT AT = (4B)T

THEDOH AB b 1= X VEETTH 2, TILI—MNEETOLEALRELED A Y B0t ch
BRI, o) =Ula), |f)=U|p) t¥5L () &b

(/| 8) = (a|UTU|B) = (a]B) (1.30)
273 ) WU RTT S 5.
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AR VHET U OFEEEE o, EEERE |v) 358 Ulu)=ulu) TH2, UlU=1 kD
(wluw) = (u|U'0|u) =uw(u|Uu) =u(u|U|u)* =w(u|u), - |u=1 (1.31)
2=V EHETOBEAMIFMNE 1 OBERTH 2, |u) =uUfu) &b
(WU ) = u N [u) = w* (o |u), BEEREE AR (u|0)d) =ulu|u)

2 2AT, (uw|U|w) =u{u|u) THEhS, urtd DL E (u|u')=0TdH?,

1.5 EEFORK
HET A OB F(A)
Ay =3 f A"
n=0

BEAD, AZINI— MNEETTHZBEIR, Ali) =aqi) TH S A OEEREICH LTI

anA" =S i) = Flag)i) (1.32)

n=0

THd, ZIT Fla) 3HEFTRLRIBIETDH 5, EEORE |¢) X

=Zci|i>, c; = RE

CRTZ 505
=Y ar(d)i) = Y ekl |i) (1.39)
D, EEOREIIH T 2EHEE 5. B, M7 Eﬁ?#‘lé%é VQ@%@
V2eik-7‘ — kZeik-r . 1 eik»'r‘ _ 1 eik-T (1 34)
N z — k2 '

ThHb, OB (r,t) 27—V ZEHL T
Y(r,t) = /d%a(kz,t) etk

bl R g W4 .

- — 3 3 zk r
K+V2¢@Jy—/dka%t e /d Z_k2
27 %, a(k,t) P52 SNNIBREOBMIFTTE, ¢(r,t) 1T T 2ERIEEAEICKRE S ([
FITIazi)

BRTNFTE A

R > A™
et =>" ~ (1.35)

n=0

BEIBNG, A v B i o1F, @%E OB L FREC A8 = el ThH 2, BT
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T%&HiZéﬁﬂﬁftm%éem3¢€%éfﬁéothomfm@ﬁm%§%o

i (4") i (A7) —exp AT)

n=0

AMINI— M HEEFOL X (A =—iATH205
(BA)T _ eA, (eiA)T _ efiA _ (eiA)*l (1.36)

A INI - NEET, A 132XV HETTH 5,
VEH DR R E T OB 1 1% RZ 5, Y(z) & ¢ 123 2 HACBEIXE3 L gz —c) Kk
%, h(x—c) BTA T—EET L

w@—azwmmwﬂ%%+(m)ﬁﬁ+-+£%E§%+
’:TA:—%%Z£<X
(z —c) }; — A" (x mm()¢@)am(2i>¢@) (1.37)
T B, EHRAET p= —ih o TRE
e Py (x) = ¢z - ¢) (1.38)

2723, =R VEEF e /M \ZIREBEEE ¢ 72 o FIACBHXE3HETFTH 3,

1.6 AEEEM4HREFR

IREE ) 21 A OEAIRIET RIS, WIFR A OBBIEEREE U8 (FEBH LT b %Icm L
) 121375 & TR B 3, ZORHEEIED RIS

—J(wl(d—a)?lv), BEL a=(v|A|y)

THEZL6N %, a BERFTREETHI25

Aa = \/<¢|(A2—2a21+a2)w> — (w0 14210) - a2 = (w142 p) — (] A]v)?

L3 ET 5, (Ya)= (A—a)|y) £BL, M TU=U=A4-a 2FHE (Ya|?a) = (Aa)?
KRB E Aa=0<=|v,) = (A—a)|y)=0TH3B, LEd->T,|¢) s A OEFREDEE
2 Aa=012%k%,

2ODYHE A ¥ B OOEICOWTAER

AaAb > - ‘¢414 B|v) (1.39)

DR DILD, ZheREEMERE VS, (¢|[A, Bl|v) #0 %5 3R HEEEDBICIZTRAH D,
— T DIEDNE K AUSMT DI RE L B, BRI, A=, B=p, £ 5B [z, p.] =ih
THB05

AzAp, > h/2 (1.40)
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WD, ME L EB RS FEIRHICHEE L2HEICR 2 2 L ERARETH 2, ZHEHBMECERVE
THHREOHRTH 5,
(C39) ZFEHS %, ¢ ZEROBERERE T2 L X (r) =Ya(r) +cp(r) ZEZ S,

(v]v) =(ala)+[c[(B]B) +clalB)+c (Bla) =0 (L.41)
THDo c=—(Bla)/(BIB) £F2L, (Bla)=(a|f) THLIHS

KaWH2>
0,
(Bl18) —
K2 (a2l YORER ), FEE Y =0, TRDOD Y, x g DEERH D, EXRZ LD
%R a-ab-b> (a-b)’ ODIETH 3,

(P19) =(ala) - (ala)(B]8) > (alB)? (1.42)

) = Alw) = (A=a)lv),  |d)=B¢)=(B-b)|v)

Y55, ELb=(¢|B|Y) TH3, (Ad)? = (Ya|tha), (Ab)2 = (¢ |1hy) THEIMST 270
VOARERZMS &
n A 2
(AMWA®2=M%hmeumJ2K¢ﬂ¢wf=\wwNBW¢ﬂ (1.43)
7%, HBIE N BERE LT (r) = Ao(r) DEER DD, AB % 220DEBIHIFT

A D A ~ A_l AR R A! _1 1 > A_A/B/""_B/A/

AB =iC+D, C_ixAB BA)_ZMLBL =20

Y95, At BB RILI—MNEERTTHE26C DB LI—MNEETICKRD (ETE3
M), 2o OMRHEZFEBTH S, Lizd>T

(|45 )| P wiC1w) + (I Dlw)y

= |i(wlCle)+ (v Dlv)
7225725
(Aa)? (86 > (1010 + (4] D]9) 2 (0| C10)? = ¢ (1[4, Bllw)|
T& b (39) AL H 70,
(39) THRAND AHEETED LD AL DM (1) = N ipa(r) 22D

(01D19) = 3 () + (al)") = 22X

<wa|f¢)a> =0 (144)
TH5b. (Aa)’ = (o |the) 20 DBEN+N =0 kD v ZEEERE LT A=iv TR 205
Po(r) = ivipa(r), de. (B—b)y(r)=iv(A—a)y(r) (1.45)

DRREE R NDEETH B0 v 13 Aa 7203 Ab B ZIUIRE B0 (Vo |¥p) = iv{ta | e ) &
SRR 2

(L) = 3 (e [n) — (| 6)) = (0| (A~ BA) |0 = (w4, B)l)
LitioT o
Z'<¢a|'¢)b> _ <¢‘Z[Av BH¢>
Wel®a) ~ 2(da) (1.46)

ISR B, i[A, B3IV - EETTHE05 v 3ERTH 5,
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B 1.6 (D) ICBVWTc=u+iv &35, FREDE u, v 1T LT (1) ORFERXHALD 7
DI b (A7) Z2EIT,

RIRE 1.7 1 RLEEZ %, i o LEEE p I L TRADARIEEN AcAp = h/2 Zifi7= 3
AL U722 4RRE o(x) 1& (23), (28) & b

1 T —1z0)% .
Y(x) = W exp <— (4(Aa:())g + zkox> (1.47)

TR B R, 1L, zo = (¢|x|v), bk = (| p|v) TH 5,

1.7 TEEIRE

RRNCF T 2> 2L —T 1 Y — TR ORI L LT, ZROTREL 72 (r,t) = f(H)e(r) %
Exb, ZhEe (@) RATHL
o df

ih—e =ih—eo(r) = Hy = f() Hp(r),

il df(t) 1 .
— = H

ORI R
BREORDOLELZ t OB, £ r ZTOBEBTH 200, BENMEED r, t THELWD
WIEBTRITIER W, TOERE E T3t

dft) _ E

W:%f(t)v S f) = foen BN

ThHod, BB fo % o(r) TEDBZILICTDL

Y(r,t) =e P o), 72721 He(r) = Ep(r) (1.48)

27 %, Ho(r) = Ep(r) #BEICKELBEVWS  aL—FT 0 YH—ARR, Hswvig, By a1 —
Fu vH—HRRE VS, NI =Ty H OEERMK o(r) LEEHE E 2R 2 ERTH 5,
P(r,t) = e B po(r) DA, HEREBEZ [¢(r,t)|]> = |o()]? 12k DREICKRFE LRV, £z, HE
T A DHEREICRIE LR SHARHE (A) B

() = [dr (B mom) A Bt = [@ir ) dp(r)

WKED—ETH 2, ZDTD, Y(rt)=e P p(r) ZEBREL VS,
H oEAHE Y A —RCEREES 5, 2 2TR, BEEEZERNTH L L, BEMIT

ﬁ@n(""):En@n(T)7 %D ﬁ|n>:En|n>

E9 5, TNOEFHMERNE (CW) 23, REIWKKET 2> 2L —7 4 YA —EA (@) ©
fRTH 2 EHIRRE e~ Ent/hp, (r) DEBDOIIEHES ((cn FRFRBICHK S R WER)

b t) = cpe o (r), BBV [Y(E) = ) cpe M n) (1.49)
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W2 5005 (C29) 2 (C2) D—MRFTH %, 75 ¢, 1F

<7l|’(/)(0)>:ZCn/<n|n/>:ZC"/ 5nn’ = Cp (150)

n’ n’

X0, K4l t =0 TORE (r,0) DEZS5NNUE ¢, BIRFE D, EEORFLTDOIRE (r,t) 1—
BICHRET 5, B, 0, 0) 25 H OEEBE or 2513 ¢ = (n|k) = 0, TH 225 EWIRE
P(r,t) = e BRI o (1) 1272 %

HET A OHIF {mi

WO A1) =) ehewe! =B (| Aln') (1.51)

nn’

TH YO —RICKEIKE T 2, 722 L, EHREDYEE ¢, =0 THDI0H
(WO AL(t)) = (k| Alk) = ($(0)] A](0))

Y, BNCBARZEESIC—ETH S, (n|H|n') = Ep(n|n') = Eybpn TH205, H OHAFE
fE
(WO H [4(t) Z|cn\ E, (1.52)

WD, EWHRETRITHL—ETHS (A AF—RFH] ), Bl ¢ T AF—2HEL T E,
278 BRI
[(n |¢(t>>\2 = lep eI = oy 2

@ﬁ%@h%@%ﬂz e=ift/n %%zéo e‘ZHt/h\n) _ emiBt/ | ) TH BB (I2Y) I

_ ch e—iﬁ[t/h | TL>
e~/ 3 ITIRTE LR W S HID BT BT
(1)) = e PNy n) = e gp(0)) (1.53)

LERE D, ([38) TR XD, EEEEE IR 22 EMN g 505, NIV =7
VIR EM Z D7 5T, (E3) IFRICRET 2> 2L —7 4 YA (2) 2 F =z
WK ERWY, HEREMANPRE LRI R ZdH 5, () 2213 (C5D) &

(WOIA () = (@(0)] Au(®) [$(0)),  Au(t) = /M AN (1.54)

YWD a vy MRRBUCR S, I TIERREIRTEGIREE () 1E 5 2, AL TREET An(t)
PSS, fiEEZ alb—Ta YH—{G ZEENAEIRILTHGRE VI3, 2OV TIE
/\o_ywéj:&‘ao

RI%E 1.8 o(r,t) & H DEEME ¢, (r) TEMLT
) =Y fult) on(r)

55, (2) XD f.(t) Bihdf,/dt = E, f, Zifi7z$ 2 ®mE, Zars ([29) 2R,
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M@ 1.9 H oFEEEKOEE

(n|[A, H]|n') = (Bp — E,) (n|A[n)
R, TR (C50) kD (CIE) 23Rk X, F72, (C53) OWE% RS L (Cm) 2Rk X,
2 1.10 #if XD (n|[A, Hln)=0TH%, A=rp LT

2

i<n|ﬁ2|n>=%<n\r.(vw|n>7 L B=2 1v@) (1.55)

2m 2m

ZrE, CHEIRTHHTOEVTILEETDH %,

1.8 EBEIEDEHTIKRE
HEEREE T p= —ihV I LT pexp(ik-r) = hkexp(ik-r) THZH 5
¢r(r) = Npexp(ik-r), Ny, = FS L EE

i p ODEARTEAMEE hk TH %, k BEERT FLTD pok(r) = hkpr(r) Ziiti7z 5235, B
ZIXImk, 20 DL E z— Foo T pp(r) IEFHBLWHENICEEKTH S, 22D, pHTILI—
NEETTH 2720121, BEHEE ik ZFEXZ VAL TH 2, HERT H =p2/(2m) DHE

. h2k2

Hop(r) = Eper(r),  Bo=——-,  k=Ik|

or(r) 1F H OEEBBKTLHDEAMEIX E, TH 5. |or(r)] 1 r HEEFELERVDS
/d%« low ()2 = [ Ni? /d3r — el

7D AR E R LIE T E R, TR ELET 2121, r ORSHEEE BIRRAE V OB L L
V = oo DHERZE Z AT LWV (B9 R—IZW), BIOHFEL LT, 747 v 27D7 VXK ZEH
Wb, Np=02n)32 55k

(k|k') = NiNi /d% exp(i (k' — k)-'r) — (2m)3 N2 6(k — k) = 6(k — k')

G EHHEBIC R 258, BABROBRBELREEZ 7 axy -7V EE5DRODITT 4 Ty
I DT NEBEBEES,
B FO%5a, REICKET 2> 2L —7 1 Y —HER
_op(rt)  RE
ih 5 = 2mV P(r,t)
DOfFIX, (C29), (CE0) D pi(r) & LT or(r) ZHVS &, k I3EFICELT 2006/ i ZEDICE
EHZT

i 1 . .
Y(r,t) = /d3kc(k) pr(r)e ! = o) /d3k c(k) exp(ik-T — iwt) wy ==
285, ZHUIT7—VZEWTH 20, 7— ) 2R BTV 2R, KRBz EE & O
EEBCEMT2I2TH2, (CE0) X i) % |k) TEEHEIIUE IV, EE

(R10) = s [dresp(=ker)u(r.0

= (2711')3 /d37'exp(— ik-r) /d3k/ (k) exp(ik/-r) _ /dgk/ (k') 5(k — k') = c(k)

By hk?

TH b,
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fIRE 1.11 IREE o(r,t) & o(r,t) = Nexp(ik-r —iEt/h) &3 2,
1. MERERE p LTERDTMNDEE j 2K j =pv 2T 2mE, XL v TEHR hk
THINFDHE hk/m TH D, WREE p DR FEE v THEENT 20 6MRRIT J=po
127 %,
2. Az & Ap, BZRD &,

fIRE 1.12 HBHHEKNFICRS 3 BRICIKEIBEREZ 7 — v 22 LT

3y
o(k,t) = /(2Z)3/2 exp(—ik-r) ¥(r,t)

r¥ 5,
lﬂMnﬂﬁﬁ%mémfmét%/fM¢hﬂP=1%%%o
o SEBE O B
/ & (e, P (1) = / 0k Tk o (ke 1)
h B Y BT, S SERROBRIED hk 127 B HERIE ok, )2 THB. =L (R
E3 TH53,
dBr . C0\" _ _ e

3. /(277)3/296 exp(—ik-7r)y(r,t) = lakx o(k,t) ZRtE, b —fRiZ

37"
/ <2i>/ V(r) exp(—ik-r) $(r.1) = V(iVi)p(k, 1)

THb, ELV, 3 EIZOWTDTSO 7Y MTH %,
4. FICEFE S 2 a2 —T 4 v —HEREp=hk 35k

L Op(p,t)  p?
ih ot T 2m

k3 Z et EBEERTIERAE » PMOHEETICEZ D 25, E & EEEDRHR
BRI (CO) L AL TH 3 2 & 2R,

o(p,t) + V(7) p(p,t), 7 = ihV, (1.56)

1.9 FEREEBEERDEE

—iCr &t OBITH % exp (ik-r —iwt) ®EZ 5, TIZTw> 01k DBET w = nk?/(2m)
THHREFIRN, DERL t TBWT, i =kr—wt BRERIL2KZ r,r £ T 5L

k-rl—wt:k-rg—wt, k~(r1—r2):0

D k& r—r BERTS, LEdoT, t ZRIELRLE Z, (iHP—EDR r 1F k ICEERF
HZ%%, TDR®, exp(ik-r —iwt) ZFERE VD, MH—EDOFHEIZFHESZENT 2 L BET
50, ZOVFHEIX E ICERETH 20 OBBAMIE E DFATH S, t 25 At PR LI E kR
MNOBEE#ELY Ar &35 ftH—E XD

k Ar w
k~r—wt:k-(r—|—kAr> —w(t+ A, .. W= T
TH 2, MHEDVFHEIZEE v, = w/k TEET 2, v, ZAREEL VI, Y2l —F 1 H—
FERXOBZE v, = hk/(2m) 122206, NTOHRZ hk/m L1385,
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AR 72 2 S OB R
. 8'1/}(7"t) _ h2 2 2 1 52¢(Tat)
(S) ZHT = — %V w(rat)a (M) v ’l/)(’l”,t) 2 92
EWB S, (S)IFEHENTFOY 2L —T 4 Y A—FEKX, M) 3ERXDO~I7 ATV 2 VR TH

%o FHIE ¢(r,t) = exp(ik-r — iwt) ZRAT 2 &

2
() Dy & w:%, (M) DL E w=ck (1.58)

=0 (1.57)

75513 exp(ik-r — iwt) ZEBHRER LW T, (S) DB/E, MHEEZ hk/(2m) TH Y k ITHKF
T35, HicDOFHEPOEZIEER S, —F, (M) DEE, MHEEX ¢ TH O ETOFEHKEIZFE
CHEXTHEL, (CER) D wlid k DBATH 2056 w, ERTZLITT 2,

(Cx2) D HFERZ Y ITOVWT1IRTHE05, alk) BEEEKE LT

W(r,t) = /dgk‘ a(k) exp(ik:-r - iwkt>
b ([52) DIFTH 2, UTTREHRDD I RTEER bk, =k T 5L
Y(z,t) = /Oodk a(k) exp(ik‘x - iwkt) (1.59)

HARMCEHE S 5729

a(k) = age RN gy >0, 5> 0 (1.60)

YF B, [k—kol=1/b DEE |af? x e V" (k) = =1 1A B 5, (THU) WEEIC |k — ko S 1/b %
72 T FHEDOEREDETH S, b—>00 TlEk#k DX E alk)=0127&D, (C59) X k=ky D
SRR I 5725, W2 b— 0 Tl ak) =ap THH, (CH) ELTOFHFEEZFRUEHETED,
(C52) DG, (it 0 = kx — wipt 13 k OB E LTEEL 2R TH 205 (wr 25k D 3R B
IKTET 253G (b — ko) ML EZIEHE T 230 0TIX)

do

0(k) = 0(ko) + Tk

1 d%0
(k— ko) +

5 7z (k=)
_— 2 di?

k=ko

t
= kow — wot + (x — vgt) (k — ko) — %(k — ko)?

zrZL
_ _ dwi _ P
Wy = Wkg ) Ug == dk . ) Y= de —
IO (M) k—ky ZWDTE ETEL
Y(x,t) = aoeikow_iw“/ dk exp (— ng +i(x —v4t) k) , Z=b*+int

- , x — vgt)? > VA i(x — vgt)\”
= aves (e —iant - ) [ exp( 7 (-7 >

(638) & D ReZ >0 TH 2050 AFEATHD LH

/ ™ Tr—v 2
’(/)(x,t) = Qg ﬁ exp <'Lk01’ — 'L(JJOt — 2((b2-i—gzt'3t)> (161)
N BN AT o
e = 2 e (- ) pey = O (162
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7%, ZOEBIES v, THD, (x,t) F k =k ZFDE LEFEHBEOEREDETH %P,
IR LTo, THEHIT 2, 207D v, ZEEEE LV,

dwi _ Bk, wn _ Ik dor _ @k
S T 7% T M gy TeT g
TH2h056, (S) DGE, MHEE & FEEEIXRR S,

[Y(z, t)]? 1 2 = Ugt ZHDIC VD BEOHRDEND DD, TDKIZ, HEHATRKHEL:
BEIZERERE VS, M) DA y=0TH255 D(t) =b> IR HRFBIKFE LRV, Ld-T,
WHREIE 2 Z 2 TIWNAEEE (= BEEE) TBEIT 2, —77, (S) ODBEE y=h/m#A0 THE0 5,
R DRGE & & I D) IEEMUERIE DI 2. — KIS, wp o< kb TRWES, SFHiE O N AHEE
wi/k1F EWCHRFE LK ISR R 205, FHEOEREDLDETH 2 HHKOBIIRFHE L ¥ HITE
t32, ZORREHEDODEE VI, £, w, & k OBBRESEBEGRE VS, FEREEKIEEEX
B HRERE v, = dwy/dk THEIT %,

DIFTE, Yav =71 v —7EXz2kS, BEANTOHE

h? d? B2 k>

a = > 7 7 = - — = = = ikx
HQDk(J/') - Ek@k(l'), 7’:—7; L H 9 da? ’ Ek m hu)k ’ Sok;(x) €

TH 2, kIZEGETH 255 ([29) BT 2 n ON%E k RS TEEHZ 2L (059) 128 5.,
(IB2) &b ¥(z,t) BHBLT 2L

e 2ra3 [ (x — vyt)? 2m3/2a2 b
2 0 g _ 0 _ . —
/ dz | (z,t)|” = oD ) dx exp( > == = 1, . a= 53/

(Cmm), (CB2) &
! b ) ) (v — vyt)? Ik
Y(z,t) = it exp (zkox — dwot — 2(b2+27§t/m)) Vg = (1.63)
2 _ L _(x—vgt)2) 12 (ht)2
e = (- C5 ) b - (2 (1.64)
7%, W1 ERERL f=0
1 ) $2 t= to
P(z,0) = T exp (zkox - 2b2> (1.65) t = 2%,

A E MR/ N D IREE (T2 )sz:OAx:wJ’

ELRREBTH 2, HHJIA T E B IX5HR

%%?5#,;hkﬂﬁbf}%~fﬁ®¢w%—% 0 vgto  2vgto  3ugto

ﬁﬁvgzh%hnfﬁﬁTéokt , B B (B L EBRIIHEE U EICE R SR
Lﬂmwme%ﬁﬁmﬁﬁ%%mflmbto&ﬁﬁ%%@EEXZ%k#ﬂ?&
Rl ¢t TORAFRHER () TRT, y=z—0v,t £FT5L

vgt

(o) = [“aselptenP = < ["ayturune P = S " aye i o

()= [ ot F/ dy (y +vgt)? 17 = 2t (u1)?

oo

TR
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D, BORDILA D FRHEORER & & ITHRT %,

iwmﬂ=cm—‘“ﬁﬁ>wuw

b2 + iht/m
THHHH
(p) = h/:das (%—HM) ()2 = ko = mu,
(p) =md(x)/dt 12725, ZHUFT—L Y 7 2 X NOEHOBKBITH 2, HARDEITS &
(5 _—h2/ dzyp* xt)a2z/)a:t hQ/ de wﬁ‘;‘” n?/_ dxgw
L7zp3oT

(p*) = ( o > /0 = 22 4 1
F T ¥D 0" 2p2
Wi (Ap)?2 = (p?) — (p)? = h2/(2b2) RIS LR Wv, BHEN TO5E, EEREEE T p 1
NINNZT Y H=p?/2m EAHETH D p, p? OIAFRHEIXREENCHKRTTE LRV, FHEESEORIX

h hit
AxAp = 5 1+ (mb2>

TH 2, t #0 TREVNOTFHEEIERIEETIZ RV, (Az)? = 0%/2 + (Apt/m)® L FR 2, Az i3, &
B RO RHEEEICISS 238 E Ap/m TIED b, t =0 THRHEEEER/NOIREE (C63) THH Ap &
—ETHZD6, Av ikt =0 TH/MNMIZ % ((CB9) Z8).

SIS EB B HE FOBERBTHZ NS Ap=0Tdh%, £/, [|=—E &h Az =00 &Z
7Y AzAp BRETH %, FHKEZFEROMRE U TRAIE, ZOREHIERTE 5, KBIBK
(CB3) DHE, b— oo ¥ T 2 LHEBIRE hko DMK FHEIBICHRD

Ny oo b/V2 — o0, Ap =h/(v/2b) — 0, AxAp — h/2
TH %,
I8 1.13 (I=9) &b

2

a(k) = i/wdxe*i’”w(x,())
TH3, The () IRAT? L h
/ da:/ dk eFE=r)—iont (o) ) = / da’ Gz — ', t) (2, 0) (1.66)
1272 %, 2L

Y
Glat) = - / dk ethr—iwont (1.67)

THb, Gz, t) F1XTTTOHBENFOIV—VERTH 2, (I633) ZHCTHEDTEZFEITL

[ m _ma?
G(z,t) = it P (z 2ht> (1.68)

ZoaE (BEBIZM), t =0 0k RSN REBE K2

2
P(x,0) = (%)1/4 exp (ikom - x) , z=a+iB, o BIERFEHTa>0

22 2z
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Y ¥%, (C66) &)

w(x,t)z\/(%exp<ikox—iwot—m>, wOZZ—I:E, vgz%
i o a®+ (ht/m+ B)? , B2
(Az)” = 50 , (D)= (1.69)
BT, Bt = —mB/h THRANOTHEEMEEGERMZT. B=0550iEkt+mB/h% t LBEE
BB, (x,t) 1F (CEI) 172 %,
1.10 B IRILF—DOREE SRR
IREE (v, t) COWIRFER () THRT, A ZRBICKEFELZVEHET L L
AA=\[(A2) — (A2,  AE=\/(H2)— (H)?
35k, (@), (=39) &b
AAAEz;|<[A,I§[]>\—Z‘d<C£> , DED ATAAEZZ, ATA:‘dé;‘/dt‘ (1.70)

m&5(7>¥nzaA RLDFER ), ATy DRTTIIKEHTH 5, K%t T A 282 L, 8l

AMEIIREE (A) 2D LT AARETHET 2, B4t & t+ 6t 1ICBT 2 WHED %

5t‘d<A>‘ — iAA
dt

(ol +60) | Al p(t+60)) - (w(®)]| Al w()] ~ o

D AA X D/PNEFIUR (0t < ATy), A ORETIRIEEMCFALTH S, LedioT, ATy 13 A
DOREICE D RDPEN L A2 DI BERREOHZICKR 2, ZORE ATy £ =3 L¥—

USRS ERfR (Cm) 25T, AE 2N W, RO 2R R 31RO R R E 232
T 5, FHZ, AE -0 D2 & ATy — oo IR D RIEFKHAEN LRV, AE =0 OREBIZEF IR
BETHD (A) IZEMICRIFLE VRS ATy — 0o TH 3,

HRFle LT, 1 R8T o MESNSGEE T 2 AR FORKREE X 5, FHARIFZEMAIC Ar 12
IR o TWB 7, MEHd 5 1 %@l s 2 RANEE TR IZRETER WV, HHROM
JE(BHEE)Z 0o 2328, HELHZ 158 2 ZREZ ¢ 1ITEB L 722, ¢ + 5t (ER L 722, BXFIT
X52DIF vt 2 Az DFETHHA5, TOLE AT = Az /o BEDORHEEEZ DD, q= (¢ |p|v)
r¥5k

2 4> + (4p)* d _q
(VIH[Y)= (¥ V= 0 \vlelv) =4 =v

THb, AT = Az/v & (Cm )TA_xtLt%@f@éo&ﬁTmﬁﬁg% TELT 206, T3
AE—ITHDTEMEL B, (| H2|Y) ZRDZDBEMTH 255 AE ~ (dE/dg)Ap = vAp T
i3 5 & ATAE ~ AzAp > h/2 12785,
() & (C39) & FELOBRRTIEH 2725, KERFEVAD 5, (C39) Tl A ¥ BRIEET (WH
)T@DAMZszﬁ%wkﬁwé\%T%é REfE ¢ 3B F TR B LSERTH D, ATy 1Tt
TECCIER WV, VE r BETRED 528, MEHET 7 27 L ZDOEHED r TH S (BRI R—
\)ohﬁu%ﬂmﬁéﬁﬁ¥Tﬁﬁru%@lﬁﬁ%tt?éommAzm,mz—mmm
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Y DS, H=ihd/ot THRIE[H, t] =ih THH AMAE > h/2 TR DESTH2, ZDH
& H OBEAERIEZ e B/0 c I L, BAME E 3EBOERICKH S, —7, WHINCEKDOD 2 H
T, HIESRENFET 22686 E K TRBD 5, LEdoT, T IIEFEEET H =ihd/ot
YIITERV, Yal—F 4 YH R ihdyp/ot = HY BEED ¢ IZOWTHIZLAEWDS
H = ihd/ot ZER LR, —T7, potp = —ih0p)0z 13 pp DERTH Y, FEED ¢ IZOVTHED
3D,

1.11 [ERFrEFH

BENCRARBRE LTREIre Tdd 5, (I63) OFKDE
BRI VT, &RFIIFRIRTFOEHT E FBEHRN 5,
3 =15 o
RLFA3 oy FH L2 EE T 2552 E X %, « BEAMNSGER T 5
RFh o =0 QBERY v b ZjEE LR, o =L THFZRET
iR Ply) = [Y(L,y,t)? ZRD 2, h(x,y,t) 1Z2KITTCDY 2L —F 4 ¥ H—JifER

0 h? 9? h? 02
Zha"b(x»yﬂf) - (Hw + Hy)¢($,y7t)7 H:z: - = %w ) Hy - %Tyg (171)

KD NINP=T Y E 2 BFORD Hy, &y I OHD Hy CHBET %, 22T, 1 XTDY 2
L—5F 4 v H— R

Oy L0
ih g; — Hyib, | m% = H,, (1.72)
D%z FHWT ¢($,y7t) = %(i,t)%(y,f) &3 %, Hyp = ¢yHa:1/)xa Hyw = ¢xHy¢y THE0H
N 9
Y = i 4 h O = (Ho )+ e Hythy = (o H (1)

D Y =, W (CO) 72T, t =0 TORBIBKE (T58)
1 ) 22 . y2
T P (zkox - 2b2> s Py(y,0) = T exp< 2()2)

3%, 72720 ¢y, Tl ko =0 TH B, K Y(z,y,0) = (z,0)0,(y,0) & o BHEFFOHE
hko/m % b B, FUiEFMEE b EETIEY 2056, A v ME@EBT 2R TOREY Rizd 3,
(C72) DFRIFHTEHITRD F2o hy(z,t) 1& (CB3) THRXOHN B, T2, ¥, (y,t) T ko=02F 2L

_ |1 b y?
wy(y,t) = me}(p (_ 2(b2+zht/m)) (1.73)

%(% 0) =

TH3, (CE) kD

e_(l'_vgt)2/D e—yz/D Bt 2
P = P =S po=we () am

%, FEROFLD 2 =L ICEET A t = Ljv, THD, TDLE x= L TOMERMIE

P<y>=w<L,y,L/vg>|2=‘if;d2, d=\/DiLfo) =01+ () (T
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Rz RS y AMOEEE, 13E |y SdTH 2, EHTOERTIE L>bTHD L/(b%k) > 1 7%
BIE d~ L) (bko) > b W2#2056, 2V v hOEOEMCBNTERHT, HE N =21/k THRE
X d~AL/D T2 25, THRKEIOREHTEF T TH D, EF RN FIEREEMT 2R3,

FEMEEZRT Vo Th, MFIEREBID L S ITEDB SRV, MFTHZL L, BT 2 e TFIEd
210y IKHEEL, NTFOo—#9% AHTHOI TIER V. d % TR O N7 B IR o B
LT—REIREZD, & FH¥TE, B L RS MERRER 2, CONMEICRETh 0 HERE
WKIRE D, ZREOBMZITS &y WRETEHEX Py) Kb EHFEREZ T,

—F, bko BIFFITREZ VRS L) (VPky) < 11872, ZOHBEd~bTH 3, T FHIKL
FroPRINZMRTH DKMV, y HRAOVEEER 0 TH 503, Ap, = h?/(2b?)
DHEMBD 572 D(t) FFEF OB L & BIHEKT B, 2 HHDOHEE hko/m DKRE L, BHRD
r =L ERBTEET 2854, D(t) ~ D(0) 127 D BHTIEE Z 5720,

F5 y
r=0,y =20 TRy BB IHEITHIGL T, (CA) I8V
TyZy+tlITESHZ x
261 Jo L
vyt = Z0D (g en s m-0n)  (170)
V2

835, 2D Y iFTar—74 rH—nEX (CO) 23,
1/V2 3B LERTH %,

T 2
iy = OO () 4 (- 0) (v + 2.0) + vy - £.0)

= DR Ty 00 + 0y (0 — 2.0 + 2Re (050 + £ (3~ 0.0)

SHEHMTEET 2D THNEE %,

¢Z(y+£at)1/)y(y—£,t) =

ex <_ b+0*  (y=0 )
D P\ T 202 —int/m) 2002 + iht/m)

1 v + 02 20nt
= exp (— - zKy) , K(t)= b D ()

Zhe (@) kb
—(z—v4t)?/D
[z, y,t)? = % (e—(y+€)2/D + e~ W=0%/D 4 9= +E)/D (. Ky)
T
8%, t=0DLE D=0, K=0THb, L>I>bTH325 e /M 012k D
—z2/b

2mh?

e

(e—(y+€)2/b2 + e—(y—é)z/bz) 7 /Oodxdy |1/J($,y,0)‘2 ~1

o0

Y (,y,0) ~

t=0 CERTFBEZEHRTE, [¢(z,1,0)2 d2=0,y=+L ZFDLE LE20D0HEROMNTK S,
L7235 T, (z,y,0) 3oz =0,y=2L1CH32DO0DR) v Mg 2KEL RixEs, HRD
DA o = LICEET B4 t = Ljv, T
—(z—L)*/d?
ey Lo =
1 (x—L)2+y*+ 02
:27rd2€Xp<_ e

(ef(y+l)2/d2 + e~ W=02/d* | 9o—(y*+£2)/d* g QKy)

> <6—2Ey/d2 +ezzy/cﬁ +2COSQ,€y) (1.77)
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7272 L

L \° K(L/vy) ¢ L
=./D(L =by/1 — = 9. — —
d (E/vg) = +<b2k0> o 2 & b2kg

TH 2, L)(0%ho) > 1 DIBA, d~ L) (bko), k~ lho/L 215, k> 0/d2 XD eF2/4° 13 cos2ky
ICHRTIEFICW 5 DB T 2, |ly/d?| < 1 72513 e2200/4 x 112 205

2 z— L) + 3% + 12
[ (2,y, L/vg)|* = 7ml2exp<— ( ) 2 L ) cos®ky (1.78)

LERITE S, b/l< 1 THBHE

M = —2k[Y)? (tanﬁy + b2ny> ~ — 2k[1h|? tan Ky o< cos Ky sin Ky
Ay 02

Lo,y =y, =nr/(2k) T [(z,y, L/vg)|? /N (n = FE) £7030K (n = B5)
Bb, WE XN=2n/kg TEEWX vy, = A\Ln/(40) 1T, FEHOTFH LR L TH 5, B & FEFRIC,
K7 BAEPEEIO X SIWTEAR 2D TR, BT 2R3 1 AICHFET 2, CORIREET
2D ERINCIRE D, ZREBIT 2 & W FOOMIETHBAX =V %2RT, L/(bPk) < 1 DA,
dab &0 |U(z,y, L/vg)|* = |¢(z,y,0)|? 127 b FEHIEHIZ O,

TRIC () OFE#RE P(y) = |[W(L,y, L/vy)|> OBUEFRERZ TR T, o BT FATRBEHRRE vy = v,
ThHs, ERTIETFBRIRZ 2, BROHHIE » = L TOEMK (CR) 275, GRIOGE, X
CAYTFBLROWHAEITIEZ 2, BEHROHRIE (b/d)? ~ 0.03 £F L 7291 #AHE BRI |4(0,y,0)]2 T
b3,

L/0=10 b/l=01 kol =70 L/0=10 b/l =01 kol =180
y/t A y/t ‘ ‘ -
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2  1RTTDOFREIRRE
2.1 1REal—FTa 2 H—AERO—EHME

1 RITEDY 2L —F 4 Y H—HBER

h? d*) 3 &y 2m
— s V@) = Bee), oo =22 (V@) - B)u() (2.1)
BEZD. ROILBD ZRITEHBREIZ AL Tg=a/A T DL
d2y 2mA2E 2mA2
T — (vt -e)utw.  e=25E, v= 25w (22
v bEREDB, q, &, Ulg) EERTTH 3,

TERIRRE ¢ (2) WITRIGIRE L ELRED D 2, HHMIEH T2 OMIETE 21, ZHoHRE
HiPA T OB ATHEIRAE, FERE D & AST U TERREICROE 2 0 BELIRB G S 5, H
RIE DS, KT IRIEIEICEIE LRV &, IR () 2052 0 2l T RERH 5, ¥
SLIRFE T EIRE T ¢(2) BERTHIIT LV, 1 RITDOHFERED —RIVEEICOWTE R %,
D) RV L - )Y EARIMS AR ORRRIGETH 5,

LB AR=YTHEID, 22Tz — co TD ¢Y(z) DIRS
PENEEEMICHRS, 2 —» —c0 THRAMTH 2, V(z) & F I
FERTH 200, Y(x) DEIBEIIER f(2) 1 (D) 2727, @
LR g WAL T o>z DEE V(r)— FEPERNBICRD LT 5, 0
Vi) —E>00DHE, fz) >0DrE f(2) >0 &b f(x) 13
B, f(z) <0 DL & f(2) BRPEBTH 205, f(zy) ZEE
L f(zo) Z2ZLEE2 L, f(z) BRD XS5k D, © — oo THH
WO RT 2 (x) DFEET S, DL E, o (z) b 0IWICERT 2, IO FEIREO KT
Hb, Viz)—E<0DFE, f(x) & f(z) >0 DL ZHPEL, flz) <0 Dy ZHMBEBIIK 2D
5, (z) & 0 ZHOICHRE) U SRR Tl Za .,

E=F,, E=F, D% 2z 20 ¢ (z), olz) LT 2L

d*y 2 2y 2
s {UCEL T S E T UEEEATAE
THLZNH
aw d?e d?e 2 dip dy
= Vg = g (B Be)ha@a@), W)=t (23)

W25, W) ZOAYXAF v W05, 2BOHEMI BN (ED) 123 125D E 2 LT 1M
BREZ 205D, 2 HICHER (B R—) THAEEMNEND 2, 1 MV RIEE 1 (2), vo(x) ET DL,
Ei1=Ey=ET»23256 dW/de=01Z%D W(x)=—E=wTdHs, w=0DHE

d Py iy — oty
dz i (5

L7edioT, LIRS w # 0 THEH DS, di(2), ¥i(r) 5% 0 DL & [ha(z)] 252 oo
W72 %0 o) IFHRFEIREETIE ARV S, 1 XL O FEIREE IS IR IE 720,

HAIRRE D BN REEL o (2) DFEEE f(x), B Z g(x) T2 &, f(z) & g(x) FMILIT (20) %3
2L f(2), g(z) 2250 TH B2, flz) £I21E g(z) B D REIREOHBIBEM TS 5, SR

=0 1/)2(1‘) = Cwl(l‘)
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BRIV S, C ZEBE LT g(z) =Cf(z) e BT %, MERTRLT1+iC=re? & F
R Y(x) = efrf(z) 1T/ %, WHEINIERD W AER e 2 FRE, FEIRED K EIRIEL o ()
B FTEBICTE %,

x — +00 T ORI LR WVEELREBIZ 2 HICHHR L T LW, B2, BHMTFOBE (V =0),
eThe 13 (EO) Zifi7z L E = h2k%/(2m) @GR CICR 203, ethr v emthe 131 ML TH DR T %,
P(z) & p* (o) 1ZF CHELDBERSM: (B2) i/ X0 6, BELREBIEEBIL T E 4w,

(£3) 2803 % &, FHIREDOHE W (o) = W(—00) =0 XK 205

mqmg—tvp{my:2m(E1—£b)/fﬁx¢gxm@@):o

" ~
VGZB":)O E2 #El O)Z% ’(/)1(1}) Z 1/}2(30) Gilﬁi?‘éo
V(z) =V (—z) DIHZE
() Tao %k —x ICEZHIZL
n? d?

 2mda?
THb, V(z)=V(-z) ODHE, (—2) & (@) BATNIAV =7 YORUL FE ORETH S, K
FRAR 2 10X, MERIZ VD S (—2) = CY(z) B b, ¢(z) = Cp(—z) = C*P(xz) &b C? =1
THY p(—x) = £(x) 1753, V() =V(—z) DEE, REKED o (2) 3B FEBTDH %,
KT vILICBRO L UD B 3356 DER &MY
z=a T V() PAEHRTHS L E, v =a T Px) 1ZEHTD 222 FBEMIT " (x) 1FFAEKBITR
50 Yalb—=T 4 h—ERED) Fa-c<z<ate THATIL

U(=z) + V(=z)p(-x) = Ey(—x)

2m a+te
e a_edx(vxx)-»E)¢mx) (2.4)
V(z) 28 2 = a THEBETHHLOBEHETEABIIERTDH 200, 6 - +0 T2 ¢Y/'(a+0) -
Wia—0)=012K2, LEDB->T, RF VS v AMHRO L UDH B HETH ¢(z) & d/dr 135H
MTH2, B, MERKDO L U0 D 25513, (09) #ik DS K,

KT v ILICTIV2BE%Z S U6 OERRMY

Vi(z) 2 BRREEY LT V(z) = Vod(z —a) + Vi(z) £ 3. (€3) &b

V(ate)—y(a—e)=

¢xw+@—¢%m—@:22yi£i3xax—@¢mo+2zyili3x04@)—EyM@

BT e > +0DEX0CRBIDND

2mV0

72
P(a) £ 0B ¢ (2) 1F 2 =a THREFICR D, 2#£a TEV(z) =Vi(z) TR22H, KT
N Vi(z) TOfR p(x) ZRD, 2 <a TD Y(x) & x>a TD P(x) Dz =a TEKT, D0 (E3) %
M7z d k51T 2, TAXBEBIKRT Vo v VOREIL v =a TOEHIEMZTITHNS,

K7V vILICFRD S 3158 0OEHEOHE
(z) BEEEN TV LT 3, (E0) 12 ¢ (z) 2HIHST 5L

P'(a+0)—¢'(a—0)= ¥(a) (2.5)

[e%e} 2 o0 2
E:T+/_d$ww>\w<x>|2, r-- 1 dw*@ddﬁ(f)

2m J_ o
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HEI T ANLX — T THAED T 2 &, HEKEBOHE (o) =0 THZH0 5

LR @) de) B[R |du) [
T_% _ d dx dr ~ 2m x‘ dxr 0
THB, LEdoT V(z)> Vi 5 5I1E
> [ V@B 2 Vi / 4 (@) = Vinin (2.6)

2 B0 Vizo) = View LT 5 &, BUIETIE, BIET 3L E— By 3HFD 2 — oo 1081E LT

LHATHY Ey = Vipin X852, — )1, BT HNFTIE LB =z & EHBE = 0 25T L 72 IREE,

AHEEMREGRO O SN R VDL, RIKZAVF — E, OIRE (BERE) TH E) > Viin TH

%6 By — Vinin ZBRIRILF—2 0S5, BHIILE —IITHEEHEREFRE AWV 2 & RHEHIC T

TE2%, flzE BEZ3I H2VIIRIR—,

RO vIIDERET—EICEB5E

Vi(z) 55 Ve T Ve > Vo OBAEER S0 v - oo TEY 2 L—F 4 Y H— AR
de 2m d2¢ 2m

27250 ky = \/2m|E —Vi|/h2 T 5%, E > V. OHFH () -5 Acosk_x + Bsink_z,

E=V_OHE&E () =5 A+ Be IRk 355, FIREBRIEELEV, E<V. OBA

’l/)( ) T—00 Ae —kyx + B€k+m, ’l/)(x) :H__ZO_> C’e*k*aj +D6k7m

THBPH A, DA0,B=C=075561F ) 2052501042, Lo T, SEHRENTET 3
7eDIIE E <min(Vy,V_) TH %, 8 R—Y OEMENRRD &, FEIREIEET 2120, @Yk
29> 0N LT |z|>20 DEX V(2) - E>0RRZ2BENDD E<min(Vy, V) Ik b,

B 2.1 V(z) =vd(z —a) + Vi(z) DHE, d*/dz? & = a THET 205, ¢(z) IRMEIHT
1 DODWEOLPRBEBTIERER VY, Z22T oY) =0(a—2)_(z)+0(x —a)(x) €T 5, L
0(x) ¥ (IER) OFEERBETH 2, (ETA) & D EHiSRM (23) 2KD X

2.2 HREBRRTFOIYI

—a O a

a, Vo WIEDEHTH B HFHAT > 2L V() | 3
V(z)=—Vol(a—|z|) = [ > a (2.8) | :

07 |$‘<G/ i —‘/0 i

BEZb, ARD LS RIBODT |z| =a TR S EXN2ZRT
Yy L OMIRY R sy, R IC@H Flz) = —dV/de d o2 = —aBETIE F >0, 2 = a f%
TR F<0ZZY, ZRHNTIZ0 THB, FIIECHEOHLERLGINTH S, —fiic, Fig
RO T 3 LX — 1 FBERIIC R D (B R=YBR), 70, K3 CEET ERVWEBIC S
FHETE S, HFRERT Y2 MEINOOWEEER T2 DIHE L 2HETH 5,

Vinin = — Vo, Ve =0 & D, HEKREIZ -V < E <0 DFHICEET 5,

a=+/—2ma?E/h?, B =/2ma2(E + Vy)/h2, vo = /2ma?Vy/h? (2.9)
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EBLe INLHBERITTOEDFERTH 2, 2L —7 4 ¥H—HEX (D) &

2 2 2
difxz—%wu% |ﬂ>a®t%di@
2%, V(z) = V(—z) TH 256 KEREORBBIBIIEE 2 FREICZD, (Z00) 2 2 > 0
DHPATHITIX IV, TAUIRZEM T HEITHNTROHHIC L 2, |2 < a T cos(fz/a)
¥ sin(Br/a), x > a Tl& e=o%/* ¥ o/ OIBESITR B, ¢(z) 250 &b

|z] <a D& &

Oé2
=L 0@ (@10

P : (o) — { Acos(Bz/a) S : () — { Csin(Bz/a), —a<z<a
Be—ox/a De~o#/a g >q
YB3, v =a T P(x), () ZEFETH 205
Acosf=Be ™™, BAsinf=aBe ®, . a=[tanf (2.11)
Csinf = De™®, BCcosf=—aDe ™, . «a=-—fcotf (2.12)

W25, (B00) 1F o? = p2tan? B 2D tan B >0 EFAMETH 5, HIZ, 0?2 =0 — 2 &b
|cos B = B/vo, tan 5 >0 (2.13)

LEICH B, B = Ae®cos B & D IHEIRIBUZ

A cos , —a<z<
() = cos(Bz/a) a<z<a 7 Ao 1 a (2.14)
Acosfe*@=a)/a 4~ g al+a
7%, A y(x) ZRET 22 TRE D,
¢ 2 @ _ g E 2 > —2a(z—a)/a _ i 29 _ Eﬁ
/Odw cos” — 5 (1+ v%)’ cos ﬁ/a dre 5 ¢ 2 ar? (2.15)
THD20H
00 2 2
2 _ 2 o+ 67 2 1\ . _ /1 «a
/_Oodx|1p(x)| — q|A] (1+ — ) — q|A] (1+a> =1, A=y ot
R kv, (03) L FEICT 3 &, FERO (02) © B
Asin(ﬁx/a), 0<z<a
[sinf| = B/vg 7272L tanf <0, P(x) = (2.16)
Asin fe~*@=a)/a = 4>

272 %, (213), (EI8) ERED B TR D ILOD 6, HEREBO = 3 L X — B IIBEEIICR 2, 2h
5 D FTRERFMTANC IR T 70Dy, M2 HWTHROMEEZFNSE ZLIETE %,

(13), (208) DR [cosB| 7213 |sin 8| L ERR 8/vo
DRHEDPHRED, ChEMRT 2 HARICHES (vp=4 1
DEBE o HIFROFEIE ) L ERR L O EDR B, 25X
5(n=0,1,--- ) BERY DZMIZMTIIIRV, A 0
DL E, By/vo=1&D 2ma’E,/h? =32 —vZ =012/ Db | AV A ’ ’
FRE TRV, KPS (k— 1)1/2 < vy < kr/2 DO o B mh A2
&, k EOREIREITEET 5. 8= B, DEEBAEE ¢,(z) T 2L, n DEED L F o, 1315
i (ooTa), AR v S R (28) TH D, BB L FEROMI T H IS,

B/vo

[sin 3] |cos B
,-0 ,-© Lo~
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TOERNC €, = 2ma®E, /h* = B2 —v} Zmd, MBI MEEZn TH D, Eg<Ey<---<0
TH 20, bRV Ey 0)%%75)%1&& ETHD, By, Es, - DIREEZ ZHZNE 1 FhilgiKEE,
JIEIREE, - WS, HIWHERIEHINETORBKIALF - E= -V, 2% D € = — o} ’C&’)
%, Tt By D& B2BE/(2ma?) HBEEIANX—TH 3 ( (zB) B ). E = E, OHEEHEK
Yn(z) ZERNCR T, BBR=Y DR TOHMPD, [2] <a DL E V(z) —E<0THI0H ()
GIREIL, |2| > o TIHAEEEIBINICIEAD T 2, £72, vn(z) K n BOELS (8) BEFET 5, HiD
¥ oV Tid e R— I B,

g ! ‘
E B |
—10 2 !
=
AN
—20 N\
: -1 1 |
0 T 4 Vo —a 0

RISE 2.2 EW%@EL@mmﬁuwk#f@t%@%@/ﬁmwmmwwzo%ﬁﬁo

vo D km/2,k=0,1,2,--- A2, k PMEKO L = (), FED & = (02) ITHT 72 2ol E
KD 2ma?E /R = —a? = 0 BN 2, vg=kr/2+0,0<5<1 2T 3, B=+/1Z—a2=
TH206 a=—fFcotBrvgtand ~vgd >0 £7& a=Ftanf ~ vpd X785, ZHHrH E=0
DA

2”}_3;2E 20y g, 27;2“2]3 w0, (?)Q <v0 - ’“2”)2 (2.17)
TH 5,

EHETUE mo?/2 = E — V(z) > 0 % il TS EHn BT 5 2, HFHAT Y v
(E8) T —Vy < E <0 OFA, TOFEBIE |2 < o 14D EHHEIZWN FEHFONTICRATE
BV, —FH, BFNFTE |2 >a T (x) 20 THY, HEOBIZD N FIITFET %, |z| > a
DIFERERIZ (213), (218) £ b

Y I

1+ ay, v}

27 %0 P, D v EMEZERICRT . E,~0, (0, <0) DL X,
|| > a TD h,(x) oc ezl FRE LD D, FFIHIELAY
|z| > a WCHIET %0 vo BRELZRDE a, EEIML P, FEAT

%, vg > 00 TE P, 02K D, EFN¥THNTFIIHFICHL
RDBNZ, E, 272 0 IR BH E, + Vo = h262/(2ma?) ZERTH 5, ZhiZK7F> %
NDE - Vo BREC LT ANF—ThH 2, TZT,E+Vy,V(e)+Vo % E,V(z) LEEET L

hQ
~ 9ma?

Vo=0o0, |z|>a
0 . (2.18)

62’ V(l‘) = {

0, lz] <a

ThHb, AXR=IY DT, B /v & SENC—FT %76, (203), (E08) DEE 5, — (n+1)7/2



2 1 RTDOEREIRRE 31

W25, 72, a=\1} -2 =00 TH2256, (), (ZI8) XD n+l1Zn bEBEEXHEIZL
1 . nn(z+a) 2] < a

h2 /i 2 —Ssm———- <
E :7(7) - a 2a -1,2, - 2.1
n 2m 2a ) djn(z) \/> bl n ? 9’ ( 9)
0, |z] > a

2725, dyp/de \& x = £a THEHTDH 5, EEMHEE EAFREBIIMHEICRD, 3 1 EOEGHEZO
etk ¥ 2 BRSO 5 Z e B TE S, LT O ERICKRVWHE 2],

—MIZ, a <z <b T V(iz) FAERTHMTIE V(z) =00 DE X, P(a) = (b)) =0 DEFRFM%
WREL a <z <bOHEBIEIZEZZ, BEFHFENTH V(z) = co ODFEIBUTKH FIZRATERL,
diy/de DEFMEX 2 = a, b TIEERLRWV,

2

IS 2.3 K7 vl (E08) OBE, RGNS B > ?2@ BT,

2 DDBRKXM LHHN I RILF—EFE

FRIRRED B ASEEBINC 72 2 JFENZ, 2 D OBIFREM ¢(z) 2272 0 R () 2225 0 2B
228D B, P(x) WEBEBITEBOSGE, — 77 OBEREMH 2T, ﬁﬁ@tﬁﬁ%miaéﬂﬂﬁ
iz g, 22T, ¢(z) DB AR S 2 2 ELT, F, BREN o) =07
JEEELTAS, ZO%E, (00) Offld A, B,C, D, F ZIEEERL LT (F#£0)

Feor/a r< —a
Y(x) = Asin(Bz/a) + Beos(Bz/a), z < |a| (2.20)
Ce=o%/a 4 Deow/a r>a

THb, 1=+a T, dp/de FEFTHBH 56

Fe=®=—Asinf+BcosfB, aFe ®=j(Acosf+ Bsinp) (2.21)
Asinf+ Beosf = Ce™+ De®,  B(Acosf — Bsinf) = a (De® — Ce™®) (2.22)
(z=zm) 75
% — e (g cos B — sinﬁ) , g e (g sin 8 + cos 6) (2.23)
(=22) Xb C,D % A, B TRL, Zhic EXZ2RAT 3L
% - O‘zjﬁm cos Bsin 8, % — 2 (sinﬂ + icosﬂ) (g cos § — sinﬁ) (2.24)

75, —Vo<E<O0THAHEED EITHLT o) =20 2 THIIFEL, ZOBERE
7T B 3EFRNTH S, £ TAT, D#£07%5613 (x) =5 oo 127 ) PIFINICERIKTH
%, 2ZCD=0%E#HT 5L, (@) kb (), (2) 12k D, HERED B 3RS,
(D) 2D ILDOE F, o= ftanf & (23), (Z4) KA T 2L A=0,C=F =Be“cos B IT7&
%76, (220) FEEIE (2Ta) 2 HELS 5, (202) 0%E, (2220) &% (208) 18k %,

2.3 ERISEVWHREA
ETF 2 v LHERRICEWT (28) o84, EHE & EE B (1) &

B2 2 2
En:—(%”) @pn(x)_\/;smnzx, n=1,23, - (2.25)

2m
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TH2, 7EFL,24+a 2B DT L 0<z<b=2a DEBEEZ 2, LOERIHFERT
SYILDOMRY LTRDD, 22 Tal—F 4 VH—HER

h? d?
 2mda?

0, O0<z<d

Hi(z) = Ed(z), H= oo, EEiBSL

+V(bx), V(bz)= {

EREERL . BEREMF L(0)=¢(b) =02 0<z<bIiTBNT

d*y/dx® = — K*)(x), Kk = +/2mE/h?

Bl TRERDZ, BV ORMEID KRENDLS E> 012D, h IZEDEBKTH 2, () X
sinkz & coskr DFREAEE TRE S D3, 9(0) =0 XD o(z) = Asinkar TH %, (b) = Asinkb=0,
A0 XD n ZIEOBKL LT rk=nr/b il D (B28) 2155, n <0 SRR DD, o(x) IZHFE
N 0 IR DIEERTD 5, £72, Y_n(z) = —tp(z) &D Y_p(x) & Yu(z) 1 1M TIER,

0 <z <b T ¢o(z) = /2/b(en™/b —e=me/b) /20 TH B, 0 < x < b DIMAT ¢, () =0
W50 5

wnla) = [y

ELLLE, q=tnn/b ADTFHIKSRS 2, 7 -V ZHEHRID

< d ; 1 /b . ,
onla) = [ 2o (a) = 1 4 e 2 (g(bg - ) — (~1"g(0q + )
. sin(x/2) a R - 3a L s -
272U g(x) = /2 W%, BMRETIT2 D 2. XD, HKEE o, (2) ICBWTEHED hg TH SHER

B P, (q) 1%

Pa(@) = lon@)P? = 1= (9(bg — nm) — (~1)"g(bg + nm))’

TH2, ¢*(2) Fox=0ZFDRCE 2| S2r OE—2%RTHE (ERR—YDX), n>> 1 DA

b
9(bg = nm)g(bg +nm) =0, . Palg) ~ o= (9°(bg = nm) + g*(bg + )

WD, h, 1F | gEnr/b] S 2m/b TH 5 FHIE e9° OELQEDLETH 5,
Yp(x) DIRERRTH 3 Z L IZFEHFIORYE %, 522 (T22)

n

Fo(z,2") = Z¢k($)¢k($/) = % sin - sin b : —= §(z —2) (2.26)
k=1 k=1

ZRT. q=mz/(2b), ¢ =72’ /(2b) £ T B, 0<¢q,¢ <7/2 TH5, sin D% cos DANTELIX

Fy(z,2) = %(Dn(q —¢') = Dylg+ q’))

72720 (z=¢€%)

Zintl =2l g sin(2n + 1)g

n n
B B 2% _ =
Du(q) =1+2) cos2kg= ) 2**= z—2z"1 " sing g
k=1

k=—n

Wb, 22=11F 22 -1 OMRE&EZ %, (O8) &b

Dy (q) 2222, %5((1) = 78(q) = 206(x), .. Fnla,a') 222 5z —2') — 6(x + )



2 1 RTDOEREIRRE 33

2’ >0 XDE2HI z =2 =0 OHBAELIFEGL, 2 =0 sof T T T T T T T T ]

T 0 127 2 BN LTI ER T2 255, (Z20) AR D 70, =50
bF,(z,2') % = OB E LTSRS, n> 1 OF & bF, ()~ | ¢ /0=07T |
Dn(0)/2=n+1/2 Th 3, L ]

$(0) = (b) = 0 T B (R ¥(x) & - .

() Pombmnrenkand NAV/\AA . A/\I\/\r\/\
oA AARAAS VVV'UVVVVV

00 b
£) = dutpn(a), %:A“%@M” 0 05 ap 1

n=1

LEFATE %,

Y(z) =0(c — x)y/2/c sin(mz/c) , 0<c<b (2.27)
EZD. (@) 3RT Ty A Ve, x) BT 2EERETIEHED, c£b DX V(b,x) TD
EEIREE o, () TRV, d, DS ZEITS &

do = /elbfneft),  fa) = 232 1) = f@ 1) =1

wl—z2’

THB, c=bDLE () = Yi(x) &D dyp = f(n) =0m 1275 c=b/2 DHE
Sk—zd k~>oo Zdnwn }H—Oo>¢(x O)

EBUECHEDP D B, n =2 DANOBITIZ d, =0 TH 3, FTRIC /c/2¢(x,0) & RKOVEIERT,
k=3,9D \/c/2P(x) ZAIWHIFRTRT . ¢(2,0) EDO—BDB LN k=9 TH 2,

dy, d? Sn 1+ .
0.6002 | 0.3603 | 0.3603 B N
0.7071 | 0.5000 | 0.8603 B n
0.3601 | 0.1297 | 0.9899 - n

—0.0857 | 0.0074 | 0.9973 -
0.0400 | 0.0016 | 0.9989 OfF————— Pt ————
—0.0234 | 0.0005 | 0.9994 Y B

© 3 Ut w N =3

(C22) DA, H ORIFRHER

h2 d? b h2 N2

() =2 [ v v = [ =c.. e 1o (T)
k3 (MREEA ), k 2B L Te=b/k D%, (H)=E, THOEAMEIC—BT 2D, k#1
2 Y(x,t) 13 H OBEARBTE RV, =X —28H3 2 L BHEZXESE £, OWIhd
ThD, E, 2F5MEE & = (f(n/k)’/k TH 2, f(1) =1 kD B, ORI 1/k TH B, H
FHED B 1278 %, k=2TD d2 FLORICEZATH S, k=1 D5E, BHEIIEC B, TH 5,

FIRE 2.4 c#bDrE Hy(z) # Eb(x), P(x)Hi(z) = 6% (x) BT

2.4 TIZEHEBERTVIOvIL

ST 5(x) (2.28)

(- gt + Vi) ) ble) = BUle) . V(o) =
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DOFEIREERDZ (E<0)o EH vy ODRITIIRIDHETH %, HlZ1X, 7L XBEEDEARPHR
B (mEm) W5 &, M@ < F(z) &

av. K2y 1 2ex

) == = @

e— 40

WK#H%, —v <0DE2E 20Tl Flo) S0 RRDERFESAAHECERT 20565 1TH 5,
—v; >0 DHBERFRICK S,

k=y—2mE/R2>02T2L, 040D & " =r%) ITHRIDDE Y(x) = Ae"™ + Be ™™ 2 B
F 2. h(z) 2250 &b A=0, HIZ(e) 2250 &b B=012% D WEREBIEE LV, 72
CrLARVEIIC, (E3) XD di/de iz =0 THREFICKRZ D5, (z) FE S, 1 DOEKT
FRE RV,

x>0 D& ¢Y(r) =A™ + Be ", r<0 D& ¢Y(z)=Ce™ + De ™"

vF 5, Plz) E2E2L 0 kD A=D =0, B2 2 =0T (z) ZHEHETH 25 B=CIIRD,
Y(z) = Be *1*l TH 3 (B#0), (£3) 1%

' (0+0) =9 (0-0)=—26B =—2v14(0), .. k=1

k>0 &DF[H v >0 DE XIHREIRED 1 OFET 5. FAME L BL L 7= RERE 5N
L T T (229
2m
THb, V(z) IZMBEKTDH 205, FREHRED () IZMBED 2 VIZAREEKICKR 5, AREKDE
B, 0(0) =0 &Y §(x)h(z) =012RD V() =0 LRAFTH 3 h o FEIREBIIFE LRV,
RT Uyl Vi) BB LF— T =H - V(z) DHFIFRHHEIX

FE =

V= [Cavew@ =~ =St mom (my=p-(v)=-5>0

oo m m

KRB, BV ZER (D53) & 20'(z) = —6(x) KD (T) = (aV'(2))/2=—(V)/2 TH 5,

B 2.5 o(2) = Jore 7 BEBETH 305, BOHEENE © > 0 IHIRL

h2 00 d2 h23 h22
<T>:722— dz(x) LA dze 1%

_ 72’01:6:
m Jg dx? m Jo 2m

Y3 Beio RERICR B, EORES L

oo 2 oo 2
(ry =22 d:z:(dw) o dx<d¢> _ P

C2m ) dx 2m /o dx 2m

BELWERICR S, ZORRZEZ X,

a—0

(ER) T Vo = h?v1/(2ma) >0 £ 32 V(z) — —h2v16(z)/m TR 2056, HFRKRT > %
L OFERP S (29) 2EIF 2, Vo 2% 0o TH B, (E9) & D vy = /2ma?Vy/R2 = \Jav; — 0 12
BB, vg—>0DEE (I &D (ax~v?)

h? h2v? 1 « 0
v = — —L%, P(x) =4/— cos Be-olzmal/a 220, /it emvilel

E— —
al+ o

2ma? 2m

W2z h () 2155,
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Wlx) 7 =) LT
W(a) = / dg 7 o(q) (2.30)

— 00

35, Zhe BE=—hm%k?/2m, x>0 % (28) IKRAT DL

[e] 2.2 2,2 2 2 0
[ aact (G5 ) ) = "2 u@so) = o) [ gt

2m 2m m 2

7 — ) BT UL (¢ + £2)p(q) = v19(0) /7 1ITI2 2 5

) = v19(0) /Ocdq e %zp(o)e‘“'l"

T R N

ThH2, 1=02F2L k=0 THY (T HPREZ, e l?l 27 —) LWL T EXEHELD X,

MR8 2.6 FE 2| <o KEHLADTNTFOY 2L —7 4 Y7 —HER

v

m

(- gz + V) 00 = Bu(o), V)= low), SRR w(xa) =0

2m dz?

REZ B, E>0 2I3RERVA g=2mE/R2 L35, vidv LHEPWTH 5,

1. sinag=0 £721& geotag+v =017 5 Z & ZRt, sinag =013 V(z) OFEZZIIIR 0,
LUF Tl geotag+v =0 DIEEZEZ 3,

2. E<0DRIX, av < —1 DEE1DORTFET 5 I 2t

3. v=0TOREAGEMHELEEREEK EI) % €,, po(z) T 5, B 2HEELRZ ¥(z) 1, |Jav]| < 1
DrE n=1,35 - L LT

2 2 2
Epmen+ 0 I (2 (2.31)
ma  2m \nmw
- 2av 4av , -, >0
i)~ (1- 25 ) eulo)+ szl {7070 e
BRE (MMR—YORIE2BK), £/, E,>00r % B, W75 o | %34,
EZ0Dt % +£/2ma?|E|/h? % av DB ULTHERITRT . 31 11— ———
y 4 4 L | ]
AR IERR av 13 (229) TH D, TR ¢, (x) TH D, HIFHIC ] n=>5
R 7R av 8T, W o, $718 (@) THB. v>0 27| L
DG, FADED g, Bz =+a ORI~ LS SN, v<0Tc — | "7° ]
BHEAANCE E 22, av= -1 DX E E =0 OEDPIEE B //n:—i
L ¢(z) = /3/2a (1 |z|/a) T2 5%, n=1, av < —1 DIHT 0 ——— o
3 Jav] > 1 DEE ,(0) 012k 2, ZhiE —a<z<0t _W] / T, ]
0<2<aD2DZHEELIZZL LA%ET E, ~Epy1 TR 5, =5 0 5 av
T T T T T T T T 1 T T
- n=1 - - .
5 1k 4 B ]
~— 2 — -
S . 0
§ L _
- -2 1 - i I i
. J L 6 i
0 \ I -1 | [ L !
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FIEE 2.7 200 FAXBBEIET VY v L

(- gt V) ) vle) = Bote), Vo)== (50 +oe+a)  (23)

2m dzx? m

ZFEZD(a,v2>0) k=+/—2mE/R2 >0t %,
l.Lx#+a DL EHBHNTERIUTCICEZ25, ¢(z) 1E e OELAEDLETERYE 5,

2ak = —log |k/ve — 1| (2.34)

ZRE,

2. (230) & ARk, IENRIEL ¢(z) 27—V T L T (233) 23Rk X,

3. (=32) DA% k/ve, DBIELE LTI, AKX 0 <200 <1 DEE 1D, 2av >1 D E
X20HB IRt £ B k/va & ave DEAEE UTHE 2T, BEREZ TOLEX
WRT, BRI 2|1 — 2avs|, MIVERERIE 1+ e729% TH B, FTORKITHIBILL 72 () 2R
o avy = 0.1 D& ZFBEBMDIRRBIXTFEEL 2V,

4. a—0,a— 00 TD E, ¢(x) % () & HHIRE X,

K/V2

—

= v -+
1=~ | | |

0 1 2 av, -1 0 1 2 3 g

fE 2.8 NEOTNLXBE#E»OREZRT VT vl

B2y
V(x):—ﬁnz::lé(x—an), v>0
TOFMIREOEEME E X, k= /-2mE/R2 £ 5 5%
eV — 4 (ew — (1 — B) e”“) , cosf = cosh ka — Esinh,‘m, O<f<m
v K K

THRE 2 Z e Z2mt, ANCEUE AR Z =T, FERIT +,
AR — O RT, + DL X Y)dz— (N+1)a/2 D
HEAR, — o EABRIC R 5. T Z 2Rt
L.av—0 D& FEREBIZ1OZTFEL k/v = N
2. av > 1 +cos(n/N) Tl& N HORIEIRENTFIET b,
3. FAMBEFRSEME o (2) = ©(z + Na) OBE, MEE R
K = iq 1 (2230) 279

2.5 FEHNRT>IvIL
JEAA o OFBINART vV V(e +a)=V(z) ZEZX 5, (E38) &b

U(a)y(z) = ¢(x +a), Ua) = eiaﬁ/h, h=— mi
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THb, v(r) Z V(z)yp(z) TEEZHEINUL

U(a)V(z)(x) = V(z +a)(z +a) = V(z)Y(z + a) = V(2)U(a)y(z)
CHUMMERD ¢(x) IZDWTHEDILOD S Ula) & V(z) IEAIHE [U(a), V(z)] =0 TH 5, HET
p OB U(a) b p eRHTH 200, H=7p*/2m+V(x) & Ua) IEAJHUTR 2, @EAR—I TRT
X 912, AT EE P ICII FIRE A B EDFEE T %, (E30) & D 2 =& V#EHET U(a) OEHEIXAHE
SHE 1 DERRTH 2050, k 2EEFEHRL LT

Hip(z) = Ey(x),  Ula)y(z) = e*p(x)

7S (x) PFEET %, U(a)y(z) =v(x+a) &b

(r+a)= e““%/;(w) , DED (x) = e“mgo(m) , olx+a) =@(x) (2.35)

TH b, FAANKRT > v LOREFREEUL, FCEMEZ S ORMEK Y FHEOETERE S, Z
n%&TOvk (Bloch) DEEL S, U(e) DEEMESZ TS bk Z—EICERESLARVDS, ka
208 20 OFEBUCHIBR LT kuv,

Hy"(z) = E¢*(z), Ua)y™(z) =" (z +a) = (e“““w(w))* = e "M (z)
TH2006, 9 (x) b H & Ula) ODFFEFEEBETH 2, e** £ +£1 DL %, U(a) OREEMHIZ ¢(z)

v p(z) TIRERZD 6, Y(z) & o*(z) &1 XML THY B 1F 2 BB 3. H OBEGMKY
LT, BIZIE o(z) £ ¢ (@) TH XV, ZAE 7y RO E R S R0,

gt L7=o 0=k - X=— (Kronig-Penney) D{ZE
AR T > & v VBT A XBRTEZ 605
- ﬁ@ +V(x)(x) = E¢(x) Viz) = @ i d(x—na), v=MWRITOEK
o ’ " ma ’ o

n=—oo

ZiEo x#na D E, HHNTERILRZR 225, na<x < (n+1)a Tl&

Yn(x) = Apcosq(x/a —n) + By sing(z/a —n), q = +/2ma?E/h?

YB3, o =na TOEEMY 235 &b

Yn(na) = Yua(na),  Yh(na) ¥y (na) = oty (na)

Thr1on BIEEERE LT

A cos q sin q
U, = Au,_1 = A"ug, 7L un:< n>7 A= % . 2
By, —cosq —sing —sing+cosq
q q

THb, 70y ROEHR (EZ33) &V (e +a) = e, 1(z) THEDS u, = e*u, | 1725,
L7330 TC, Au, = e, u, 3175 A OEEHE et OFEENZ b TH S, —IC
det(A—X) =X —2f(q)A+1, f(q) = cosq+ vSi% (2.36)
up #0 &0 det(A—e*) =0 TH2H5
f(q) = coska (2.37)

Kb, k#5222 E=h2¢*/2ma® DRE 3, £k T EEFATCIKAED, eFr £ +1 D 28
WHER S %2, v<0 DFE, E>0 LIRSV,
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BB f(q) ZERITRT, f0)=14v,n#0D
EE f(nm) = (=1)" TH53, f(q) = coska DfF q 1
If(Q)] <1 TH3, I %W/ F ¢ DHEPAZ KRS T
RTo v>0DLE L HRIEDEBEHRY LT g1 <q¢</r
THb, E = h%¢?/(2ma®) ITIFFF SN2 5 25k X
N3P HRICHN S, TNEIRILF—NVERL
W, coska 252 25 L MIRE DM ¢ BFIET S (X
Do) k=0DEE qg=gqy &L, k ZHEHICZELE 0 %orm @ 2r ¢ 3mdg 4
Bl &, ¢ EFNCEUR ¢ B BICEE 2, 2OLE ¢ =2md?E/R? ZTOERICK 2, B
B (ka)? ZHENFOTLILX—TH 5 (MEZID), coska \XEM 21/a THZH 5 ka % 27 D
&, Bl Z1E, [ka| < 7 WCHIBRLTH KW (7 VL7 V%), ZOHE, ¢ 3ERICKR S,

2 [T T T T T I/I 2~ T

T
|
q — ) T v = 5 / - q v = 5
- \ iy ! —
\ A
\ /
Lo\ 1 ! |
Lo 1 A |
2 Y / 2
5 - \ T , - 5% -
\ ,
L \ 1 / |
L \ 1 / |
i [ 1‘:/1 [ ] - --
—27 0 21 ka ka ™

7y ROEM (233) 2 AW WT (237) 2k %, (238) &b A OEEMHEEERARZ b
Aey = ey, A= fl@) £V (g — 1
WD, f2(Q) A1 DEE N, #AX_ &D ex Z 1N THEH5
ug=crer +c_e_,  u,=A"uy=ci\les +c_\e_ (2.38)

PEED, MM =1 XD use £ 0 FHBTH LD M| = 1 THRIZRSE N, L
MBoT, —1< f(q) <1 ThHb (232) 2ii/2TVEDD %, Ay = coska +isinka = et™* 12725,
1ML 72 w, (220D 20, FiZ, u, & A DEENZ ML u, = cx\ley = eFFanyy 122 Ui

wn(x) _ eiikanwo(x . an) — €iikawn,1(£ﬂ _ a)

127 D (E33) BIRD 0. f2g) =1 DHE, A= f(q) D17 FTH Y (E38) 13D 7750, L
BL, up % A DEBFRZ P E UL up = Nug 10ERZH5 f2(q) = 1 DIRETH Eu,

FRE 2.9 f%(q)=1Tsing#A0 D& X

Al i
PAP = . zrL op=( M0
0 A A—cosq 1

2R (Y alXrOEER), EED n I LT A, B, PERICKR25:64%2KD X

R 2.10 ka = (m # 0 DIFAE, ¢ = Ir, q = (r(1 + 2v/(0r)?) 25 (2232) Ziifi7= 3 2 & 2R,
g=1Ir DX, uy & A DEFGRZ ML %, Y(z) = Bysin(lnz/a) 7R, Ylan) =0 XD
V(z)p(z) =012 5056, E3ZHBNTOIZALF—IT—HT %,
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2.6 —HKEHTORBIKRE

TR S b AN LRE, B8 m OERDP—EDH —mg ZRITEHEMR (8 ) L2
#3258, Vie)=mgr £ 35 L (22) 1%
h? )”3’ o _2NE_ E

= 2.
2m2g (2.39)

CY _(g-e)wlg), REL A:( e _ B

12725, AU () THEH 5, ¥(q) BT7 U —BH Ai(g—€) & Bi(g—¢) THE %, (I53m),
(I537) kD g — 0o DEE Ai(g) — 0, Bi(g) = 0o THBH 5 ¢(q) = CAi(q — €) £ B

q——00 C . 2 2 s
vl = (S e - 02+ ) (240)

qg—+oo

W25, EED € I LT 9(q) 225 0 TH B, o (q) DIRIEX ¢ — — oo TUE |¢|V/* THE
T 50 O RAERETIE RV, HHMIRF2EHE T LI 2 22 ieiind 5, —ic

(q) = 1))1/4 (A sink(q) + B cos k(q)) o Ke) = /dq VE-U(g) (2.41)
q

50’2 +4(e —U)U”
16(€ - U)°

©"(q) = (U(g) =€) (1 — k(@) ele),  rlg) =

TH2, Ulg) =5 —0 DEE k(g) 225 0 2613 (BRI U x ¢" DBE k x ¢ 2),

P(q) = 0(q) 1% %, EBRDEWHLTE-U(q) >0 TH205,9(q) & |U(q)|~"/* T 0 UK

T35, 0 (q) BIRBI LA S |U(q)|V/* THRET 2. U(g) =q &34UE (Z20) 1F (2m) 1254 3,
DUF T, AR 723 o = 0 CREC HIEMEZE L 0 <2 < E/mg X FIEH T 25555 2 %,

00, <0
Ulq) = { i (2.42)
q, q>0

ThH b, BAEKM (0) = CAI(-€) =0 &V € = —a, TRINIRLZV, 272U a, & Ai(z)
DERTH S (BIR—YORZR), T3 LX—[EHE E FHEBICRD

37 1\1%?
E, :—mg)\anfvmg)\[2 <n—4>} n=1,23, - (2.43)

T ITa, OELK (Z2Z0) ZHWE (E3aX— BEE2 2R ), HlAETORKTZ A LF—I1Z
E=0(z=0IZF1L ) TH20, BFHETEIAEENRDD 2 =0 ITHIETERVDR S, KET
INVFXF =X By > 01275 ((23) ZH),

Un(q) = CAi(q + a,) & Ai(q) & —a, >0 ZIFITEETIUX IV, BUSILEMA

o) o] o) 22 00
/ dxap,(z)? = NC%I, =1, In:/ quiz(q):f/ cqudA1 :72/ dqqud—A1
0 an An dq ap dq
Mo CERD D, qAi(q) = Ai"(q) &P

< JAiQ'? Ai "
In:—/ dq i :(Ai’(an))Q, wn(x):M (2.44)

n

TH b,
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60 R—YDEED 2> £, (£ ~3)TiE Ai%(2) 0 R 205, BT IEWRTIZ ¢ >0,
qt+a, SLFETZ2ELTEWV, ZhE o=\ TRIL
02 SN -a) =22 (1- ) (2.45)
mg anp
MERDIEAD 2R T, he ~200MeV fm, /29 ~ 4.6x10%° fm, (fm = 10" m) TH2H 5

)\_[(m)202r/3%{ 6 pum , %1, F1ET me? ~ 940 MeV
me? ) 2g 0.9mm, ET mc?~0.51MeV
I2h %, BRI EIWHART, ENZIEFICTHNATH 2729, IHHEMDILA D IZER R 7 —
NTHb, BNREIMEAT2BFRIFNITH D, B, BFNFETIEIENIZZ R0, FHET
WEROTH 200, ENRIMEAT 2R E(EN S, b, BEREGE (223) 23525819 1 HlE X
NTW5 (Nature 415 (2002) 297 , Physical Review D67 (2003) 102002 ).

2/3
FOSE 2.11 V(z) = mg|z| HBE, BEMEE 2Rk B~ mg)\(37r(2k +1) /8) k

K2 Zr%ERtE, k=2n—-10%H4E (23) TH 5,

HENF L DER
(228) % ) O FFAE IR GEEI AT RETHIR) 0 < 2 < B, /mg LT 2 &, &% T, S
THIEEIN BB RAN T ( TRTHER ¢ = —a, KDERIDED )o n /NS WEHE —l/a, ~ 1
THBHB, n DRELRDE —Lla, <1 ITKRYBETFHENRAR LIZEHTE %,

XM [z, x+de] WCHFZ2 RS EHBU 2R Py(F,2)de E, ZOXBZEET 20DICET 3
Kl dt = dz /v, (v =HE o VE —mgz ) IZHHIT 205

=0,1,2,

1 E
Py(E,z) = @7, 0<zr<— (2.46)
2E \/1 — mgz/E mg

THd, 7272L,0<x < E/mg THHEILL .

z=q+a, £BLE, EBIR—IJORPS 2 < —1 TEMHLE (I836) 25 L WVIETHR D 7LH
_ sinf gy Al(z) |z|1/4 _ 2 30
~ A cosf, 9f§|z| +7
2%, (K20) &Y z2=a, DEE O ~nr IZRZDE Al'(a,) = (1) (—a,) /7 TH 3,
L7hoT, (E2a) &b

™

Ai(z)

22
> Mg —n 9, Mg sin“ 6 _ . 9
U (z)? ~ BN gt al sin” 6 B e B 2P, (E,,z)sin® 6 (2.47)
TH2%, sin®0 & 1/2 THEEMZFGNL 02 () &, 4~ ——
IR Py 28T %, HRIC 92 () ZRWHIERT, n=10

Pa(Ep,z) ZMICHBTRT, REOEME mg/B, °
TH5, WG (EZ) THD, ¢ < —a,—1 TR (EZD)
BEWVERITH S, ¢ <0 DEDIE g =0 IZBED 2N
BEDHFEMRERT, ¢ - —o0 TIE Y2 ¥ Pald  1ippnT .
1//=q HBILT 0Tk d, 2B, RRAZMOER,
BIZ XKD o ICBEN XX n=1DEEITKS, 0 10 —an 4
72U, #ieth e A OCHIAR DA RIDY 1/2 1275 K D1, Mt 2 7 — Vi ZE(L T 5,

BTN¥ e HHMAFOMCERE, REICKET 2> 2L —7 4 YA =R E BT, RO
HrERLTH LW, U(Q » (E22) D L 2 0RERIZ BEgTn TRd 3,



http://www.nature.com/nature/journal/v415/n6869/full/415297a.html
http://prola.aps.org/abstract/PRD/v67/i10/e102002

2 1 RTDOEREIRRE 41

2.7 EHEBZITRT>IvI
E—RARTUIvI
21/}
d 7.2
ZIEATINCHE S . Up BIEQEBTH %, AR U(q) REHRTRT,
MR FRIRE 7R 7 > & v ViR (Z6D) TH 3,
p—QUGq—){()’ 4700 , u:\/ﬁo

0, g— —00

(5 Ulq ))w —0, Ulg)=Us(e2—277)  (248)

¥ 5L () 1

dod o 0 N0, meVTES0 (2.49)
Papla, T g T ) =0, n= :
27%%, p—=0, 00 DX E =0 TH3H, #nLHix
d2 p2
p—+00,(qg——00) DEE (pzdp2—4>w:0, s =eP? = exp(—ue?) (2.50)
p=0,(g=00) 0t E (plpl 2 p=0, . p=p=(20)
’ dp" dp B

WZHRBH B p = pte P Pp(p) T 5, (229) 1%

d? d
pdipgg+(2m+1—p)d—(§—acp:0, a=k+1/2—u

W5, ZAUIATRBERAM )RR (o) Tdh b — i3 (Tama) 1272 %, p=0, (g — o)
DrEY=0%2FET 3L

Y =Cpte P2 M(a,26+1,p), p=2ue ¢ (2.51)
THb, B, () kb 250 CTHEEDCE a=—n, (n=0,1,2,--- ) ITRZDE
K=hn=u—n—1/2>0, &,=-r2=—(u—n—1/2)" (2.52)

THd, n<u—1/2 &Y Uy>1/4 O¥ ZHFIRENIFET 5, FIBER C 1 (Tom) &b

o '(2r) (26 +1)
I'2k+1+n)

/ dg [p(q)]* = ICIQ/ dpp** e PM*(—n, 25 +1, p) = [C]
—00 0

THRE S, n ROZIERK M(—n, 26+ 1, p) & ([TA) D T 7 —LEEZIEK L2 (p) TRYE %,
QEF D FRORT Y ¥ L e LTE—RART U v L

V(r) = Vo (1—e*b<T*R>/R) Vo = Vp (7R _ gemblr—R)/R)

BELfbhzd, r Z2RTHOEHTHZ, r=R T V(r) ZRIME -V, 1Tk 5, V(0) [ZFEHL
TRELH, V(0) = Vo (e? —2°) 3ARTH 2, LAHAL, b IE2RETHD V(0) =~ 40V, 12725 0>
H5V(0)=c0 ERBRLTEWV, A=R/b,q=(r—-R)/AN T3k

2mA2 2mR?
%V(r) =Up(e2—2e79), Up=—oVp

Ulg) = 207
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Th?, (ER) kKO HLEMAEEED 0 DL TERAFMOS 21—
T4 H=FEBRIE1IXTERCICKR S, r =0 TOHEREME
FY(r=0)=1(qg=—-b)=0TH3»5 (Zal) &b

M(k+1/2—u,26+1, 2ue’) =0 (2.53)

WKRD, 2O s k=V—C DPIRES, v Z u DKL LTH
BICRT, WAOBERIX (E52) 2KRT. £ <0 OBHHFIET S
A, HAEREE TRV, b > 1 DA, k> 0 TIXHR Y EHRZ
WEEAY—HT 5, (KD) &Y 2>1 DX M(a,b,x) ~ ['(b)e*z? /T (a) W22 5, 621D
54, (E53) DRIE D(k+ 1/2 — u) DFEEUS (252) TEMTE %,

U(q) = — Uy /(coshq)?

d*i) U B
e (5 o) v =0 (254

DHE, p=1/(e2+1) T2 (0<p<1l)

2 2
d:(dpd> :4fifi f:%:p_/ﬂ

dq? dq dp dp” dp’ (2 coshq
TH2H5H
fifi—ﬁ—f—Uf =0 =V=E>0 (2.55)
dp” dp 4 0 S me '
3%, p—=0,(qg—00) F2Ep—1,(¢g— —0) DEE Y >0 TH?, p=~0 DEFA fr~p
d ,d K? d d «K?
S v ~ s _ . ~ f/2
(fdpfdp 4+Uof)w (pdppdp 4)¢ 0, - wp

pR1IDEEr=1-p2T2L frx THEIE, FAEMICLT Y ~az"2=(1-p)*? 1Tk %,
W=pl2(1—p)?p=f2¢ v L, FEICEHESTE, (T53) 1k

2
(P01 + e+ D= 200 = wl + 1)+ T ) =0

WKhbd, ZHUEc=r+1,14+a+b=2(k+1),ab=r(k+1)—Uy & L@ HENR ([IR)
TH3, a,blTOVTHHRTHZ05

a=rk+1/2—/Uy+1/4, b=x+1/24+/Up+1/4=26+1—-a>0
&35, (I22) & b — 3% m B F(a, b, c,z) ZHWT

b= (1= p)/* (Ap"2F(a,b,1+ K, p) + Bp™"/*Fla— r,b— .1~ ,p)) (2.56)

p—0

EREZ, p——0&kD B=0TdHDH

p=A1—-p)?pPF(a,b1+k,p), A#O (2.57)

p—1

2785, RIZ, p — 0 ITR2%&M4 %KD 5, (I709), (Tr123) £ b

_sin(rk — 7a)
F(a,b,1+k,p) = Sin(rm) F(a,b,14+k,1—p) (2.58)
I'l+rk)I'(k)

1—p) "F(l+k—a,a—r1—r1— =
+C(1-p)"F(l+k—a,a—k1-r1-p), C T 0)
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Fla,bc,00 =1 &by 225 AC(1—p) ™2 2358 C =0 TRINEE SRV, [(z) EEA
RS e=—-n,n=0,1,2,--- THEHTZ, b>0&D a=—-—nDPRKDBEHETHD

2
k=tn=+To+1/d—n—1/2>0, €n:—mi:—(\/U0+1/4—n—1/2) (2.59)

A 1
¢n(Q)=WF(—H,QM+TL+L1+/%7P)7 P= i1 (2.60)
272 %, Fks( U7z IKEIBE R KN R T, BRI 7 fE i . 0 T T
nTHb, Uy=20 DL &E kpy=d—n>010K%, (58 & | INAL 2 SUOZQOA
Db=2k+14+n DL ZE i 1 ]
F(=n,b,1+k,p) = (=1)"F(=n,b,1+ 5,1 - p) 7 3
INE p(—q) =1-p(q) &Y ¥u(—q) = (=1)"Yn(q) THZ. [ y ]
o (2) En MO Zd D, Fla,b,c,0)=1 &b ¢g— +oo D a 1 1 1 _
L&, (q) ox el 127 B, -1 0 1 2 q
AFIRE) T
—Bz, Ulq) 5% q = qo THNTRDBGE, (q) 25 q=qo THECRET 246, 74 7—ERL
Ulg) ~uo+us(g—a0)”,  wo=Ulao), us=U"(q0)/2 (2.61)
THEWVIERTHZ, 2o = (22) 1%
d?y E—-u
dm2+< \/@Ox2>wz0, =72 L x*u2/ (qfqo)

ZHUI (E2) TH 225 (EB) &D (€ —uo)/Vuz ~2n+1127%, (Z48), (Z54) D U(q) DIHA,
qZOTﬂ%/J\L:téo ’lL():*Uo,UQ:UO ckD EN*UO‘F\/Ui'O(QTL‘Fl) VC%ZDO \_?hbi MUT;>>n
To (Ea2) , (259) O — T %,

U(q) = —Upe~
Uq) WEBEETH 255 ¢(q) REBMEZEFEKE LT e> 0 2E2 TV, p = ue 72,
u=2/Tp T3, (I2) EFNyEron s (rrm)

d? 1d K2
- 1- = = = 2/ — 2.62
(dp2+pdp+ pQ)w 0, K vV—&E>0 (2.62)

27D, b ER BB Ja(p), Nulp) TEE S, p %0 X0 9(p) 25 0TH 5. p— 0D
EE Ny(p) & p" THEIMT 255 ¢(q) = Ad,(ue™V?) 1272 %,

T T T T T

AREKDEE ¢(0) = AJe(u) =0 4: | :
BRBOBE /(0) = —@J% )=0 2r
OB D k= k(u) BRE Do GRTHEMASAME, M | *
BD k(u) TH %o 1> 0 HHGBREOEAN € = — x?/4 1274
Bo MEROTUSRES v > 0 THIUSRFET 225, FHKD —2

FRIRAEIR u > Jy DBRAIOER ~ 2.4 DGEIELET 3,
/¢
Aeral? g<o0

v=1 " DHE V(o) = (263
Upe ™, ¢>0 BJH(ue_q/z) , ¢>0
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THb, q=0T & dip/dg FEHTH 205 A= J.(u)B,
KA = —uJ! (u)B THIFAUIZ SV, (CCI2) &

kJ(u) + ud)(u) = uJg—1(u) =0 (2.64)

0

W25, BIXIDORIRED k & Kogq ET D8, K=FKoga+1>0
DHIIREDEHEE S5 X %, u > 0 THIUIHMIREIZTF
T %, ARICHIBILL ¥(g) ZRT, BIKED u=8 D
BE Kk~ 5.35, 2.70, 0.59 TH 5,

2.8 NUF~+

V(z)=V(-z) Ot %, FEIREBOEABEBIIMBREK TR 2, ZUud 2z %2 —2 ITER D
ZERHE (N T ) ICET A RMMTH 5, SV F 4 IMEE KX 27203720, EERYH
BTH2, EEDORE (x) 1L T

Py(z) = (- ) (2.65)

WKEDARY T4 HET P RERT 3. P2p(x) = PY(—x)=¢(z) &b P?=1Th 3,

<a|P|6>*=/_ d:cmx)w;;(—x):/ 4z Y5 (@)ba(~) = (B|P|a)

THBPH PIRTLI— NEHETTH 3,

Prpla) = —wi(=a),  aPU() = o9(-2)
Phup(a) = —ihPy/() = —ih/(—2),  PPY(e) = — b g(~ ) = + b (~2)

L7zhoT
Pr4+2P=0, Pp+pP—=0 H2WE PeP——z, PpP—=—p (2.66)

WKRY, R T4 #HEF Pl o, p I IRAEATH %,
P OEHEZ n, FEEREEE ,(x) €T 2. P,(z) =ni¢,(z) TH3, P2=1&D

%(x) = Pz%(l‘) = 772%;(%) , Soon==%1

Pipy(x) = Pp(—2) = mpy(x) THEH5, %V F 1 OFEEBEEIIMBER (9 = 1) £ 3&EK
(n=-1)Th3,

(eBE) kb H = p2/(2m) + V(2) & PHP = p*/(2m) + V(—2) 1<% 3%, V(z)=V(-2) Dt =
PHP=H,2%hY HP-PH=0Tb%, H OEHEBE p.(z), EHEEL E, £ T %,

HPyy(x) = PHpo(z) = Eo Ppo(x)

XD Po,(z) bEIFHEE, OEHREBTDH 5, RERED X 5 ITHHRD R T IUE, Poa (1) < po(T)
THDEH D po(x) & P OEARKTHH D, BEB»FEBICL S, —77, pa(z) & Ppa(z) 31
T THER T 272 51 o (z) 13 P OEFBKTIER WA, (1£P)pa(z) 13 H & P OFKEHR
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BB TH 2, H OFEEBEEZEBEEE FEEICTE, SV T4 +1 OREEZMET 2, —fkic, =
NI—MNEET AL Bk, A ¥ B ORKEGEEAEFET 2 (m<—I8R),
3 XIT T
Py(r)=y(-r), P'=P, P*=1, Pr4+rP=0, Pp+pP=0 (2.67)

THb, VT 4 DEFIREE Py, (r) = niy(r) ZIERV T 4RE (n=1) H20IEE Y T 1R
B(n=—1)2Wwi, 1 XILOHAELFAKIC, H PEMKEICH L TAE, 2%b [H, P]=07%
51X H & P OFFEGRENEET b0 Yalr) & Yp(r) 2980 7 4 OEFRETEEMHE 1, , 0
Y33, HET AD PAP=n,A, (n,.=+1) &l d L &

(| A|B) = (a| PPAP? | B) = nang(a| PAP|B) = nangn.(a|A|B), nangn.=+1 (2.68)

27250 angne = —1 75613 (a|A|B) =0 TH 3 (/YT BRA ),

2.9 HERERICHIT B HENBEE

8 R—Y DERNHEREFET 2, (E2) BV T g>q DL E U(g — € FXENELT %,

U(q) —€ < 0 IRBDIE, ¢ » oo T Ulg) PWERBMEICA L2, T2, Ul > —oo
DFBETH 2, WMBEOHRE, (E2) LA, FEREIZEE LRV, REOBA, () LR
W(g) 2250 TH B (q) BIRBI LS & FELT 2005, HEIREETIZ RV,

RIT, q>q DEER>0REBELTUWQ) -E>r2>0EF 5, Ul 25 00 TH &,

Y1(g) =1, ¥1(q) =0, ¥a(q0) =0, ¢h(go) =1
kD (22) OFRHR i(q) BIRD B, Y = (Ulg) — )y D TRT L

)+ [ dai(q—a1)(U(qr) — €)vila) fi(@) = ¥i(q0) + ¥i(q0) (q — q0)

@+ [,
)+ /qqdql a—q)(U(q)—€) <fi((J1) + /md(k (1 — a2) (U(go) — 8)1/%‘(%))

(0] q0

INZEAED IRV ¢ > qo TIXEEREICR 205 i(q) >0 THb, a Y A¥x v i

U1(q)¥h(q) — ¥i(q)2(q) = —E = ¥1(q0)¥h(q0) — ¥ (go)v2(go) =1 #0 (2.69)

22D hi(q) & a(q) B TH 3,

$1(q) = cosh k(g —qo),  #2(q) =sinh k(g — qo)

i R

dd—T = (U(q) —€- mQ)wi(Q)@(q) >0, Wi(q) = ¢:(Q)¥i(q) — &(a)i(q)

THBDE Wilg) > Wilgo) =0, DED ¢ /vy > ¢l /¢ THB, BT 5L

{ x) ¢ di@) . op L@ o ¢i(a)
/q (z) /0 T i) . ! % ¥ilq0) = log $i(q0)
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W55

, ¥i(qo) $;(q)
Yi(q) > @(qo)@( ), Yi(q) > g )wz( q) >

U1(q0)/d1(q0) =1 TH 2o —77, ¥2(q0)/¢2(q0) & 0/0 127227}

im Ya(qo +€) _ ¥5(q) 1

e=0 ¢2(qo + €) ?5(qo0) K

77[}((]0) /
pup )¢(Q)

THE0PH
Uaa) > coshnlg—a0), VA(0) > msinhw(g—a0), a(a) > IO s 0) > coshi(gao)
5B ula) = i (0)/v2(a)  vla) = 4(0) V(o) ¥ F B ¥ (E5T) £
1 ) 1 . Ulg) —€
u71):w21%>07 u:fw—%<0, v = (q)QQ >0

u(q) B, v(q) BHFEMTHD u—v 250122225, ulg) ¥ v(g) & ¢ — oo THL
BBBRAE o 1ITINR L v(q) < a < u(q) TH Do o =1 —athy T %0 11 & g FHITHZD 5,
(2) D —fif (q) 1&

¥(q) = A1¢1(q) + Aza(q) = Arhalq) + (Ara+ Az)iha(q)
rFEE3,

£b

Py < — < 92¢~r(a—a0)

1
¢a—(u_a)¢2>0a Ql)a—(U—a‘i‘M) 7»[12

Yo = (v—a)y; <0, Uy, = (u —a— ¢2¢2) vy > 1;2 — 9re—a—10)

KHZH5, g—00 DEE P.(q) & ¢, (q) 1Fe " LIEDEET 0 IIRT %, Aja+ A3 =0 D
Y E (q) = Arpa(q) EHRFIREDBIREM 27T, Aia+ Ay #0 DBE, ¥(g) X e LLETH
T %, ¢ — co TORMBIRBOHTIRGLM 22T »(g) 1%, B A ZBRITIE, —BICkE 3, 20D
V() W U(q) — € > k2 THHEED € ITOWTIIET 275, 1(q) 2225 0 IEBR & 72\,

2.10 BHEENIRIL¥—EHOEHK

P@) =01 R2H e ZEERE/—Fe WS, ERIEOET V> v VOGS, T () =0
R BH, HEIREICED RV, TRETOEEKFI» S22 L5
2 DD (oo ZEL) T Y(x) =0 THIEASZMD 0, HIEKED = 3L F —
E B2 %, EEMELR WV, By < By < By < --- 2iliNfz2 & E=F,
DIEENBEEL 1, (2) 1T n FOEDTFEET 50 FEIRRE oo(z) EHIZF 2w, HIC,
Ypr1(z) OBED &S H ORI ¥, (z) OHIA 1 DFET 5,

TH5, Y(x) FFEHL LTIV,
HioME e E OBRIIEEHRERD» S THTE 2, ¢(zg) =0 DEE ¢/(x9) # 0, ¥ (z0) =0
B3

(2.70)

V' (2)? = (w0)? (1 - %(V(xo) — E)(z - mO)Z) Foe
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THBEHIE, B> Vi) B3 (2)? 13 o =12 THATHZ, 207D, ()2 DS TH 5iE
BT F— 13, HOERn BB VEEKRELRD By < Ey < - KHR31E25,
() % V() 2252 0 0BAITRT. FERETH 25 ) KBVWTE<0TH 3,

) d
vl0) = pla,E)sind(a. €)= pla. ) cosbla. ) )= ol@)? + (dw/dg)®  (271)
3%, ¥(q) BEFMNIZO0OTROVDS, Y(q) & di/dg \FFIKHIC 02372563 p>0TH b,
& dp do , dy  dp o
i dq 0s 0 — pd—qsmﬂf(U(q)féf)psmﬁ7 d—qfd—qsmHerd—qcos@fpcos@
THL20H6
j—z =14 (€-U(q) —1)sin* (2.72)
Ldp .
14U 0 cosd 2.73
> =( (q) — €) sin 6 cos (2.73)

TR B, (D) BB L 0(g) BIRED, ZhE (@) KRATSE p(q) BRES, ¢— too DE
X U(g) = 0 & D FIRIEIE o(q) o V80 122D

cotf(£o00,€) = hm % =Fv- (2.74)
q—Foo
cot?f(q, ) = - X U =0 TOD () DEKRETH %, (ZA) 223 & % (23) &
1 dp _ tan 6 g—+oo — . g—+oo FV—Eq
2 dg = (14U ~8) g FV-€, o pla) — pxe

%05, (@) BRFMIKEDRIFTH 5,
a_ =cot™ty/—€, oy =T —a_, 0<a_<m/2 (2.75)

5%, cotf(+o00,E) =cotar THb, k ZEEEEL LT 0(q,€) + kn b (22 DIETH D 6(q,€)
WX kr OFREUDL D205, 0(—00,E) =a_ L LTEWV, ThEHLMAEL LT (D) 2/HE
0(q, &) DREZ, ZDY X cotf(c0,E) =cotay, DFD

(-, ) =a_, O(c0,E)=nm+ay=Mn+1)mr—a_, n=0,1,2,-- (2.76)

TH? EDPFETHREOEF, FEREBOZAINF—ITR DR TDH 2, 0(—00,8) > 0 OMRE

HDT 0(qo,E) =01 o728 T 5L 0(q,8) 0WRBD, (E2) &Y 0(q0,E)=1TH 205

0(q,€) =0 WER BT 0(q,€) >0 TH b, 0(00,) >0, 7/2<a, <m XD n>0TdH2,
Ea>Ey DEE 04(q) = 0(q,€a), Ob(q) = 0(q,Ep) EHB <o

0o(—00) = cot ™t V/=E,, Oy (—o0) = cot ! /=&y, 0a(—00) — Op(—00) >0

TH 2, 771, (c0,€) = nr + ay BT HEIR,

dF sin® 0, — sin® 0, R sin 6, — sin
dfq—(Eb*U((])*l)w, 7;.7;1/ oa—Gbo)K% W—COSQQ
Y55, dF/dg ZEEOECERETH 2, (Z0) &b

d _
d—q((ﬁa—ﬁb)e ) = (Ea—E)e " sin? 0, 2 0
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R2D 5
(0a(q) — 9b(q))e*F(q) > lim (6a(q) — Hb(q))efF(q) >0
q——o00

0(—00,E) =cot 1 /—E DE X 0(q,€) 1T € DHFEMBEAKTH 5, Lich o T, (Z7m) /=3 €
E,LTRE, E, B ET cog<E1<Ey < 1T D,
(=) DG, (g, €) = kn TH 2 qp DEINCHR D, (E2) &V 0 (qr,E) =1 TH 225 q & 1
BIETTH 3,
0<8(—00,E,) <7/2, nw+7/2 < 6(c0,E,) < (n+1)w (2.77)

THY,0(q,8) 1 g DHFABEB L IFR SR WD, 0(q,€,) = (n+ D)1 KIERSRWD S, ¢(q,E,) I
k=1, ,nThH3 nlOHIPTFLET %,
wN(Q) = w(qagn) OJEﬁ% q1 < q2 << dn kﬁ—%o (m) Zﬁﬁbi

d / /

di(] (¢n1/)n+1 - wn+1wn) = (8n+1 - gn)wn—klwn
% g <q< quy1 THEDT DL

dk+1
U (et 1) Uns1 (@rg1) = U3 (@) ¥nt1 (k) = (Engr — En) / dqn11(q)¥n(q) (2.78)
qk

@k < ¢ < qry1 T Pu(q) BERFTTD B0 Pule) 20 DEE ) (qhi1) SO, Py (qr) 20 THZ 5,
Una1(q) D qr < q < g1 CEFER O, EAEGHOFEIEHICR 5, Lied> T, Yui1(q) &

qk < ¢ < Q1 THEDZED D 1 DU LOEMBFIET 5, £ 00 EHITIERWVD, g9 = — 00, @1 = 00
YL THUEDHEIRIEED D0 Pnyi(q) OEIOMEEEn+1 TH 225, n+ 1 HDOXMH

—o00<qg<q, q1 <qg<gq2, Tty n < g <0

W2 ny1(q) DEID 1 DOFEET %0 DFED, nr1(q) OBED G S EHIDMNC 1, (q) DEID 1 DIFET 5.
BB, HHH g T bori(q) =0 832, ZOHED (ZR®) £ D ¥i1(9) 1 F qx < ¢ < g1 THE
WEDY, hpi1(q) OEHIOMEEII n+212k 5, LD >T, Yuii1(q) & Yn(q) OEIN—HTZZ L
BV, 72720, nt1(q) & Yn-1(q) OEIDR—HT 22 LiddH 5,
LLET (Em) 23Rt e U(g) L2525 0 TRWSE, (2E) © o 2N ICEE TN, (Zm) %
RE RS (MR—-IZ),
e E£E, DEE P(q) T2 AeV I+ BeVEI A£0 XD cotf(o0,E) = /—E€ = cota_ 1T
7D (00, ) I E=E, TRERTD %, 0(c0,&) 1: € DHMBIETH 255

0(c0, € —0) =nm+a_ < 6(c0,Ep) =N+ 1)T—a_ <0(c0,E,+0) = (n+)m+a_ (2.79)

0(c0,E, +0) —0(c0,E, —0) =7 TH 5,

e U(q) =U(—q) DHGE 0kx(q,€) =kn —0(—q,€) T 5L
a6, do(—q)
dg  d(—q)

127D 0k(q,€)  (E1) DIFETH 5, —MRIZ O (—00,E) # 0(—00,E) TH 2703, (@) & h

=1+ (8 —U(—q) —1)sin?0(—¢q,€) =1 + (5 —U(q) — 1)sin? (g, €)

Ont1(=00,Er) = (n+ 1)m — (00, €,) = O(—00, Ey)
B(—c0,C) 52 5 L (ET2) DRE—THICIE 555, [EHD ¢ IH LT

0(q,En) = Ons1(q,En) = (n+ 1)w — 0(—q,E,) (2.80)
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0(0,€,) = (n+1)m/2 THY 0(¢q,€,) —0(0,€,) 1 ¢ DFBEECHR B, € =€, D& & (D)
DFAZ ¢ DAEABEEBITIR 200 p(q,E,) WFHEEETH D (—q, &) = (—1)™p(q,E,) DD
VLD, FEJEIRAE o (2) BB TH D, €, DIINE & DI L TR ZHICHN S,

=33
HARAT > vl (23)

Vo = 7‘/0, giiE

Ulg) = 0, lg] > 1 2ma? 2ma?
—v2, gl <1 ’ h? h?

do 1—(1+k?)sin?0, gl >1 —
_{ ( ) , /@:\/i, K = €+U(2)

dg | 1-(1-K?)sin?0, g <1
)
9— = — <_1
0(q) = (Fo0)=a I , 04_:tan’1l
floo)=n+mr—a_, ¢g>1 K
TH5, |q| <1 Tl df/dg > min(K?,1) >0 T»H H EEFRIIFEEL R0,
dq 1 1
===t Kt
/1—(1—K2)sin2q K (K tang)
TH305H
tan (K 0 "
tanf = F(q), F(q):w, 0y = (LR E R

27 B0 |tan L F| < 7/2 TH A |0] < 1/2 LIRS RNH S ((q) 2R LT
0(q) = L(g)m + tan" ! F(q)
FFL U(=1) =0 ¥ F 3, 0(q) BHIBETH 215, tand(q) HFET 5 & =

tan~! (tanf(q £ 0)) = tan™ ' (F o0) = F /2

0(q) DHGEHE X D ((q+0) = L(q—0)+1 12525, |q| <1 DL & (E70) & D 0(q) = 7/2, -

(2.81)

(2.82)

(2.83)

(2.84)

, nT+m/2

Dn+ 1 EHFTHBTZ206 (1) =n+1124%8Y 1) =(n+1)r+tan ' F(1) TH 3. 0(q) ¥

q=+1 THTH 57D (Zx3) &b

_tan(fp—K) 1 _tan(@o+ K) 1
pry= R 1 gy o e

tan(K + 0p) = tan(2K + 0y — K) IZH 1 XRE2KAT 5 L

2k/K
1—(k/K)?’

22D (1), (E12) 2 HES %,

tan 2K = tan K = k/K F72& tanK =—-K/k

tan 0 tan(&ofK)thanK K/k+tan K {oo, tan K = k/K D& &
anvg = — —

1—tan(fp — K)tan K 1 —(K/k)tan K

TH b,

0, tanK=-K/k Dt Z
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TOERIZ g 252722 % 0(¢,€) —ay % € OBBE LTRT, KVERZ ¢ = 2, BRI
q=1DHEETHY, BRI 72MEIE vo TH S, 0 1X0(q,€) —ay =nr THRES €, 2R,
(™) &b 0(2,€) ~ 0(c0,€) 1F €, IEFETRMBENET D, MIVWEREK cotd = /€, DFD
0—a; =kr+2cot /=€ BRT, AR 0,(q) =0(q,En) TH B, HFRATIT 12MHIZ n ZRT,
sinf,(q) =0 T»H 2 Hi (o) & n AL, (Z50) OMFFEHL D ZD, HIVEIFRE €= -5, —20 D
BEThHb, HINEHED, E4E, DX 0(q,E) Idqg>1 T—ETIERWV,

4

(0(q,€) — ay) /7

-1

IRE 2.12

1. tan K = k/K D& Z n 3B, tan K = — /K D Z n I3WEITR 5 Z & Z2RE,

2. (@) &Y gl <1 D& & ¢ xsin(Kq+60y) 2t

3. cot0(1,6) =% —vptan2uy ERE. £ D1 XETERL cot0(1,€) = —k ®EL L, E~ 0

DT (E12) 1272 5 Z & s

fIRE 2.13 FTAXEBAEIRT V¥ 2L (W) U(q) = — 2 wid(q) DA, (Z72) & b (229) 23k
Xo qA0DLZE sin?0(q) =1/(1-€), (E=0) &b sin?0(0) =1 TH Y sin?0(q) 1& ¢ = 0 THHHE
22505 (0, DRT £1 2 0 1A 7MIR ), (20) 2 EHET L THHEKTD 5,

g==+1TCHRME —Uy 12722 Ulq) = — Upg?e 9 ! OIE, (@), (C02) OEEE% TSR3,
Up =12 ¥ L7z, ERTERBIZ 0(5,€) ~ 0(c0,E), BifZ 0(2,6) TH 3, (), (2R0) & H n 8
HHDOL % 0,(0)=€,-U0) =€, <0THH q=0 DL TIX 0,(q) FBPEBUCK 2 (FhRD
X, GRUCHIEILL 72 ¥n(q) = ¥(q,En) T o RKWVHIFRIZ n 2B, VIR FE DL ET
HY hu(—q) = (=1)"Pn(q) T2 %o by DENL Yy OEIDOHICD B

2.11 >al—F«a >H—AERXOHEREE

Palb—7 4 YA =FREADENHNCET 2 REERE SN 5, DU T, MRk L7 (B2) 28K
ERNCIRE = HAEIRRED € & (q) Z KD 2, 2 X0 3 KITOMETHH LN DGE, R RETT
I () OIS A 3 (MM R— VB ), BBR—ITRLEE S ¥(g) EFEE LTIV,
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X gmin < ¢ < gmax OHHT (q) DERFHNEZ SN T VB LTS, 2L, HAPERE
DG, () PNEX 0 LR 2B RERXETEZINZ 2, € 252 E, FllOEREED S
HFELTRD M 0(g) 1&, —fRITIZ, 5 1 DDEREMAZME SRV, € BEEIEEHED & =
UM OERENZ S, > ab—T 4 YA =T EXOREIREE 2 BEAITR D 2 BB, ¥
A E M L FERIC, EEED RDZTFIR SR,

HERE A EZ KD 5 1 DDA ER RS (#BHEE, o0 ¥ a— X THRRET Y (Bt (i
B)1992 ), € G52 &

Y_(q,€) = qmin COWAKMNDNS g ZHEINSETH LN B

V1(q,€) = Gmax COWFEMDNS ¢ 2P S ETESLNL @
35, —HOEREM R TR BMENIRDZ ZEIIEHTH 2, v_(¢,€) & ¥i(q,€) &
WY RHEA ¢ = ¢ TERIT 2, —MIC ¢¥_(¢,€) # ¥ (q,E) THDH q = q. THFTIIR
W, AT, EBMHE LB MO HERNZMZTH20 ¢.(q,8) = 1v+(q, ) /v+(q., E) & FTHUZ,
¢+(qe,€) =112 D g=q. TEHFETH 2, L2 L, E DEFMEICHFELVESZRIIE ¢ (q) = do/dq
¥ g = q. THEFEITHE SR,

w(e)

Y (G, €)Y+ (4e, €)
TH506, BYAFx Y Y W(E) =0 DEPEFRELZEZ 5, (E3) XD W(E) X ¢ WTRIFLZRW,

d)L (QC,g) - d)/{»(qca 8) =

W(E) = 1/1L(qm 8) er(QCa 5) — P (qca 8) w;((ka 8)

XAO7&E
(22) % ¥(q) & ¥'(q) ® 1K 2 e My ARERIC LTy s - 7 v & ( Runge Kutta ) % W
TH WD, 22 TEXAOT ( Numerov ) EZHV S, gmin < ¢ < gmax & Ny FD LT

qk:qmin+Aqka k:O717"'5Nqa quw
Nq

LB =g TO flg) % = flqn) EBLo T4 5—REEES &
(Aq)? .3y . (Ag)*

A 2
Joer = flae £ Ag) = fi = Ay + ¢ j) S B+ A
THBHED»PH .
A
Fiir = 2fi+ foor = (AQ L + % 94 0((49)°) (2.85)
DD q=q, T8I 3 2BEME
v ferr = 2fk + froa 5
il = S 0((40) (2.86)
2%, (B2) kb
2
= LF El‘f]);”@ ,  REEL F(q)=Ulq) €
q=q

TH B0, HLD 2BEMDNT f(q) = F(q)y(q) ¥ LT (E=8) 25 &

@ Frer1rpr — 2F, + Fr 19k 2
285, T ¢ = Fyy % (283) OELIAT S &
Aq)?

Vi1 — 20 + Yp—1 = (Aq)* Fyty, + ( (Fk+1¢k+1 — 2Fp Y + Fk—lwk—l) + O((AQ)G)

12
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LS5 D, = (Ag?/12 £ 53 &
(1 - DquH)"/JkJrl - 2<1 + 5Dqu)1/fk + (1 - Dqu71)¢kf1 = O((AQ)6) (2.87)

Wb, k% k—1TEEHIZY £=2,3,--- IZRNLT

D, F — (1 - D,F;
b 2(1+5DgFy— 1)11% ID}S' k—2) Yr— 2 B —Ulg) -, Dy— (2.88)
— Dy F,

THb, g £ 01 ZBHZTZORE k=2,3, - WCHEHAT L o, 03, - DIEIRKED o Ak
5. =i, Un,, VN1 BE AT

2(1+5DFyy1) Y1 — (1= DyFry2) Yrio
1- D,Fy

Uk ~ ., k=N, -2, N,—3, - (2.89)

LTk BIRDESEBE Uy, o, YN, -3, -~ DIETRKED oy HRF 2, B, W(E) 2RDBI
& ' (q) PRETH 278, (2288) & AR TR

Uy = 121A ( (1/11c+1 ¢k71) — Ppta + wH) + O((Aq)4) (2.90)
vk = 60Aq (45(%*1 Yi-1) = 9(Wkr2 — Yi—2) + Yrss — W—B) + O((AQ)6>

TH 5,

TRENRAE D WIEAE & R =

KX TET Py (q) BRD 3G, HIREMEE 7 5 oI

Yo = Y_(Gmin), V1=V (qmin +A4q), Un,~1 =V (qmax — Aq), Un, = Y1 (qmax)

52 B2REDD B, Bl AR
e —0c0<g<ooT(g )mﬂ@iEA
Gmin, 9max % "/J(Qmm) ~ O w(qmax) ~ 0 ¢‘-E5+/\ iﬁtj_é ( 7:-7:.. EL%T%E%E

HERT2REITHS ), ZOLE
Yo=1n, =0, ¢1=1n,1=MIMEFAO (2.91)

Y B, BRI IR AL T 2 2 & BUMENEE Y T XV WRE RIS R % 2
&, WA E VTS W, Ug) 2525 0 251 ¢(g) — e 18506 (k=y—E)

o = eFImin gy = ere(qminJrAq)7 qu = ¢ Mamax qu_l — ¢ (@max—Aq) (2.92)

Thb, i q.1E ¢ =0TEH»55,

e 0<g<ooT0)=0, (g =250 DHFA
Guin =0 & L (Z90) Z W%, ¢ = quax CTl& () TS KW, FEhimkild o~ N\, DFED g~ 1
BETH 2, U(q) » ¢ DEBEKOSGE, REIREOKBIBEIEII T B D 2 W IX ML %
DB Guin = 0 & L TIRWE A DMEERA 2\, 7272 L, (BB OBE v'(0) =0 TH 3,

EHEEDORDA
W(E) DEAEIC LK E SR WIEE, () =0 DIRZRDZHELY LTEH Y FERTHED
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Hb, TNHDHFIETIEE OFEAED 2 DB, ZITEUTDEIICT S, Enin < € <
glnax @ﬁ{ﬁ%*@% X LT, :@B:Fﬁﬂ% Ne %%\LVC

Ei:€rrlin+iA€a ZZO, la Ty N€7 Ag:(gmax_gmin)/Ne

Y33, WE) BEBMLEVDS, WENW(Ei1) <0HEBIZE <€ <Eiy ITW(E) =0 Zilit:
j_ 8 iﬁﬁ{f?éo %:-VC\\ 82 Z 87,+1 %*}Jﬂﬂ'ﬂgt Lf:ﬁj\&if:bihﬁy }\fi%;}@ﬁﬁj—éo Ne %%
ZREEREZ L LAUL, Emin <€ < Emax WHILTOREEMEERELTRDZ LD TE S,

C 7Oad > Lol
gmin = ¢min, QgMaX = ¢max, dq=Aq, nq= Ny, nc= (qc - qmin)/Aq
wik] = vy, pot[k] =U(qx)

Y¥3, HS% nain BIORITER L ZABERE T2, W(E) 2k 3BT T 24
BHe 0, wilk] & potk] EXILH N, + 1 U EDEHITH %, X A0 7ERFETT2EIC Ugr)
REHT 2O TH D, —EEHAE L TEINCREL TBL, Bllnc 3 k=nc DL ZD ¢, B
BB g 1ISNIBT %,

double wronski( double ee ) € 5 X7t X W(E) &Ko 2B

I TIREBERENE () ¥ L7z, MRS THYNCEE S 3, RO for L— 7T (Z=8) % H
WT wik] = ¢y ZRD D, EHHRTO ¢ % (W) THAHET 2% k =nc+2 TAL—T %[
To RD for — 7T (EBI)IZ& D uf[k] =y p ZRD D, RED for L —F TR Y & ¢y &
BlCT %5, ZORRTIE k<nc—1 D& X wfk]|=9_,,k>nc DL X wilk] =t THEIDH,
k <nc—1 T8 UTEEBET oy ne/V—ne = wilncl /wfl FTHUX KW,

double get_eigen( double el, double e2 )

2ODHMHHE € = el,e2 ZH5AT &, ZEZHWT W(E) = 0 OfEZ KD 2 BIH, MR~
|l —el/e2| < BUME IR0 IR LIRS, ZZTIE BME=10"6 2 LTH %,

#include <stdio.h>
#include <math.h>
double potential( double q );
double wronski( double ee );
double get_eigen( double el, double e2 );
double wf[ ... ], pot[ ... ], gmin, gmax, dq;
int nc, nq;
int main()
{
double emin, emax, de, ee, wl, w2, qc;

int i, ne;

gmin = ... ; gmax = ... ; qc = ... ; dg= ... ;
ng=(gmax-qmin) /dq; nc=(qc-gmin)/dq;
gmax=gmin+nqg*dq; qc=gmin+nc*dq;

for(i=0; i<=nq; i++ )
pot[il= potential (qmin+dg*i) ;
emin = ... ; emax = ... ; ne = ... ;

de=(emax-emin) /ne;
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wl= wronski( emin );
for(i=1; i<=ne; i++ ){
ee=emin+dexi;
w2=wronski( ee );
if ( wixw2<0 ){
printf ("%9.4f\n", get_eigen( ee, ee-de ) );

}
wl=w2;
¥
return O;

double potential( double q )

double wronski( double ee )

{

double dq2, cl, c2, c3, wfl, wf2, wf3, dwfl, dwf2;
int k;
dq2=dq*dq/12;
wf[0]=0; wf[1]l=1.e-6;
for(k=2; k<=nc+2; k++ ){
cl=1-dq2*(pot [k]-ee );
c2=1+5%dq2*( pot[k-1]-ee );
c3=1-dq2*( pot[k-2]-ee );
wfl[k] = ( 2%c2xwf[k-1] - c3*wf[k-2] )/ci;
}
wfl=wf[nc]; wf2=wf[nc-1]; wf3=wf[nc-2];
dwfl=( 8x(wf [nc+1]-wf[nc-1])-(wf [nc+2]-wf [nc-2]) )/(12*dq);
wf[nql=0; wfl[ng-1]=1.e-6;
for(k=nq-2; k>=nc-2; k-- ){
c1=1-dq2*( pot[k]l-ee );
c2=1+5%dq2* ( pot[k+1]-ee );
c3=1-dq2*( pot[k+2]-ee );
wf[k] = ( 2%c2*wf [k+1] - c3=*wf[k+2] )/cl;
}
dwf2=( 8x(wf [nc+1]-wf [nc-1])-(wf [nc+2] -wf [nc-2]) )/(12*dq);
wf [nc-1]=wf2; wf[nc-2]=wf3;
for(k=0; k<=nc-1; k++ )
wf [k]=wf [k]*wf [nc] /wfl;
return dwflxwf[nc]-dwf2*wfl;

double get_eigen( double el, double e2 )

{

double wl, w2, w3, e3;
wl=wronski( el );
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w2=wronski( e2 );
while( fabs(el-e2)>fabs(e2)*1.e-6 + 1.e-80 ){
e3=( el+e2 )/2;
w3=wronski( e3 );
if( wixw3 > 0 ){
wl=w3; el=e3;
} else {
w2=w3; e2=e3;

}

return el;

FRE 2.14 KT U v d (U IZIEDER )
1. Ulg) = ¢* 2. U(q) = Uy (e721 —2e79) 3. U(q) = — Uy/(cosh g)* (2.93)

DEE, FEKEOE A € Z2KRD Ko 7, WBBIRE B L LKRE Lo gmin, Gmax DREIXHE

BUAEENF ga, (Uga) — € =0) O 2 ERRENHLITR 205, Uy ~ 20, gmax = 4, Gmin ~ —4,
Ag~0.1 fi@“biaﬁbféio ‘ZEZ@?B@%&@%EWE&&E‘HZEU%Hﬂu\mi“iL\o
Ng—1

Gmax -+
S=/ ¥*(q) dg = Aq (% ¥a, Z ¢k>

dmin

% RAUE e /VS DERSAL L 72 IBIBROC 2 5. WA (292) 2V 258, ¢ < ¢min £ ¢ > Gmax
TOWEAROHESGZ S A %, (Z93) O%GE, (22) IZMEITINICHRT 5, 2. & 3. OfENRR € &
(En2), (Z09) TH %, 1. DHFE (ED) & eE=2n+1,n=0,1,2,--- 1T/ 5,

E—REF Vv L OHIEHES ‘ ‘ ‘ ‘

Uy = (9/2)2 TORMELLE o(q) ZERICTET. 1. A~ oo ]
MRS (0 7 RO B R TR b 72 €, TH . [ 20 SV V="
WERTHE (52) 12 €, = —(4—n)2 &2, ®MED L N\ AN N\ NG
n=23, K n=3DEE qunax TARAZLEBL B " AN
BB Do quax TOPMMAE (0) KEET 3L, |\ i ]
Eo L €1 BIREEDBRVA € = —3.9998, €3= [ fmin :_;1)'5 T
_0.9584 CHET B, TOLED P(q) BEKTT | Shoo —0.6678 2“;’;;,0‘5 A
T, 2B, MR € = — 15, BilZ € = —14 0
TD Y(q) TH 2, HEfim qc =0 T dp/dx 1FAH

TTH B, € B €0 1A ERBICIBO P ICHER T 2T D05, (E50) &Y quin 225 ¢ &
BB TR & % (q) W3 EHSIBIRI I T 2 b M B 2T 2 ATEEMED B 3.
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3 1RcOEREL
3.1 BREH

HEICIE L RTEDET >3 v L V() 10 & 2 BEHRAE R - 7=, FAILET > v L TH, dIREE
CIIYVIENICE R o R LTEELD D 5, CHIBERZE SO FBAS L, RF2 T v 1D
MR IR S, BOERESICROEZMETH S, NP RT LN S 5, B NS
BRI HEIRIE Y FRGIC S 2 L —F 4 ¥ H— At

h2 d2
AW V() = Bu)

2m dx?

TH 30, FEBREBOBEREM () 2= 0 TRIERE IO T IRTEE LB VD 6, BRSO
REEREHELZITIUIZ 50,

BRSBTS R1IC, (D) TER L ZHEROTNDEE (R Icon T Ts L, R
REERT (C0) X 1 TDHE

dp(z,1) L dj(z,t)
ot ox

—0. plat) = [l 1), ju¢>=;jm(wwaﬂaﬁ§”) (3.1)

'C“Eéo ]L},E\tﬁj D= [331,.132] T*ﬁﬁ?\j—é Z

d

4 Poa(t) = j(w1.t) — saa). fhuw=LfMpuw

D TOWER Py OHMFER 7D OZIIE, D O T o = 21 T D IHAT BHERH j(1,6) & L
W =2y T D 2 OHHT BHERT j(20,t) DETHED5, j(z,t) FMIERNAD o+ 2E@T
R L T & B0 AIREE (1) — e~ BV (z) DBE, pla, ), j(z,t) EEEEICHEE LR,
HELOBERAMEELL S, o = —oco 2 HHTA o WIEANCAS T 2HE2H S,

P(x) 2222 AHHE + BT Y v LTRE SR TR - TR 2 REHE
() TR R T vy e LR ER LT o WIE A I S BRI
WKRERNETHD, CNERTRZ I, v = +00 TV(2) BDHIHENKT2HEEEZ S, =%
JUF — ) FEHE 2 5 S 1T B
V(—o0) =0, V(o) =V,
WCTE3, £ — —o00 TlE, alb—F 1 yI—HERIZ

CRev

2m dz?
Ths, E<0DHEE k=+/2mE/R2 232 ' =k%) THZ05 A, B ZEEERL LT
P(x) = Ae™ + Be ™"

T — —00 TYBHERTHELEDIWE B=0THb, ZOL X (z) = Ade™ Z2"25 012k D, B
Lo zRER Y, —FH, E>07%51F

B(z) = AR 4 Be*e | 772U k= \/2mE[R
THB. TO b(x) % di(z) & n(x)

() ——— Ae™™, Yr(x) ——— Be
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WHET B, ZRERD 2 — — oo TOMHERFRIZX

5= 2 107 () 241 )

hk
— - 2B
m

T=—00

Bk h .
2R, = 2 (vilo)

r=—0C

dz/}:; x(x))

B, Eiz, by OHERBEIZ |Yi(e))]? =5 |A? TH» 3, LED>T, i(z) ZHEMEZDH
72D |A? O—RRREE T, M hk/m T o WiEAFNHEE T 2R F2RT BN TE 25, R,
Yr(z — —00) [ FEE hk/m T #IBTFANGEH T 2R F2 RS, Thdo i(z) FARKEE, Yr(2)
BRAHKZ RS, UTTIEE>0Lt73 5,
T — oo TlX "y
oz = E-VR)Y

TH525,0<E<V, DY EHRLMZ
V()= Ce "*, K =+2m(V, — E)/R?
Plr) 225 01R 225 TIE 2 — oo IKEETETERIL SRV, —, E>V, DL
P(z) = Ce™* + De kK = \/2m(E — V,)/h?
WY, BEPKEZ S, x — co T 2 MIIEA PSR I FEEITICREIRETHE05 D=0Th
%, x— —o0 MHRFBART 2L =, HELOEEREMFIE
Ae*® 4 Be=r 5 — 0
P(x) = Cer'e, =00, E<Vy, (V4 >0) (3:2)
Ceik's r—o00, E>Vy, (V, ZIETHATH IV
W27 5, FEREETIE T AV F —[EHE E 13D 2 FEDMED AHFF S VBRI IR 5 53, BLELRE
TIE E > V(—o0) THIUS EOBIREM %l THIHE ICEE L B ZEHENICR 5.,
BRAM (B2) 277 [0(@)] 13 o — —oco T 0 WKRBRVDE, [(x)|> ORISIZHEL LKL

TERV, L2L, BEL TR H 2 WZBE R T 2EE0HETH D, OB X2V, 2 — oo
TOMERTRIX

B § dw(l‘) 0, E<V+,(V+>0)
m v s | ®iop, By
m

TH2b, REER LBBRT 2HRFOKEEDM R = |Jp/h|, T = |Jo/Ji| TEHRT 2. Wi
R 72D 1 HORFBAN Lz =, BRI Y72 DMERSH 2 VI3ERT 20, THD, J D
Bk zRAT 2L

o 0, E<V,
R = ‘ , T = L 2 (3.3)
A - g , E>V,
kE|A

W25, R A, B, C OBRIE, BN 2L —F 4 YA —HFEREZML e TRE 3,
EHIREE Y(x,t) = e FUy(z) DA, plx,t) & jlz,t) ERERICKTELRZVD S, (BD) &

dj(z)/dx =027 D j(z)=—E TH5, = —o0 T

hk

m

j(]?) — Zlm[(Aelkz +Be—ikm)* % (Aeikr +Be—ikm):| _

(4P -1B2) (34
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KA ¢ REHE O TFBIEIZES LRV, —H, o — oo T j(z) = Jr TH B, LEs-T, jlz) =
—E, DFED j(—o00) =j(c0) &

0<E<V, ot% |A?-|B?=0, .. R=1, T=0
Vi, <E Orx k(|A\2—\B\2):k’\C\2, s R+T=1

R+4+T =1 3HELCOMERRIF 2R T, ASR T30 T R £ 72130%8 LIHET 2 2 2137w,

3.2 TIREHERTVIOvI

PR V(2) = hﬂz’la( ) DBEEEZ S, (E28) D ¥ IREESETHB, E>0 &L

Tk=\2mE/R2 £ 35, alb—T74YI—=FHERNE 2400 X ' = k%) ITRZI2D5

Aetk* 4 Be~the g < ()
Y(z) = ‘ (3.5)
Ce'r= x>0
THb, v=0TD P(xr) OEFEY (23) &b
. . B iy C k
A+B= —ik(A—B)=2 2 & ,
" O, kO =ik ) =20, A k+iv, A k+iv (3.6)
EI)CBVTE>V, =0,k =k TH220, RKEHE R LEBRT 3
32 1}% 02 ]{12
=12 k2402 ‘A K2 1 o2 R (3.7)

W32, RTVIAyADPBL TR < DL E R~ 1, T~0THHFEIKFT 2, k2 >0 D
BER~0,T~1 THHIFLAYEHT 5,

RET X v? KIKIFEFT 250, 5171 (v1 <0) K77 (vp > 0) DiEWIZARWD, EIRIICIZE
WA D, 0 = tan" vy /k) £ F B L, BEEE (z) = Cehr /A = VTellh2=0) v R¥ 2, K
TTvi >0DHE0< 0 <7/2TH3H5, WIMIANCL T, ¢(z) 1ZEHNTF ORI e~ %
Az =0/k 720 x BIES TN ATBEBI L72b O TH 5, FERTORIDRD e ZFE S0 5 U H
XN Y(2) 1CHDB. 5l <0 DEFH, 0 <0 THDY b 1ZFEAMCHIEAENE, 2D XS RN
DIRZEENE, SKTOFOHNET VS 2 L THRI 2 (@ R—IBR),

E<0Dt % k3HMEEICRZD, ZOHETS BA) E> a2l —T4 Y I—FBERXOMRTH %,
D LHGEIRED E 2R B, HWEME V2 O2MiMED D k= +i\/—2mE/h2 TH %73, (B3)
2y 2% 0 BT ik BEOERTRINZRLRV, ZOLE ) =250 &b
A=0TH%,

ik<0, A/B=0 (3.8)
TH 5 kHPFETIUL, FHEREOZ IV F— E =1%k?*/2m <0 252 %, (B8) DA k+ivy =0
TH2, ik<0 XD BIHv <0 DL EFFIRED 1 DIFEL E = — h%02/2m, ¢(z) = /|v1| e 1]
%, ZAUE () TH D, —Mkic, R kA FE B 2 BELREIBE RO MR I X b, R’
FERRE © BELIRE R — TR Z 2 (B2 R—Y BB R— ISR ),
M 3.1 K7 vy (233) O5GE
Tt = 4]:2 (cos 2ka — ?2 sin 2ka>2 , R=1-T

B, £, fEREO AL F— (D) T T =0 Bt
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3.3 MBEREKRT>IYI

Vo ZER LT
Vie) = Vb= T (39)
xXr) = xXr) = .
‘ Vo, >0
DEFE, <0 TR 2L —F 1 ¥ H—HEROMIZ
Y(x) = Ae™® 4+ Bem kT k=+/2mE/h% >0 (3.10)
r >0 Ti& Y
B A%
— 5 = (E =Ty (3.11)
TR BB, BRAMN (B3) il T b0k
Y(x)=Ce** K =\/2m(E — Vy)/h? (3.12)

THB, RELE<V, DL ¥ K FMEHICHED ik <012 %0 o =0T () & o'(x) 2OHE
2% &5 (GIm), (6I2) 2T 5
k-K C %

=" = 1
E+EkE A k+E (3.13)

B
A+B=0C, KA-B)=¥C, - =

THs,
E>VoDrE K >0TH500, RKEE R LEBET X

2

K |C AkK 4\/E(E — V) ‘32 (k—M)Q
k|A (k+ k)2 (VE + /E—V0)2 A k+ k' (3.14)

WCH2, BN FTIE R=0,T=1T»3D, 8FN1FTEIV, DFBRKLT RA0ThHDHK
WP 2, e=E/|Vo| T2 e>1DE Tx~l-1/(4e)? THHHMNFITED L, —F
Vo> 008BE T 25 4ye — 1, Vo< 0T T 2% 4/E 1072 %,
E < Vo OBE, K 3MERCES»S R = [B/AP =1
Th2, $to, BMERF j(z) =0 &D T =0 2%, it
HECRABC, MTFRERICRHSBRT 52 vidnw, 7 1
L, ROMTER S, HHMETE, KFAEET 5 EBIE Vo <0 Vo >0
E—-V(x)>0 %2723 2 TH2r5, E<Vy DHFH x>0
RFIFELRY, —H, BFH¥TIX, 2>00 &

b(a)=Ce™,  k=12m(Vy— E)/I2 (315) L B/v| 2
THORNTFIE 2 >0 KHFEET %,
3.4 FEIELBHRFRERT>IvI
a ZIEOEHE LT
Vi) = Vobla—la) = { O ll>e (3.16)
Vo, |zl <a
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£33 %, GBI (B2) Ziifize 3R
Ae’k* 4 Bemthr - p < —q
Y(x) =3 Fe*+Ge =, |z] <a (3.17)
Cetke T >a
77U
k=+/2mE/h2 >0, Kk =/2m(E —V,)/h?
7% %, E-Vo<0Dr&E K BMERTHS, v =—a kU v =a TCORBBEYDENIENFD S
Ae—ihe | Beika — pe-ika L qeik'e k (Ae~*e — Beika) = (Fe—ik/a _ Geik/a) (3.18)

Fe'a 4 Gemit'a — getke K (Fe““/a — Ge_ikla> = kCeke (3.19)
B &Y
F_k/+k i(k_k/)ac G_k/—k' i(k—&-k’)ac
A~ " A w (3:20)
THd, 2%z (BIR) ITRKATHT
B i (k? - k?)sin(2ak’) e~ 20k C  2kk'e2iak o
A T (k) ’ A J(k) '
E B k(k/ + k)efia(kjtkz’) g B k(k/ _ k)efz‘a(kfk') (3 22)
A D) AT J (k) '
=L
J (k) = 2kk' cos(2ak’) — i (K + k?) sin(2ak’)
= —2i(kcosak’ — ik’ sinak’) (ksin ak’ + ik’ cos ak’) (3.23)
72 %,

0<E<VyDFE rk=2m(Vo—E)/R2>02 T2tk =+in ITRZ2HPD
J (k) = £ (2ikk cosh(2ak) + (k* — x?) sinh(2ak))

TH b,
€ = (20)2mE/h*, v = (2a)*2mVy/h* (3.24)
i W R
c? 4k? K2 Vo
T=|2| =
‘ A 4k2K2 + (k2 4 £2)2sinh?(2ak) ﬁ 77777777777 -
AE(v —€)
= 3.25
4€(v — €) 4 v2sinh? (Vo — € ) (3.25)
2D R=|B/AP? =1-T %ifilz3. HHRN¥TIE 2 < —a THFE -a O a %

TEINFE 2| <a DRT VT X EEEZEDIRI T 2 > a WRATERWS, EFHFETE 2 >a
WEEL T#0TH5, TR FRILHMREVS (BIR—IZR ), € ~v DHE
e—v 4€ B 1
4€ +v2 14wv/4
WIRED 0, v=(2a)?2mVy/h? DVPNEIWVIZE b Y AARRIEIKEV, —F, € <v T

T~ W exp(f2\/v - 8)

WD, v—& DML & HITAIZ 0 1L <,

(3.26)
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BT £D |z|<a D X
()|’
A

= T(cosh2 (n(x — a)) + g sinh? (’i(ff - a)))

TH 305 [¢()| IFEEEENCHY T 5, ARIC (BT D
BARFI 2R, ROCHEERE o (2z)/A DIEER, M ik Sz
£, B [0(2) /A TH B, 2>a DL E |(x)/A = VT
272 %0 6 -4 -2 0 2 4 z/a
E>V, DiFE K >0TH2h05

02

THY R+T =1%W72F, BERRT Vv VEFEBRIC, E> Vo TOREIEZ 2235, E> |Vo| T
X R~0TH?, 0<sin*(/€—v)<1 &b

AKk2E"2 B 4€(€ —v) (3.27)
4k2E2 4 (k2 — k2)%sin®(2ak’)  4E(€ —v) + v2sin®*(VE — ) '

4E(€ —v) _ 1

Tmin<T§17 Tmin: = 1=
4€(€ — v) 4+ v? (1—2€/v)?

1272 %,
Ww>0DtEe—=v, (E—=Vy) TEEX) LRMKICT - 1/(1+v/4) TH 2., ED Vy o
M3z T ML

sin(v/€—v)=0, D%DH VE—v=20ak=nr, n=1,2,3, - (3.28)

BT REDIANF— ETET=1,R=0RXRDFERERT S, ZOLE C = (-1)"A,
B=04&D ¢(a) = (—1)"(—a) %3, 2 =—a & z =a OFEHEROENIHFIFE (-1) 7
FTHD, AFRIZZDEZBERT 2, R TRT VI Y ADPROIDLIIIRBENT =112k 5,
TRICHEEEE (612) 0 BFFlEZ RS, GRIE VE —v =7 DFAET, 2 > a DRHBERON S %
ZEZ UL, v < —a OUENBIEITHE & 2 HHET 5,

v=100 £€=105 T =0.253 v=100 €=100+7%2 T=1.0

T T T T T T T T T SR T T T

2+

1 1 1 1

_9fF
I I
—4 —2 0 2 x/a —4 -2 0 2 x/a

T
i
I
I
I
I
I
I
3l
T

z
i

f"’ -
<
=

T=1ThHsJE—v=nriEETEE-—v=(nn)?+z 3T 3L

2 (VE=o) = (2 b o Tieis L po B0
sin“(vE U)_(2n7r)+ ) ST ~1—|—F2, Ir= ”
200, 0> (nm)? Bol, T €=v+ (nr)? TE—=2ED [ BEO Y — 27127 b HIEHE

3, BTy LHILTOERERERIZ
'1/1(0)

v+ (nm)? (3.29)

B k2 B 26
 k2cos?(ak’) + k' 2sin®(ak’) 26 —v +vcosVE —v

> |F+af
A
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R 2D6,E=v+7n2 DEE [Y0)/AP = 1+0v/m2 TH 2, ZHEKRT V> v VI TORER
[Y(|z] > a)/A]? = 1 IHARTIFFRKEV, GROBE 1 +v/mP~11 THd, FART YTy
TWEH 20, RT v Y VNI UIAD bW - HEIRED L 5 TH 5,

v=10,100 ® & ¥ (B820), (BZ8) DBER T X T L¥— € OB LTRRT % & TROD &
D, WEMIZ0< E <v DI P AAMBERL, HHMAEMNCIE T =0 TH 5,
v =100 DT (B29) TH 3, € =v+ (nn)? EHETE, n /NI WIEEHOE— 7127k %,

1.0 1.0 L
T [ B 2
0.5F 4 o05F ;
v=10 -
0 | | | O / | | | | | | |
0 20 40 € 80 100 120 140 160 €

HFHRT Y 2L V<0 THVE—v=nrDLET=1 1,

T T T
Thb, v=—-38~ —(21)2 = —3947-.- TD T(€) 2HK i Toin
ISRF. (BZ1) &b Tt -
" € [ 1 e=—(o) 021 i
4€ —vsiny/—v 0, v#—(nm)? - -
THb, v=—(nr)? DL E EY) D vy Fvg = V—v/2 = 0 1 1 1 vl: _?8 7
nr/2 THD,B0R—J DR S, vy = nrw/2 ZBZ 2 & R 0 50 €

EOH NS, e TRLAET=1DEEv=—2n2 D& E=0X%%, 5|h%E@EILT
<-(2m)? T2, T0)=01C%5L L bICHERELBNS,

fRE 3.2 KEIREEDY (BI) o5 E, WRIR j(z) KD j(z) = —& 2t

2
=0, hrslé(aj) TH5, BMRETEv >0

Z‘j‘éo V(.’IJ)

Ml 3.3 (BIm) &::}sm*cv():% -
DL E@BZE), v <0DLEBZN)THb, a—0DEETIEED) KDL ERYE,

(BR) ¥ [[kkIC, BUELOIEEIRIEL (B12) 1, ik < 0 T A/B = 0 D&, HigREEL £ T, (@2) &b
A/B=013 Jk)=0TH2, k=ik, k>0 BT%, ) TELRL® o, lda=akr, f=ak
kR BHS (B23) kb (), () 2 EERT 3,

LGRNC T (k) =0 DERMB Kk 2T kg, ki 13k DEES, B [ L
HTHD, Th) = T(—k") D —k* BIRICR B, RIE cv=-38 mv=10 ]
BIE Y FRTICHEET B0 v — —38 DL & Iy > 0 OMIER Pv= i =10
fEH 2 DTFEL E = h2k%/2m < 0 3 HREIREED = 3L ¥ —
TH% (B0 R—YDET vo = v_1/2 ~ 7/1.02)s ki < 0 o % <
DRE B ARITRERETIE RV, «+ TRULFRAEFEOMR e ]
ak ~ —0.2i PIFHET 2720, 0=—-38DTIXTE~0 TAM -2 L
WHEIMT 2, v=—-42< - (27)2 ICT B L ak ~ —0.2i 1K 0 2 4 qkg 6
IR ak ~ 0.28i ITBITT %, v=— ()2 +6, 0| <1 DE X |ak|=0(8) T DL

N}
T

o akp

4a*J (k) = (—1)"nm (4ak +i6/2) + O(6%)
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ZR2H5, v —(nr)? D&, FAGEFICHIBERE ak ~ —i6/8 = —i((nm)? +v) /8 HIFIET S,
v >0 DGE, REREDPFELRWI EIMNELT J(k) = 0 OFITEI LI EE LRV,
v BREVEE KD T TREEII, BEWIGLWENEET S, ZOffIE (B23) XD 20k =
V(20k)2 —vrent DL ZFFEET 5, £IZT 2ak=+/(nm)2+v+iz £TdL
oy Jk) 2(nm)* +v 2y _ . 2nm)?
T (k) = 2kk’ = (=1 <1+ 2(nm)? r+0@EY) ) =0, . w= 2(nm)? + v

ZRBH 5, 0> (nr)? O FEETENEN THIHFET S, v=100,n=1D E, KD+ T
IRUTfR ak =~ 5.2 —0.08 17 5%, z1=Imz~0 THEHEEM J(2) =0

2(nm)?

2azr = 2aRez = /(nm)2 4+ v, 2az; = 2almz = — 2nm)? o0

DIFET 2 & &, Kk D 2p LHTIE

Jh) = Ftk-2)=F@)+TE(k—2)+ =T @)k —2) +

22R (k — z) = 2zR(k — ZR) — 2izR21 & (k + zR) (k — ZR) — 2izRr2 = %
VYA ,
2 9 9 (2nm)
ER = (2azR) = (nm)* +v, €1 = —8a’zrz1 = m (nm)2 +wv
12k 3, |T'(2)]" ~ 16a2€R/EF £ D

T = |7k~ 1+ (€ —er)?/E7

U (B) TH S, EUDENDID T #E THID, 0> (nm)? TR T~EIThKhb, B2R—
D T(v=100) DT € =100 + 72 DFWE — Z 1 ZEZEMR a2~ 5.2 —0.08i DEETH 3,

3.5 FRBVICHRT BB
CNETEHFEENC V(z)=—7E TH2D, 2ITIE V(z) »z KKEFET2HEERS.

1 .
Vi(z) = m a>0 (3.30)

TOWELEZEZ 5, Vi IZIETHATH IV, g=ax T2 a2l —T 4 Y H—FERZ
2mE _ 2mlp

oz 0= gz (3:31)

L oo Do P(g) =0 REL k=
dq? (cosh g)2 ©v=5 o N

ThHb, BHELEWS 25 E> lim V(z) =0 Th b, () LA p=1/(e22+1) T 2L

Tr—r—00

d  d K 1
(fdpfdp+4—Uof)¢=0, f(p)=p—p2=7(2mhq)2

172 %, SAUE (E58) T K — —ik, Uy — —Up L FAUTEN (5 — ik THRFIZALT ). (230) &
h, —MfRE O, D ZIEEEB L LT

b= (1—p) 2 (Cp—“WF(v—ik, 1—v—ik,1—ik,p)+Dp*/2F(v,1—v, 1+ik, p))

=C(ef4+e DNk F(v—ik,1—v—ik, 1 —ik,p)+De *F(v,1-v,14ik,p)
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7272 L

’U:]./2—\/]./4—U0: ’U,:\/|U0—]./4‘

1/2—u, Uy<1/4
1/2 —iu, Up>1/4

W35, g— 00, (p—0)DEE, Fla,b,c,0) =1 &b 1(q) — Cet* + De™* 1272 273, x BHIE
FHIANSHETR I e v WO IRREMD D D=0ThH %, (CIW) EH D=0 DL E ¢ 1

P(q) =Cle? 4+ e N F(v—ik,1—v—ik, 1 —ik,p) (3.32)
= AeMF(1—v,v,14+ik,1—p)
+Be?+e ON*F(v—ik,1—v—ik,1—ik,1—p)

772 L
A (1 —ik)[(—ik) B I(1—ik)I(ik) (3.33)
C I'(l—v—ik)['(v—ik)’ C  TI(1-v)(v) '
RED, 1-p 20 THED S
$(0) Aekt 4 Be~1 g — — o0 (3.34)
— .
K Cetka, q — 00
K25, Lo, BElE T K% RIZ
2 . . 2 2 . . 2
T_ C _ F(l—v—z‘k‘)F(l‘/—zk) . R= B|" _ 'l —wv—ik)I'(v—ik) (3.35)
A I'(1— k) (ik) A Iril—wv)l'(v)
TH526N03%, BB, T(2)* =T(*) &0 |[(2)| = |T(z*)| TH 3,
Up<1/ADrEv=1/2-uldFEKTH5, (I59) &b
- ‘ru —v—ik)l(w+ik)|> | sin(ink) |? sinh?(rk) (3.36)
B (1 —ik)I(ik) |sin(mv +imk) | sinh®(7k) + cos?(mu) '

2% k> 17613 sinh?®(7k) > 100 1% ) T~ 1 TH5, TIF ulZOWTEY 1 oFLEKT
BB, n=01,2 - tLCu=up+n, 2ED Up=1/4— (ug+n)’ DL E, T 1F n HKFLE
Vo FRIZ, ug=1/2,Up = —n(n+1) DL & kICEBRICT =1 1XRDNFEIETERT S, Z
DHBE [(v) =[(—n) BHEBT 255, (B33) T B=0I128DRFEIITFELREV,

Up>1/4 Dt Z2v=1/2—iu TH5, (Crwd) £ D

|rasz+iw-k) P2 —iws k)| sinh?(rk) o 5.37)

- I(1—ik) I (ik) = Sinb2(rk) + cosh®(mu) 1+ ez

RBEDEMIF T sinhz, cosha ~ e®/2 ¥ LTz, k< Uy D N L
BE, IR TIBERTERVY, BT HEICE 2L L R i
WROTD T 40 Th s (HEEA SR ), TEI fosfe fs -
AN T(k) 2T MBICHIZMER Uy TH2. Uo= (5[ [ J ]
1/4—n?, (u=n)DHE, (B38) 1 T = tanh®(rk) 1T/ %, -/ B
Uy < 1/4 TIZ T > tanh?(nk) TH %, BRI (832) DELL : ]
ATHo. Up 21 TREMMIAZE KT 2. BEMT 0] . B— *2 * k

ety k< VU B2 ARERT, B32) & Uy > 1
DY E TN ~1/212k%, FAERF Y v LDBE, (B20) A ZHSHIGT 5,
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TN EBIE (8232) DB ZRT, ¢(q)/A DFEEZ RKVERT, BE2HMWERTRS, &
B [Y(q) /A TH B, BfRIE ¢ - oo TOWEHER T, ¢>0 DL E (C/A)et, g<0 DL &
et 4 (B/A)e k1 TH B, |h(q)/A| L2 VT 2 b, Uy > k2 OBE, %237 Vie) > E O
T, HEU AR EENI RS h B,

Up=30 k=15 T =0.270 Up=-2475 k=06 T =0.912
T

T T T T T T T T T T

T T T T T T

F9%E 3.4 (B3m), (B30), (B30) XD R+ T =1 %74,

BELRIE R o 50 0 TH B FEIRBICHEA T 5, (B8) L AR
A r'(1—v)(v) I'(—ik)
B I'(1—v—ik)[(v—ik) I'(ik)
27 kBRERED E 2525, 7Y ~BEBICERIBR0D6, A/B OO H >~ BB
HETHLE A/ B=0TH?2, 2L I(ik)=c0 D& E B/C =00 IXKRIZDLIR, Zanb
n=0,1,2,--- LT

1k <0, =0

l—v—ik=—n & v—ik=—n .. tk=n+1/2+./1/4-0)

THY,ik<0 &D ky=—ik=\/1/4-Up—n—1/2>01%3%, ThElizd n>0BFET
2123 Uy<0ThHd, () DEFB3 DK THd2H E=k=—k2I1ZKD (E59) 2183
(Up DB ). Fhe,v=—-n—rk, &D (B232) FHMIREOIKEBIRL (2B0) 1272 5,

Up>1/4 D& k=—in+1/2)+\/Uy—1/4 TA/B=01C%%, n>0TH305, FER
Ty L FRRIC, FRIIEER E FEO THEICFET 2203, EEG: (Imk ~ 0) ITETFEL RV,
D, R T vy LERRD, T(k) 3HBHKZEZ SRV,

Bz 2
Voe= %, x>0
V(z) = ) a>0 (3.38)
0, r <0
DA, EXTE LT
2mVy 2mE k2 2mE
Uo =303 =iz = k=T (3.39)
L, HiZ .
p=ue % u=—-2i\Uy, A=-2VE=—2i— (3.40)
o

T2, uld Vo >0 D EMELR Vo <0 DL EEKTHD, N ZMERTHS, 2 >0 TD¥a
L—7 1 A —HERE, (EE2) R, Xy 2 Lromn iR

LD MY s0, @) = o) +C T )
dp2 pdp p2 — Y, .. x) = CyJap —J_a\p
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2%, 1 >0 DEE p—>0THb,

o= (p/2)* N _ N —ax/2\"2tk/o N\ ikx
J)\(p)_> F(}\—‘rl)’ p=u (6 ) =ue
Db c N c R
T—00 ik — g - —ikx — + E
v C Tt o (2) ALY (2)
2200

Aeh® 4 Be~thr g < ()
W) = (3.41)

CyJx(p), x>0
THb, =0 TOFEmEH LD

. d
A+B=Cih\w),  ik(A=B)=CiJi(p)

= - %cg;(u) - ik%C’JrJ/’\(u)

x=0

L72ioT

g _ (U/Q))\ 2 _ (U/Q))ﬁl _ 1 (3 42)

A TA+1) In(u) +udi(u)/A  T'(N)Ja-1(u)  Fa_1(u) '

B 2X Ji(w) o D) o Fi(w)

A u Ja_1(u) L= Iao1(u)  Fa_i(u) ! (343)
2L, Ry B oE#RN ([ra2) LD

PO+ 1)Jy(w)
R(u)_T 1+Z A+1 (A+n) (3.44)

Froi(w) 22% 0o, Fyoq(u) 22251142206 T = [C/A2 22% 0, 7 2221 Th 2,
Vo <0D2&E u==22/-Ty THEW, (—2) a(—2) = (—2) 2™ I\(2) = 272\ (2) &D
C/A, B/JA RO p(z > 0) = CT(A+ 1) (u/2) " Ja(p) & u DFFEITHKIF LW,

fRE 3.5 (BZ22) &b C/A, B/JA DEZRHZII N Z N\ = - MBI UL XV, (Cr9), (C92),
(™) £ D R+T =1 &Rt

VI T2 =2/[E = Uy > 1 TOMBRERD B0 g=u/A=/To/E LT 5L
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A®7AO®~ﬂEO_ﬁM,fM%d+JC?fwﬂ¢lq cosh™(1/q))

W52, 72750, ¢ WEET g > 1 DEHE
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VA2 (g2 — )

TH5 (BENKIT 156 R— ), OV1—4d*/q, fila) =¢* —1/q &b

1 q2
_ 1— a2
(2A1—q2+ q)
2

-V - 1tann) , n=Afalq) —m/4

f2(q) = V¢® —1—cos™'(1/q)

J)\(u) ~

dJy 1dJy A
du X dq uJ’\(u)X
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255, VI — @ = NVI— @l > 1 Or & 1IN ST 25 L EHIERLTE VDS

_i %N AEA(Q)
Irmau) = uJA( W+ du ~ V21w
el
1++/1—gq
{1 \/?f (@™, g<1 %71 Imqg#0
Jix(g) = , '
(1402 —1)e + (1 —in/g® — 1)e™™ .
q

(@17 |
Thd, ZOnbH
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\/5 (i)kix(q)
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2505
41 —etmvE) 4

@ e i)
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T%%O
Uy>E>0DHE q=\/U/E>1THb, N\ IMEBTH200 [ =125,

P =i\falq) = % (\/qQ "1 —cos1(1/q) ) —2 (\/U0 € —VEcos! \/5/U0) >0 (3.45)

322 in=P—ir/ATHZH, /]2 -u2=2yTy-E>1DLEP>14&D

ia(q) ~ Ltivae —1 eP=im/4 : T~ e -1 le_2P _WEWh—€) e 2P (3.46)
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BB TH 1 - >00DL % fi(q)/q 3EBETH 205 1
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YHHIER AT E 2V, 20/[Uy — €] > 1 ® & ¥ (B46), (6247 B
W EWVIERICHR 2, €< Uy TO T 2R ERT, 0 10 €
a—=0DLE Vie) BEBEET Yy v )L BY) K2, B39) kD E£V, T |U - €] 2=% oo
TH2» 6 (B40), (B22) (T IEMRERICR S, €, P — 00, Up/E =V /E & D

~
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0.5

a—0 4\/E(E - V)
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T(E<V0)—)O7 T(E>V0) (\/E+\/m)2
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THH BER—YOFMREEHIRT 2, () = Cyr(p) 2= (BI2) TH 3.

FAERED Z AN F -3 ik <0, A/B=0 THRE 2, \=—-2ik/a>0DEE Jy_1(u) =0 Ziifi
723k ThHB, THUE (EB) MRS B . p> -1 DL E J,(z) =0 Off 2 ZFEBIZITHZH
BH,u=—2iUy D3FE, DF D V<0 D& ZITHREIREDFEET 5,

fIRE 3.6 V(z) = Voe oI®l a >0 DBHE

C I(1-\) (u)”\l (J_)\(u) J/_,\(u)>

AT Ta+)\2) 2 J(u)  Ti(u)

BRt. u, ME (BZ0) TH 2. £7,2/[Uh—E|>1 DL &

1, g > U
T%{ _op s , P:4(m—\/§cos_1m> (3.48)

e , Uyp>¢&

Rt (IO 2 ), (B23) D P Lid 255,

3.6 ELIRYRRE

Vi) L2520 0E, WEIBI ¢(z) % V(z) KOV TAFEE UM RD 3, BERET >
T X U LT, EEIICIEEATZ R0,
A eF* DR AT A=11c %, YaLb—74 v H—JER

(B Ho)ole) =V@)la),  Ho=—p 4, B='" (349
WALT, 7'V — B
(E — Hy)G(x) = §(x) (3.50)
REZ Do holx) & (E— Ho)ho(z) =0 DIEEDMEL LT
Y(x) = Yo(x) + Ysc(x),  Uselz) = /_Oodx’ Gz —2")V(2")p(a') (3.51)

£3dek

(E — Ho)v(x) = (E — Ho)thse(z) = /Oodx’ (B — Ho)G(z — ) V(@ )p(a') = V(2)(x)

h §(x — ')

TH 205, (B5]) 1% (B29) %iifi/z T vo(x) & AFHE vo(x) = e 1T ¥ UK, Vo () ERETH & B
BEERT DS Py(z) 052 Cretite TRIFIUSR SRV, G(z) 27—V LT ERES
D, Z OB I
— M ikla|
Gl@) = age

TN KV, di(z)/dx =6(z) TH2H056

d’G m  d? ik ika 2m

- = ih%@@(x)e M4 O(—a)e ) = 220(z) - k*G(x)

27D (B30) &7z 9. L7zhioT

Yuele) = g [ e M V@) = M @)+ ey ()

— o0
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VAV
_ ﬂ * 1 —ika' / / ikx’ /
Yi(z) = T2k /_Oodx e V(z")y(z'), _(x) thk/ dz’ €™V (2" ) (z")
TH 5, V(z) Z2E2 0 OBE, s (Foo) = 0 & D hye(a) T2 Sy etike 72751
S = bu(oo) = g [ de eV (@)i(o) = (£ RIV] ) (352)
Kiﬁ D, iﬁﬁ%ﬁ:%ﬁk?o |k> Li €Zkz %2’%\?—0

d sc . ikx —ikx
Voo k(e (a) — e ()

TH B0 0, MR J(x) &

) = et (05 + 02 3 (o4 v) ) = B[+ va @ = -@B) . do=

m

127 B0 (o) =0 & D
J(00) = Jo[ L+ (00)* = o[+ 547, T(=00) = Jo (1= [v(=00)[*) = Jo = oIS ?
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r=N g ke

_ 2
;e =S| (3.53)

h2k2 h22
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&b Hy ZTL I — MEETFRSIZ
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DHBREHIEFSRZD, — I p =tk DL E (plibee) 1& 1/(kFp) THEL (£k|V|) #0
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WED T, e DERIN (BHED) 1T ¢(2) = o)) + ee(z!) ZRAT S &
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ZORIEZEEDIREIX
Eln=1,2--- DX

/ dz'G(x — 2" )V (2" )n_1( / dry - - danka 1 — 2k)V(xg) Yo(2n)

THD (xg =)o PHEDTEBUIBLNITD DD 21T 2L Y (x) 1ZKRF 2,

Un(x) = e*®ip, 4 () + e, _ () (3.56)
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bl N R
St =81+ + Sor + -, Spx = P (Fo0) = hgk<ik|v|¢n 1)
THb. Yo XV DnRIZKEZHDN0, V OMEINZVEHE, B2 o L EZ AT 2 L
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oo ik
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—
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<p|¢sc>—3/_md“ ! _Bkz_p2+ie
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fIRE 3.7 FEMUART > v (BID) DYE, TR () & (B12), (B20) ~ (BW) THEZX 6N b, 7
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«
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)
i(q) = _i”/ dg' 191780 Fid = emiay, () + ey (g)
0 , (3.57)
_ Y (_ -8 —g(_ v
o) =00 5 (1 525") . @ =005
ThHb, 2%
2 e’
Po(z) = — % /0 dg'e!la=d'|=Pa +id (1 2 fiﬁeiﬁq ) = e "ho_(q) + €' NP21(q) 55
b P 8’ '
0=~ (O ) 0 e
2%, L7zdoT
S = S Sy = - v
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W#5%, (B39) DUy, € TRTE B=1/VE, v="Uy/26 TKRDEDPE

U2 Us
Ry= —~2 Ry=Ry (1
T 4e(1 +4e)° K 2< +1+5>

ThHb, Ny LBHoERN (D) & b #ENE BZ3) 1% (X = —2iVE u=—2iy/T)

J)\+1(u) U() 2U(] 2 Ug UO
B = = — ]_ — e = B = ]_ e
Thaw) A+ D) ory T ) BRI s mr e Ut et

275025, Ry, Rs 1T RD Vo T 2REEE —FT 3,

GBI R Z KVHIRT, R, ZHIVHFRTRT, |Ug/E]l>1 1 L
TWE R~1IARDIFEACRMNTEH, R, 131 XD RELIR L
DYIEINICERKRTH D, TAXERT V> v L EFABIC, Ry, i
Rs, - W LTHRMIEFED LRV, —7, |Ug/E| <1 T, & 0.5F

L R i
KD Ry, 272 5 EVIELITH 5. I 2\
a = 0rTaHL Vie) BHBRT Y v LTk 5, (BDU) [ .

&b Ry 2% v (1 + 2v)/4 TH 2, ENE (BIa) 1T K = LT
kv1I—202fRAFT 2L R=R3+0(v') TH 5,

BB 3.8 V(2) 2 (B3) DL &, S, +1, 5. Hehzh (@), (B33) IL—HT 52 L2 2ird
Ko FRMTHIIRBIBEE o (2) 1X (B2D) TH 5,

3.7 HEROEEL
IR ETE S 2L —T 4 Y H—HER

ih% = (_ L + V(@) V(x,t) (3.60)
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%, POROKEFEREZIEB S, ORI DREEC 2 225, N DX R399 D
IV <0 TR V(z) =0 &F %, PIHIREIBE (x,0) & U THHK (T22)

ikox 1 ({E — & )2
BEZ Do 10 <0 FFEPLTTHNLTED >0 D2 & (2,0)~0 T 5, EHROFDITHE
hko/m >0 TRENL, KT > yLicfiiind & BELHIEE Z 5,

FHEHEOEREGDE

_
T 2m
32 <0TO BH) DFETH 2, kIFATH XV, x>0 TORL OEHKMEH S b(k) 1k DRIEE

LTEZLNTWS, FlZIR, BEERT > vL (B0) O%4E B13) &b

k— K
b = K= VR 2l/ie (3.63)

TH B, K ZFERIRES 2V, B52) ZEED A LT (G50) OTH 555

A(eikm + b(k)e—ikz)e—iw(k)t , w(k) (3.62)

oilz,t) = / "k A(R)etkr=—iw®t = (2, t) = / "k A(k)b(k)e~the—iwk)t (3.64)
LT 2L E p(a,t) = @i(x,t)+or(z,t) b x <0 TlE(BBA) DIRITTR S0 pi(z,t) DATBR, ¢ (z,t)
DIRFHE R Z KT,

(07

A(k) = % /de P(z,0)e” " = (ﬁfﬂl exp(— alk — ko)? —izg(k — ko))

&5 5%, pi(x,0) =1¢(x,0) TH 2, pr(z,0) 1ZF

o —ik(x4x (8% 1/4 —a(k— 2 i
<pr(%0):/ dk g(k)eF@teo) - g(k) = (ﬁ) ¢~ k—ho)*+izokop )

L RED, ZOMMCHFE T2 k OFEIL |k — ko| < ¢/Va,c~3 TH2, ZOHEBDIE 2¢/\/a
ICHAT emk@+oo) DGR 21/ |x + zo| DIEFI/NZ WV, DFED |z + 20| > o D& &, e~ th@to)
DIRENLENT g(k) FARSLDLIENT 205 ¢, (2,0) 2 0 KRB 20 < 0 DFEAD 5+ 7HENT
WBHE, x <0 Tl [z 4+ 20| > Va D p.(2,0) 01278 D p(x,0) =~ (x,0) THD, LIhio
T, LTOBUERTEBITHRT L 51T, 2 < 0 TIHMEREDKAL ¢ T Y(a,t) = p(z,t) £ L TR,

@iz, t) 1% (CB3) 127205, A(k) 25 k = ko THOWE =2 %2258, iz, t) & o (x,t) 2L
CRD B, BDITE k= ko EHEOADEFGT 205, Ak) LANDEE k=k DEHDTTA4 F—
EBL k—ko D2 XU 2T 2L

dw hko

w(k) = wo + (k — ko)vo = kvo — wo , wo = w(ko), w0 = dk k=ko T

TH52, kr —w(k)t = k(zx —vot) + wot £ D
vi(z,t) ~ eiwot/ dk A(k) et @=vot) — giwotyy (5 — yt) Yo(z) = ¢¥(x,0) (3.65)

7%, b(k) ZRERTRLT b(k) = VR(E)e?® 2B, k>0D2 & RIIKFLTH 3,

do

0(k) ~ 0o + (k — ko) ¢, 0o =0(ko), (= —
dk k=ko
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E3dk

(pr(x,t) ~ ez‘(607lko+wot)/ dk R(k)A(k) etk (—z—vot+e)
~ o= thotwol) /Ry apy(— & — vt + £) (3.66)

TH 5B, VR(E) D k IFHEIE Ak) KHANRTERPH»TH S L R(k) ~ Ry = R(ko) £ L7zo 2 <0
DEE Yo(—x+0) =0 THEHDD p.(r,0)~ 073,

Po(z) 1F x =20 <0 ZHDLE LZEKRTH 2506, ARER (B68) ODHFMNE 2 =20 +vot THDH
HHLE e A CEEE T 5, —, KEEFR (BB8) OHD 2 = — o — vt + £ 1%, HELF2ET O KE
FLFOOE v = —xg —vot £ LT RRS, BEEKRT V2 2T k2 <2mVy/h? Ot %, (B63)

XD k=\2mV/R2—k> 3Bt
1k do 2 \/72
_— — p— M = — = —_— = 2 hz—k .
0 2tan e o 14 0|y, W0’ Ko mVo/ 0 (3.67)

THb, v >0 TORBEE (BIF) x e "% X 1/kg BEET 2 >0 OFEBUCRATZ056, 87
FHNE 2~ 1/ko TREEN L =2/kg DALDBEL B EBINTE S, 72720, ko = 0 DHHE,
DIEULIEH T Z 720,

x <0 TOMEREE |2 = |p; + o2 WX AFHER & KEHERO T IH

2Re(p} ) ~ 2vV/Ro f(x — vot) f(—a — vot + £) cos (2kox — 0p)

WEN S, cos(2koxr — 0y) DIE 7/ko 23 (BBD) @ f(x) DAL DITHANTH /NN, ¢ &
o DB ZHIHTIE || 1 FEE 7/ko TIRENT %,
(B60) (F KR ET D 7 TRAERNC I IEREIC AR 5, BERX
KT V¥ Yy VOBGE, BIEITRTRD . [Y(z,t)* 24 T
BUZRWEMRTRT, #IVFERZ (B03) 28 ERHET L
72 o? = |oi + orl?, BEZ |0 27213 o) 2R TS
722U b(k) 13 (BB3) TH5, a<0DEZF oy & pldN
TIEXRIT Z 2w, Bk (Bom) & A1 B RS %Y (Bora)
ZHWS &, o TR LEI IR T DN E X

ga(T) = —lqo + 2pot|, q=-4, po=5

Kl 70 = — qo/(2p0) T g1 = 0 1278 %0 AHHERAR
T oY w OUREREIC AN 2 DIRT T, IR O HDIE i)
Y ECHEEE T 5, —J, KEHEERO A2
PBHIND, x IZEEITHE (B68) DHL
2
q(1) = qa(r) + ﬁ

BRT, ABHNE REHEAER 2 HET 2 v VOB TIE, ASIOD [(z,t)]? 12 FHE ~ 7/py ~
0.6 DFWHRE—UDRHENZ, 2B

o 2k ke
@t(m):/ dk A(k)———¢Ke—iw®t = g — k2 —2mV,/h?

k+ K

&35, 2>0TlE =9 IT72 5%,
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F%E 3.9 (2,0) = p(z) TH 3 (BT0) DR ¢(x, 1) &

’ha h o V G ")=0 G '0)=4 ! 3.68
6t+2m82_ (z) (z,2',t) =0, (z,2',0) = 6(z — ') (3.68)
bl R -
vlat) = [ do' Gl () (3.69)
h2 1/3
THE 26N %, V(z)=mgr DFE Gz, t) ZRKD B, (Z39) D\ = <2m29) Z W T (B2m)

RO ¢ =a' )]\ DEW%F %, (B2) T U(g) =q 1745,
1. 7— V) T2 LT

Glg.d's7) = / dk di dew e T g (kY w)

— o0

¥¥%, (B68) &

%:i(lﬂz—w)g(k,k',w), /dwgkk’ 6(k k)
Zont ((328) 0 2 KB ), X2 s
;o1 Y LA
g(k,k,w)—@ﬁ)z)\exp( iw(k—K)+1i 3

lg—q) irla+4) 1'73>

1
JAdinaer eXp< T 2 12
ERDE, g=0 DL E Gla o', t) FHIMTO 2 Y — > B (T58) 127 5,
2. #IHEPIRREDY

Glq,q,7) =

olz) = (ngl)l/‘lexp (ikox _ e ;bf())Q) , /O;da: lo(@)* = 1

(x - zcl(t))2> gt?

|1/1(35at)|2 = 7';)(15) exp <_ D(t) xcl(t) = xo + vot — 5

R, 122U, D) GHBMNTOEEDLNS Y (CB2) TH D, xq(t) EHHE vo = hko/m D
HE R T OMETH 5,

3.8 BREICKETS>al—Tr v H—FAREXNORERE

Rzl t = 0 TOWEBEE ¢(2,0) DEZ Nz &, FEICKFT 2> 2L —T 4 Y —FHERX%
BABANCIRE t = tpax TTD Y(x,t) ZRDB (7 —=>, HEMWHY ( HHK ) 7538 ), =
DI Tiin < 7 < Tiax & U, ATBEOEE L ¥(Zmin, t) = Y (Tmax, t) = 0 DEAZGEZH T, H
W0 Tiin, Tmax & Y(z,t) DEEIC 0 IR ZHIHCE 2, ROKRZIEZRIEYREZIEZ N\ &
L7z S|ATOEE .

x
g=3, T=g5 gt (3.70)
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RV ¢ (GI) 1%

0 32 )\2
Ziw(qu):H¢(qu)7 HZ_*‘FU(C]), (]((]):2’”};72

o RrE V() (3.71)

W%, UTFTIE, ZOHBEREHRS, hi=1,2m=1 LW IBMNRZHEHATZ 2 WV-TH KW,
R 2 SR AT = Tpax /N, WCHERIL L, B 7 =7, = nAr, (n=0,1,---, N, ) TOHE
¥ v (q) =Y(q, 1) TET. D M5k o T0IUE, (E53) & D 7 =7, TORBBIEIX

¥ (q) = exp(—iHAT) ™~V (q)

W5, At DV/NE Ve ZRD LU exp(—iHAT) ~ 1 —iHAT T® %, #IHHEEIEEE H
DEH B o (q) TERML

1//(0) (q) = Z ca(0) pal(q), Hpo(q) = Eo pa(q)

[0

3%, (1—iHAT)" pal(q) = (1 —iE,AT)" 0ulq) THZ 25

M (q) ~ (1= iHAT) () & - & (1 —iHAT)" V(g an (1= iEaAT)" ¢alg)

178 %0 ERERIGE co () = ca(0) e=iPo™ OYBHEIRIIC —# T 325, FRTIZ
| ¢al0) (1 — iEo A7)"| = |ca(0)\(1 + (EQATF)"/Q, 1+ (B AT)? > 1

WD, n L HIZRABITHEMT 2, KENVBIEZIZ 27201203 Ar ZIFFIT/NE T 208D

HYH, ZOELNIBMEEFTEICIE MRV, REEEEE EE S 2 12D tiEX

1—iHAT/2 2 B
1+iHAT/2  1+iHAT/2

exp(—iHAT) =~ (3.72)

ThHb, THUE Ar D2RET exp(—iHAT) L —H L, L 1 —iHAr XD BREEH Xv, HiC
() (N iHAT/2\" 1—iE,Ar/2\" 1—iE,AT/2|
o)~ (1 +iHAT/2 ZC" T3 i ar2) P\ T A | T
TH 5 h O RBOMIMEFFEEINC—ETH D, EHERFHBEOBREE R UHE 2T

B2) ZREFAFEHICEZET, BAEBTREMT 2 ZIE LRV,

™ (q) ~ (Hu?rm/z )w(”‘”(q) = ¢(q) — " V(q)

7zl
2 i A
00 = T 2% (145 ) sl =200 )
TH 5, Fﬂ%) Aq— (qmax_qmm)/N O)%Fﬁﬂglﬁk—/\iub
q=qk = gmin + kAq,  k=0,1,--- N,

BT THEDORT k TRT, 2MMI % (280) THBlT 2L

Grt1 + Or—1 — 204

Hop = — ¢ + Urdp = — Aq)?

+ U di
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285, Thze ER)ITRkAT28k=1,2,--- N,—-1DLZ
2(Aq)?
AT

TH b, ¢o, 01 5 AU ¢ DIKF 2D, BEFEM (gmin, T) = ¥(Gmax, 7) = 0 272 72DIZ,
925() = (wa =0Th53? (bk %5}2557':14\0 *ZT

¢k+1 — (ak — Zb) ¢k + ¢k—1 = 2¢b ¢,(€n_1) , ar =2+ (Aq)QUk , b= (3.74)

Ortr1 = Ck ¢ + Dy, (3.75)
¥ LT (@) kAT 2L
1 Dy — 2ibyp" ™
P ar fibfckqﬁ’“*l e —ib— C;

k3, Zhe Or =Cr_1¢r_1+ Dp_1 h 5L

1 Dy — 2ibop™ ™V
Dy = Di = 2ibvy ~

07 = =
kol ak—ib—C’k’ ak—ib—C’k

— Cps (Dk — 2ib w,ﬁ"*”) (3.76)

2155,
PErs, r=7,1 TO YD 257 =7, TO ™ ZROLSICLTRETE 3,
1. ¢n, = Cn, 16N, 1+ Dn,-1=0 THBH»5 Cy,_1 =Dy, 1=0 T 5, ZHEGHIEL
LCHHER Bm) %2 k=N, — 1 5 k=1 %T k288D F 2 HFCEAT 3 2, 0" 135
Do TWBDE Cp, Dy BKE 5,
2. C, Dy, 2R, BERAZHPS ¢po=02 LT EDB % k=025 k=N,—1%T, 5%
13k DI B ZCHVT ¢ ZRD B, v 1z oW =g —o" Y THEZHN B,
CEHEOIur I Llle Ry, SEERES R EIIE, FEHUZ double & T 5,

o % quin = ¢min, qmax = gmax, dq=Aq, dt = A7, nq=N,, nt =N, & L7 a
RE kIHAFT 2 IR 2 FHW 5,

o HFHUL #include <complex.h> & 3§ % LR %, creal(z), cimag(z), cabs(z), conj(z)
VIR, MR, MooHE, HRERTH 5, HRBE L LT cexp, csin, ccos, csqrt REDHER
%, BEUHEAIZ I THD, flZI, cexp(I*z) & ccos(z)+I*xcsin(z) XA UHRITKR D, DL
FTl& zpsi, zphi, zc, zd X double complex DELHITH %,

o ANCHIHNIREIRBEEI R T2, Cp & ap EREIKEFE LRV S, —ERDIUI LV, ag
ZRDB L E U(q) DEREZEHEED,T, U(q) KD ZBE ( 2 ZTld pot(q) ) ZHET
5, BTV ¥ VOZEHEIZBE pot OETZEHEZHZNI X main ZEH T 2HEIIR0,

o MHIZT v 72 DIRLT ") HoROEEBK ¢ 2RkD B, £F, C, LAKIC
Dy, ZKD 2, Dy & o WRET 2 MM L CRD ZBELD B, KT, ¢o=0 L L
T BE@E) 25 ¢ ZRD 5,

int main()
{
for( k=0; k<=nq; k++ ){
qqlk] = gmin+k*dq; /* qi */
aalk] = 2 + dgxdg*pot( qqlk]l ); /* ap */
zpsilk]l = (g, 0); /* WIEATRENBEEL */
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printf ("%f %f\n", qqlk], zpsilkl*conj(zpsilk]) );

}
b = 2xdq*dq/dt;
zc[ng-1] = 0; /* Cy *x/

for( k=nqg-1; k>=1; k-- ){
zc[k-1] = 1/( aal[k]-I*b-zc[k] );

}
for( n=1; n<=nt; n++ ){
zd[ng-1] = 0; /* Dy, %/
for( k=nq-1; k>=1; k—- ){
zd[k-1] = zc[k-1]1*( zd[k]-2*I*b*zpsilk] );
}
zphi[0] = 0; /* ¢ */
for( k=0; k<=ng-1; k++ ){
zphi [k+1] = zc[k]*zphil[k] + zd[k];
}
for( k=0; k<=nq; k++ ){ /% =D o qh() %y
zpsil[k] = zphilk] - zpsilk];
/* HHn DL E x/
printf ("%f %f\n", qqlk], zpsilkl*conj(zpsilk]) );
}
}
return O;

double pot( double q )
{
return 0; /* BHBNTDEE =/

BUEFTETRD = (g, 7)]? & ¢ DB LTRUCT 2 0EDH 5, I d HICIT 51, B R
IR C g & (g, 7)|>? OBUEE 7 7 4 MITH A LT, il 21F, GNUPLOT 2@t AiA T,
3 R=YDORNL, BEETIAR T > > v L U(q) = Upb(q) DA, ¥(q,0) & LT (BHED)

~_

1 (q — QO)2 . 2
$(g,0) = Wexp(— ) lpoQ) L pe=dk, B=a/  (377)

EROCIRRTH 5, 7 X —XDIEIZ

Gmin = — 10,  Gmax = 10, Tmax = 0.8, N, = 1000, Nq = 1500

(3.78)
(JO:_4; ﬂ:]., p0:5, U0:29

L7

9% 3.10 LForus/S Lo 25Xt &,
1. a2 7 LADIESMYE, BUEFRROICRMEZ R 2 720, U(q) = 0 O & X f@#Hfg (I63)

| /B2 — qo — 2po7)”
P(q,7) = Bi/zj exp <ipoq —ipiT — 4(q 45; - if;T) )
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78

L &,

2. BEBIRT Vo » LD EM@R=Y ORI LY X, £/, (HA)BRT Iy 1L &
Vv 7, BTNE(E) D121~ 124 R—=Y DK & LL#EH X,

3. RAR—YDORET

M 3.11 ¢uin=0TU(q) =Uyq DL Z, (g, 7) KD
AL A Y e & (BIEBO SR ), LA, BT
WG F=-Uy DNEZIHBHET L ¢ = 0 TBE X HIEEZE
THHEHTH S, HMNETOEADMNBEE qu(t) £ T3
v OEEAERIZ d?qa/dr? = — 20Uy 1272 %0 qa(0) = qo, ¥
O DEE, AN g = 0 IR ZRENE 7 =70 = /90 /Uo
TH 3,

BUEGTEH 2 A XICR T, PIHRERIX (B222) T po = 0,
@0 =58=1LUy=5THd, ¢ qu(r), x &
TFHHETOMBOWRE (¢) KT, (CIB) & h F=EK
DBE (q) = qa(t) TH 3, BHEFTEOMRD, KR EBE
Wit 2 TR A L0, BRSNS L BED S HH
ZUF B 7DD LTI, R DEED S EEN S &, KR
L7ZRFEINTIE (q) = qa(r) 18722, BEERRT >y 1D
LA v Rk, BERPEEICHN 2 v T 2R BETR
B 2RO T ARZ — BN 3, ¢ =0 TOHIZER
K7 ORI \/qUy K225, FBRX— VORI
7/v/qUo =~ 0.6 TRETH 5,

| ! |
Vasy
|

]
<<

70

d \ \ |
L ol \ \

! /1 ax\p \ |

27’0

L N \
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4 FAMIERSF

z B ECHRAD S OFERICHAIT 551 — ke 2R THEIRET IR TEZERZ S, RT V¥ y LT
FF — BRI w = Vk/m ZHWV3E L mw2z?/2 THEH, NI V=T Y H I

9
P 1 9 9 . o d

2 — _ih2
2m+2mwx, P ir

7%, FANHREIFIES 2 L —TF 1 VA — R EE T 2V npITtdh s, £, 7 -7
FTRRFHARED I 7 niaRICEBMMREIN S D, 205 Z#AREI 723 K ViE iz 2 ( HIZIE,
(Em) )o HIZ, EESR & 0% TRl N2 RIFERFEOFNIRE F DR L Bint 5, HANEIRE)
DEFIARIPNILFFIEA TEMO THETH 5, UT TR, HREFZ2ET " BlHEOL
HgS %,

ﬁ:

R a1 ., hw 2 . mw
YEED, ¢ BERTOLRTH S, a2l —F 1 Y H—HER Hp(z) = Bo(x) 1&
d2p 9 R 2K
d—qQJr(E—q)(p(q)—O, RREL €=— (4.2)

IR B, ([EB) kD €>0TH%,

4.1 ERfECERER

W7 (B2) 2 EEEAE < TR TR L A F 2 W G CHEAE L EAEREKERD 2,
BRITEV S &
o(q) = q"e™” ¥ 3L

d? 2a +4an+ € n(n-—1 +o0
(dqQ -+ 5) o(q) = <4a2 -1+ 2 ol 7 )) P*o(q) == (4a® — 1)g*p(q)

a=+1/2 £ FTHI g > oo TEBICHD HEXZHT, 2T ¢" ZRFRBUTESHZ T
plq) =h(g)e ™%, hig) = arg"
k=0

L (@) cRAT 2
&h dh

g g, T E-DRh=0 (4.3)
TH 5,
dh & Y — P
Tg = S kawd®, = S T k(k - Darg* ™2 =D (k +2)(k + Dagyoq”
k=0 k=2 k=0
X (@3) 3

Z((k +2)(k + 1)apsn + (€ — 2k — 1) ak)qk ~0
k=0
CNPMEED q THRDILD7=DITIX

2k+1-¢
(k + 2)(k’ + 1)ak+2 + (5 — 2k — 1) ar = O, o Qg2 = ( ag (44)

k+2)(k+1)
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TRINERLR . ag #5228 k=1 © ap DPIREDBEBORIRE S, £z, 00 25
AT D152, —RFIERIE L FREBORTH D, 2 DDEEER ap, a1 ZET,

E >0 DFHBTHROVESLIE, EED LI LT2k+1-E#0THD h(q) I FIERTETD %,
k>10D¢ % apyo/ar = 2/k 12725, THIE

€q2=ch o = L Cp2 12
k=0,2,-- L TR o k/2+1  k

lg|—o0

DIFEE L FICICR 255, h(g) L7%% o0 TH Y o(q) = hgle /2 1122 /2 135680+ 2 (3%
LEMEEED), L7ah o T, REREBOBER LA 2312 € 1358, 2%, n=0,1,2, ---
LTE=2n+1TRIFNERSRY, ZDL X

_ = k _ 2(k —n)
h(q) = kz:;)akq ; g2 = G2 k+1) a (4.5)
W56 Gpio=ania=-=0TH205, n MEE (FE) O & BB (FREE) @ hig) 1F n K

D IEN, A RE (BRI ZIERBENC 2 5. ZHROBE hig)e /2 222, 0 TH b, Fi#IR
ROBREMFEZI2 T, Lo T, AR TR T > > vy LORFEIKRED = 3 )L ¥ —[EEHEIX

En:%é“:hw(n—kl/Z), n=012 - (4.6)
THOHEEICH 2, E, 3 n D1 O8I L hw FIIHENT 2, £/, RRIEZXLF—1X 0 TER
{ hw/2 TH53, ThEBRIRILF—WVS (BBR-—IZSM]E ),

E=2n+10k % @I X i
% - QQ% +2nh =0 (4.7)

WD, ZOWMNHTEAOM h(g) 1 (B3) TH2 6N 3, ZHKRD hiq) KD 2, n 2MHE (FE)
DY =EBE (FBE) 1< s 00

k=n—-2¢, (=0,1,---,[n/2], 72720 [n/2) =n/2 BRI WERKDOEEL

BT D, by=apn_2 £THE

[n/2]
1 —-2(0—-1) -1 -2/ -1
h(q) _ ; beqn72£’ bé _ 71(” ( ) E)(n ( )) bé—l

VC‘\%%O bffl % be72 VC\\?%?O :—-ﬂ%ﬁbﬁj—t

b£_< le>e(n_2€+1)(n—§!€+2)...(n_1)nb0_(_1>zﬂ(n!

2725, by BIEETH 5D by =2" £ T 5L

. ar 2

h(q) = Hy(q) = Z m (2q)" 7 = (=1)"e Wefq (4.8)
k! !

THb, WEORHI (ER) AWV Hy(q) Z n ROIILE—FRBIERXE WS, H,(q) OEAR
MHHIZOVWTR I R—y 1 228/, BHE E, = hw(n +1/2) OEEREE ¢, 1&

(Pn('r) =Ch Hn(Q) €_q2/2 =0y Hn<am) e—a2x2/2 ) a = mw/h (49>

27 %, BRI C, I3RISLSRIED SR E B, 703, EREUR hiq) 2 2BITILI — PR L WS,



4 AMIREF 81

FIRE 4.1  JERRAEL h(q) BRI O & s =0, AWK OLE s =1 3%, k=2n+s &L
bn = A2n+s "Cﬁﬁﬂ:ﬁ (M) %%gﬁj— &

1—c, . E4+1+42s

bpy1=——0b,, FEFL =" —
T T Y11+ 2s)

WKH5%, 0<n<1/2RLTn>lDLE ¢, <nWZRZLDPTFET S, n>L DL X

1—n)" 2
|bn| >C[%, C(:‘b£|(7>0

1—n)
TR, n>0 T, ZR/FSTH 3,

4
2 1— n .
@ > 1ol (e - F@) . Fl@) =3 (1l + B ) 20 02

n=0

BT, 1/2-n>0TH355 o(q) =h(q)e /2 1% ¢ — + oo THET 3,

P 4.2 p—¢® LT 5L (E3) GAWHEBRTHS AR (D) 1285, o(q) L0 XD

M(— k1/2q) n=2k Dt %
E=2n+1,
—k,3/2,¢*), n=2k+10DL =
ZRE () 218), (BR) & (I3) &Y h(g) o« Hy(q) 2R+t
BEFZRAWICEE

T4 Ty X BHATEHWLGIET H OBGAHELE FEEREBEZRD 2, HET o 2

P L O R N N DN =™, (4.10)
—\V 2h . NG ¢ dg )’ ==\ '

TEHRT 2, HEEEE T p= —ihd/de 3TV I - NEETTHI0H

- fE )5 8)

W%, x,p % a,al TEITL

h at +a mhw tho
_ t _ —; by ey
T =4[5 — (a +a) = o p=1i 5 (a a) 7 (a a) (4.12)
R0 5 .
[x,p]z%[cﬂ—i—a,aT—a]:ih[a,aT], o fa,af]=1 (4.13)
TH3, H% a, o TRITL
2 2
pT e s ho s (a4 a)?) = " (ata 4 aal) = heofad
H—2m+ 5 =2 ( (a"—a)"+ (a —|—a))— 2(aa+aa>—hw<aa+1/2>

L7 5T, TV — MEEF N =ala OEAMEL EEBEEERKDIUT LWV,

DUFTik, R#BI% [a,al ] =1 Z3EAVS, a & ol OEEKFBICIZERGRTD 205, FAMR
720 TR, MR=IRHOR L (BE =), ZRTROET Y (BR2R—I) ICHHEH
TZ%, N=a'a OREIHELZ v, BEBEEET 7y 7ORTEEHNT |v) T2

Nlv)=v]|v), (viv) =1
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TH%, [¢)=alv) LT 5L (C30) & b
(616) = (v]atalv) =v(v|v)=v (4.14)

2725, (6]6) >0 THEME, N A v BEICEBESRG. 72, v =013 |¢) =a|v) =
DBELEITH 5.,
WET A BIEMUT[A, B] % B L alfns

[A, B¥]=[A, BJkB*', k=0,1,2,-- (4.15)
EREEIRINE TR T, k=0,1 DL ZZHWETH %, kDL ERHIIDOETE L
[A, B"']=B[A, B*|+[A, B|B*=B[A, BlkB*"' +[A, B|B* = [A, B](k +1)B*
f%%#%k+1@t%%ﬁbjoo*%KF@%iifwk®E§

dF

[A, F(B)]=[A, B]dB 7z72L [[A,B],B]=0 (4.16)
TH %,
(r1m) &b
[a, (aT)k] = Ic(aT)ki1 , [aT,ak] = —ka*! (4.17)
R 2D5
[N,(aT)k] =a'[a, (a")F] = k(a®), [N,d"] =al, d"|a=—ka" (4.18)
L7dioT

N(@)v) = (k@) + (@)EN)|v) = v+ B)@)Hv),  Nab|v)=(v=ka"[v)  (419)

k=0,1,2,--- &% (a)¥|v), df|v) & N OFEEEKCEEMEIZZNZR v+k, v—k 785,
u#ﬁﬁf@mﬁmu—k¢01@5#6 EZtaoRkREdehiZv-—k<0ZD, ADOEAEHED
FET %, ZHUE N OEIEEIIFATHE2 I FET S, —H, v 8B rv=n=0,1,2,--- D
Ba, a"n)#0 OEAMEIEn—n=0127%505 (E14) XD

a(a*|n)) =a"tn)=0, . a*|ln)y=0 77U k=n+1,n+2 -
N OREHEMEHIEICIR ZIRBIEIFEE LRV, Lo T, N =ala OEEMEIZIEADOEE n TR SN
ala|n)=n|n), al0) =

THbd, s H="h(N+1/2) ODEGHEIZ E, = hw(n+1/2) 124D (E8) £ —¥T %,

ET9) XD (a)"0) IFXEEMHE n OFERETH 2, RR=ITRT LI n FHHERLEZVH)S
In) = cnlah)?|0) ¥ BV 5. BELEL ¢ KD B, @) TU = ¢ ()" 2T 2L U =
av THBEHH

*
Cn/

(n'[n) = chea(0]a" (ah)"]0)

(T2 Ebn'>ndeE

a"/(aT)”| 0)= a”lfl(n (af)ni1 + (aT)na)|0> =na" ! (aT)7H1 [0) =" = nla” " |0) (4.20)
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B8 (n|n) =|c,?*n! (0|0) TH 2, HIsL L 7zEHEKI
L
Vn!

K2, n' —n>0DEE (0]a”™[0)=0&D (n'|n) =0 KD |n) IHKELZRTH 2,
(1) Ehn>10D %

In)=—=(a)"]0),  (0]0)=1 (4.21)

a\n>=%a(aww=V%((a*>”a+n<a*>"-l)|o>=¢ﬁ|n—1>
EY .
alln) = Z=(@)™0) = Va+1in+1)
THBMB, [n) LR
nin—1), n#0
alln)=vn+1|n+1), a|n){(;r| ) niO (4.22)

Zii7z 3, ol WHET N OEEMEn % 1 OHENX L2 0 TEREEF, o 131 2BV IE2DTH
BEEF LTINS,

1 KICO RFEREEICHHR IR W &) FFHREI FOHE N = ala OFEEHEIFFHE L2V, 0%
—RINTRT, W= XD [N, M| =0 THHEF M & N ORREFBEL |n, m) HEFE
T2, n®5 27 % M OBEHMEmM P —REIRESRVIGE n 13MHET 2, 2ZTEIATWEHR

T, HETIE o £ a TREZHS O BERELTM = 3 Cula)ra £ 5133,
k=0

[N, M]= i Ckg([N, (a")*]a’ + (a")¥[ N, aé]) = i Cre (k= 0)(a"Fa* =0
k,£=0 k(=0

WCREDPE Cy=Ciiy THB, THeBEEBEI XD MIE N OB Z, n 5252 m X
—RHICHREZ05 n XHEE LRV,

I8 4.3 (a")laf = N(N - 1) (N — k) 2R,
(21m), (B1m) O BB % W T (220) OFBIBE », 2R 2, FHEEIREE ¢ 1X
1 d >
a@0:ﬂ<q+@>§00:0, (P(]:Ce_q/2

R LER C &

oo 2 o'} ) 2
[aetwior =5 [Cager < LCLmo o en

bl I g P AV RY S
(6% 2 «Q _ a2
polr) =4/ 5 € T2 = 172 € & (4.23)

TH%, ThE ([E2) TRATS L

- /@ " —a’/2 _ AN e — &
(@) = wl/2n) (af) e =G (q dq ‘ ’ Cn = wl/2p)2n (4.24)
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2325, EED f(q) LT
d

2
ed /22
dgq

.2 d d 20 d _ 2
e 2 f(q) = <dq_q> flo, o —g=el Pt

TH20H

( d > - eq2/2die—q2/2 eqz/Zie—qz/Q . eq2/2ie—q2/2 - eqz/Qdie—ff/?
q

dg 1 dq dq dq™

nf@E
B, CAS () 1 (@S) O Ha(g) #HWT

a 2 mw
@n(l'):\/we T2 H,(q) (=or=/Z- (4.25)

ERED, IO TERZBNAER @9) LA TH D, BIRLERS BEIICRE 5,

NUF«
V(z) =mw?2?/2 13 V(z) =V(—2) TH2056,0R—ITRLEZLIZ, H DEHRBEEK . (x) 1&
AR D 2 WVIFFREBUICE 2, BBV AZ THUL, p,(z) & (E63) TEELLV T4 H BT P
DEFEBTH D 5, EE, (BF), (B23) XD pu(—2) = (-1)"pu(z) THZ2H, n BEZDO L &
B, FROr EFEBTH %, H2 VI, (E6B) & Pa' = —aP TH2H25

Pon(z) = TP(a*)”cpo(x) = (a®)" Peo(x) = (a)" go(x) = (—1)"pn(x)
72721, po(x) o e /2 IZBBISTH 245 Poo(z) = o(z) TH 3,

TERBERR
on(z) DERRTHZ L ERT,

/ dk (2ik)" e~ (+1D" = 7" / dk (—1)" S~ 2ika

—0 —o0

— (1) 7eq/ dk e~ 40" — /2 (g)

THLE0H

oo
— —(¢°+4'%)/2 1 H H.(d
E on(@)pn(x ﬁe HE:O: o 11n(a) Ha(q')

= e T / "k ak ¢~ Oio 00 i)y (C2ER)

3 |
7 0o n!
n=0

O g2 [T 2 gk [ s (K ki)
:Tme dk e dk' e

Tr (oo} oo
=ad(g—q)=0d(z—2a)
1%, T (CZ0) DEAEFITH Y o, (z) BREBZTHZ I L ERT,

IR 4.4 ><7—(Meh1er)0) R 2 E 2| <1, 241 THhEIEER e TR &

— (2/2)" N1 29’z — (¢* + ¢*)7°
ZRE, 2 =1 &D op(x) DFEEMZTRE, 2=t/ L Tq¢ w0 &35, H(¢)— (2¢)" T
BB (I08) %185, q=q =0 DY X, ([73) X DD 1/VI— 2 O~FEHIC—HT 5.
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4.2 BEIXRILF—CFEEH

B EINCEREO T AL X — 3N FOFEAICEIEL TW2RET E=0Th5, —H, BT
NFETE, BRIROZ ANV F—EHEX 0 TERL w/2 THD, ZTNEFTRAIRILF— WS, &
THHETE, PHEEEBEROZDME » LEERE p PFRICHEE LZHEICR 2 2238005, |
RUCHERIE U7IRAE (A7 & EERHDFEIRNC 0 ICHEE L7IREE ) 1378w, Ledio T, ko= 1L
¥ 013 R oV, RHEEEREFREHWTRIRD = AL X —%2iHli§ 5,

H DOEFIRE o TOMRHEL () TRT,

Az =/((x —(2))?) = V(22) — ()2, Ap={lp—(p)*) = V(p?) - (p)?

1 mw?, , 1 mw?
= —(4p)* + —(A2)* > wAzA
(47) = 5 (Ap) + o (A0 > wAzdyp

REORFERXTE MHINEY > MHIEFEY 2o/, PHEEMERBR AzdAp > h/2 XD (H) > hw/2
TH2, REZINALF =D hw/2 UTIZZLRNI LXK, YalL—F 4 ¥ H—HERE BRI
D7 T, PHEEHBEBRZETI» 585, (H) = hw/2 127225 D%

_h 1 o mw? 9 _ h ho 1
AxAp—i, %(Ap) = (Az)*, DFED Aac—QAp— e~ o
DEETH 5,
E G RI%L (=2m) 2 AW CAEEEREFRZ KD 5, (B2), (E22) £ D
1
mn>=;§&QM+4MH4)+¢mn_1» (4.27)

BIERNE (0 |n) =0 &D (n]z|n)=0, FAMKICLT (n|p|n) =0 TH 3, AHICHENZLD
12, on () BB D 2 WIEHFREETH 25 6 HROMRTH 5, K, KHBEF BT3) &b

(cLJr +a)2 = (a2 +a?+2afa+1
THE20H6

|n) = (\/ (n+1D(n+2)[n+2)+/nn—-1)|n—-2)+ 2n+1)|n>) (4.28)

N gy

<n1¥m»=6;<n+;), ﬁ%muf'<nm2n>=amﬁ<n+;) (4.29)

BB &, 4RHE | ) TOHEE

(Ax)? = % <n + ;) . (4p)? = (ha)? (n + ;) » o Awdp=h (" + i)

BEERIRE T R/NOTHEE DD LD, a ZEEIRETD Az TERIT L o =1/(2(Ax)?) TH 3
M5, HEIRRE DR EIBIEL (023) 13 29 = ko = 0 & L AHEEER/NDIRE (1) TH %, (B229)
B 7VER (I55) Z HVWTHRE 5,
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4.3 HHAFE X OBER

R—Y OEHREZ K.

EBERRE
H L AR F O v 1
2 mw? hw 2F
2 = — E — 2 = — — 2 e 3 = = —
v - < 5 % ) - (6 q ) , L q=ax, €

THBNS, (E0) L AT 2L, ¢ & o+ de OEICH T % BT H 1 2200 Py (z) de (&

C @
P, = = 4.30
: VE-@ m/E—-¢ (4.30)
7L, Bifgib kb
VE/a 20 (V5 dg  2C ¢ 15 ¢
/ dr Py = — z[sinl] — 7=
—VE/a a Jo JE—¢ o VE o o

ThHb, BFNFNZIANF—FEFHEIHLET S E=hwn+1/2) DL EiZe=2n+1Th 5,

n=0,3 OHE (E239) OWEREEK |¢.]? & ¢ OB LTRRT 2 TRICR 2, ¢, & n D3
RO & 2 EMBE, TROL SHEBICKR 200 ¢ > 0 OHIPFAZ /R LUz, BRTRLZHENYD
MR Pu(q)/a CIEZHLICRR S ¢ KEMEZTR T, F, HHJJF TR FHEET Z 720
lg] > V2n+112hH, BFIEMTEIRFIIFEET S, L2L, n DKRELSRD L |p,]? OFEHIHR
BHVIE Pa(g) WEDL ( TRIO n =50 ) ¢ 1& ¢ > 012 n/2HOBRR R0, |p,|> 1F
IEFE L CIREN T 2208, ZOVIE Py & K —BF %, 2l n— oo TD H,(q) DHLENIE
(I3339) & 2 WIZHEHBLARITH 2 WKBIEZM# S LTI RE 2 (B33 R—Y ), B, ~hw T
FERTHENRIIEEZETH 2D, B, > hw 173 BT HRIEMANEEEET 2, Z0k57%
FRE—HENTOREIRELFLTH 5,

1l T " T T T T T T T T T T m
06 rn=0; ! 71 02k .
N\ i | n =50 §
Sooar Yl
= o | o 4 01 T
= 02k ‘ | . 3
0.0 1 : | 0.0 | | | | h:
0 1 2 3 ¢ 0 2 4 6 8 10 ¢
R DEE)
Rzl t = 0 DIRFE o(2,0) 52 2 &, (TEDOIZITOIREE (z,t) 1 (C29), (C50) & b
oo ) oo
Y(z,t) = Z cne Bt/ (2, Cn = / dx o () Y (z,0) (4.31)
n=0 -0

8% ( @Z:@n )0

1 (x =)  ipox) _ [ @ (¢ —9)* | .
P(x,0) = Wexp (— 12 + W ) = \/ﬁexp <— o —|—zkoq> (4.32)
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VAV
q=ax, qo = o, kO po = apio ) n= 2a2d2
hao mw

Y¥ 5, (E39) 1 Av=d ¢ LEE/NRREEQIRE (C21) TH 5, (T79) & D

- Cn n > - QOTL(I) n
;ﬁs = d:m/)(:z:,())z_:i\/m s

(q—q0)?

: ¢+ s° 3
*/ dqexp( T—i—zkzoq—T—i— 23q>
BREHR%E ¢ TV TREEA TR

oo 2 12 : . _ 2

E:iiﬂn: %ﬂlwp 5 — kg + 2iqoko + 2v/2 (qo + ipko)s + (n = 1)s (4.33)
p+1 2(p+1)

W5, FHil%E s ITOWTARFEHTIE ¢, DKREDZD, p#1 DOk ZHREENIC 2 OHELADHHE

M3, 22T pu=1,2%b d=1/(v2a) €55, REKIREDEENEE po(x) 2T L
72 ¥(2,0) = po(z — 20)eP?/" DFETHZ (p#1 OHBE, BEETS BE),

i Cn < @t + k3 — 2iqoko  qo + iko )
— s" =exp| — s
n=0 m

4 V2
2 2 . oo . n
qurko?lQOko) 1 <qO+zko> n
:exp<— E = s
4 — nl V2
s" DIRFELLERT 5
1 (qo+iko\" q@ + k& — 2iqoko
_ _ 90t ko = 2igoko 4.34
=g (M) (- B .

Thb, Zhr (E29) % (B230) 1ITRA L (IR) 25 &

2 2 2 . ) 00 n
_ O (L GRS — 2igoke iwt) = (A/2)
bz, t) =4/ =73 exp( 2 1 5 T;) T Hn(q)
2 2 2 ; ) 2
= exp(— L Bt ho = 2ok wt A0
- \/;eXp< 2 1 S~ T (4.35)

275, 2L A= (qo —|—Z'k0)€_iwt TH 5%, |€z| = exp(ReZ) TH 305 HEREE X

2 k‘2 /\2_/\2
Iw(x,t>|2=j7—rexp(—q2—q°; S I+2ARq>, AR =ReX, Ar=ImA

AP =M+ =g +k§ £D

WP = = ep(= - w)?) = o en(- ez - X0)°) (4.36)
X(t) = MR _ = xp coswt + % sin wt

X(t) 13t =0 ChLE o, EHE po TH 2 EMNANWKFOMBETDH S, |z, t)]> FBTEZREFL
EEHOLAHMAF R CREIZ TR TDH %,
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REE ¢(z,t) TOWIRHER () TRT, = & 22 OHIfFEZRD S &

(o) =z [ daalvteP = = [“an@raw e =22 =X @
<x5==w;ﬁ/fﬁq@+ARfe”2=;5<;+A?>=Z;+%X@D2 (4.38)

THE006 Ar=1/(vV2a) 178D Az FRENITKE LAV, (B238) &b

0
oot t) = a (A - ax) (1)

(273 % 72 & B & D HIFFE X

X
(p) = —ih(/\ - a(m}) =— iha(/\ - /\R) = haA; = po coswt — mwzg sinwt = m% (4.39)

B EHMAY =T 2 (EBR—IDNLEIRILITHRERASE ). K
62
922
THB, Thk (37), (E38) kD

Y(x,t) = — a? (1 - (A= ozm)2) Yz, t) = —a? (1 — 2 4+ 2\ax — a2x2)1/)(x,t)

1 1 h2a?
@%#&1V+n&2&)mﬁ0%2)mﬂ+ ;
2D Ap = ha/vV2 BREBICIRIE LRV, AzAp = h/2 TH 205, (E33) D (x,t) 3H ST
EMRNOIREETH 2,
HE T A LF— K =p?/(2m) L RT V¥ 2 LT LF— V(z) = mw?2?/2 O FRFEZ

1 1 h2a? 1 2 hw
(K):%(p2>:%(p>2+ 4:1 :%(pocoswt—mwxosinwt) +T
2 2 2 2 2w
(V)= m;u (x?) = m;u <x>2+% = mTw(xocoswt+ %sinwt) +r

(K) ¥ (V) SRS 20, SRo0MTHS H ORIFHEL

hw p% mw? 9
H = K + L = EC + > EC - + —X
< > < > < > ! 2 ! 2m 2 70

THERIIC—ETH 2, (H) ZHHUAEHIINF — By L BEIILF—DHNTH 3, ZOFE
BRD X SICTIRHEICRE 5, (8533) kD

pTL

CHEERT Y Y RfiTH %,
= 2 = 2 = 2 1 iw
Slaf =1, Ylaln=p o (H=md el (0 ) =Rt

W27 %,

I8 4.5 WEICKEFET 2> 2L —T 1 v —EX

P omw?

ih%w(x,t) = Hiy(x,t), H="+

om 2
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i TIEED (x,t) BFEZX D, ZORETOYRHEE (---) TR,

Do) = (Ao = (a*) —(a)?, Dyt = L2 _ (P) —(p)

m2w? m2w?
xp+px) —2(x
sz(t)_< p+p >m (z)(p)
&5 5,
1. (Ta) &b
dD,/dt = Dy,,  dD,/dt = —D,,,  dD.,/dt =—2w*(D, — D,)
Rt

2. 1. OMAHBERO—ffFEE KD X, D.(t) & Dy(t) DEBICH Z5M1E D.(0) = D,(0),
D.p(0) =0 TH 53 It ERY,
3. Y(x,0) 2 (E232) DHE
—,u2
2

1
(Az)? = d* + sin? wt p=2a2d> (4.40)

BT, d=1/(V2a) DY 2R Az Z—EITK %,
8 4.6 (E=30) £ b

Uit = Yo e B ) [ a0 0) = [ i Glaal ) (el 0)

n=0 —0o0 —0o0

=72 L
Gz, t) =Y e M (2)p,(a') (4.41)
n=0

THb, Gz,2,t) F 1 XtHFHIRE 70 7Y — VB TH 5, (B28) & D

2 12 /
) + 2'?) coswt — 2zx
P mw (2 4.42
Gz, ',1) mihsinwt P\' 2n sin wt (4.42)
N2
G /gy w0 m m(x — ')
(z,2,1) omint CP\"T 2mt

& E KT 0 27 ) — v B (CE8) T 5 5.

.

FIfE 4.7 FMEBIO TIER L7702 T AT pot(x) ZFMRE TRT > vy LICEEHZ, ¥
WK E (B32) £ 3%, d=1/(vV2a) DL X, BUER [¢(x,t)? L FRIF (E30) % e &, %
72, AEBD d 1T LT Ar ZEfEICRD (a2m) ¥ i k.

4.4 dkbe—L Y MREE
HIIEE T o OEEIRE | )

al Ay =AN), (MM =1 (4.43)
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Zk—L > FIKEE ( coherent state ) LW 9, a lFT I — MEEFTIEROVH) S, EEME N FE
FRTHD, T/, BERE [n=0)ZA=00ak—L Y MRETH S, ak—1 v MREIZH
FIRENI T RT > ¥ VIR ST, — KIS [a,al | =1 2/ THET o KHLTEZZIEMNTE
3. 2B, af|\) = M| \) TRV, THhDKD IOk HIF

ad'|X) =N alA) = [AP[A), alaA) =[APIA)

TH305 aa’ —ala=0127Y aat —afa=1 L FET %,
| \) BSE 575 3 RT3 45, MIFHEMIBICRE 2, |\) OEHS S

(MalX)y =X,  (Aa*|\)=)\?
INoERMEKEL D, T — VRO ERDS
(AlaT X)) =", (A[(@)?[x) = ()
X%, ala|X) =Xaf|\) &b
(X afa| XYy =X (A]al [ X)) =2\ = |\, (Maa® | Ny = (MaTa+1]X)=N?+1
L7=d3- T, () & b (il & @& O RHEI

A+ V2 A — )\ V2
= = — =—1 = —1I 4.44
Jia " Re A, (AplA) iha 7 mw = mA (4.44)

FEBIERIIHNC LT, N OEER e ik zh 2 hfiE L EB RO EEZ RS, 22 & p? X

(AlzA)

1 A+A)2+1
<)‘|x2|>\>:2052<)\|(a2+(an)2+aaT+aTa>|)\>:T
ha?
2 — _ _ *\2
(AP IA) == (1-0 =)
L7235 T, Z#ua
1 1202
(A2 = (A2 M) = (A2 A = 55 (A7 = (AlP*|A) = (Alp|A)? = S5 (4.45)

WD N IIRIE LRV, HEREE L FRIC, a b — L ¥ MREBIZE/NORHEEN AzAp = h/2 Ziif
72,
ab—L Y MREIEANILV =7 Y H=hw(ala+1/2) OEEKRETIEIZWV,

<E>=<A|H|A>=M<IA|2+;> (4.46)
RS S (afa)? = afaala = al(afa +1)a = (aF)?a® + afa 2B 225
(Al(afa)? [ X) = A2(A [ (@) IA) + A2 = A+ AP

N g /RN

2
(XN H? X)) = h2w( )| ((aTa)2 +ala + i) I\) = hPw? <<|>\|2 + ;) + |)\|2>

L7=doT
(AE)® = (X[ H? | X) — (N H|M)? = 22| A2 (4.47)
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HITHIE LS 03 2 FEDRT Y 72 S0 U
AB |
(E) AP +1/2
WKRZHDE, A >1,2FD (E)/hw>1TH2HMIEMEERETEOHBITERTE %,
|X\) & H OEHIRE [n) 12&D
[A) = ca(N)|n) (4.48)

n=0

rEEL, () 2AVE L

al )y = cha|n> zz:cn\/mn—l) = ch+1\/n—|—1|n> :)\ch|n>
n=0 n=1 n=0 n=0

TH3, 08 BPIREITBEL (0 |n) = 0w THEDE Vit Lenss = Aep 18555, Lo T

C —ic —)\720 ——)\i
oV et n(n —1) 2 V!
co \FHRRSILSRME
_OO 2 _ 200‘/\|2n_ 2 A2 _
<>\|/\>—n§:0|0n\ = |eol nE:oT_m‘ M =1

ED co=e N2 rF Uz X vh s

)\n
en(A) = 7o e~ IM/2

Wb, Zhe (E22) % (B28) IR AT 5 &
25 e (Aaf)"
[A)=e ”Z%\m =exp(AaT - \A|2/2)|0>

n=0

(4.49)

(4.50)

TH2B. BB, |ecaV)|2 = Ne P/l BET Y OB HTHZH5 n, D% D ala OWIRFEIE [N

12725,

MIRE 4.8 AMEET of OEAERE |\) DFEET 22T 5, E28) ORMXLD [N)=01ck?2

ZrEmtE, Lo T, ol OEFREBIEIEE LR,

Fry NI+ NIRRT ( Campbell-Hausdorff ) DR
HET A B

[A,[A, B]]=[B,[A, B]]=0
Zitilz 3L &

eAeB — JATB+A,B)/2

DD ITD, THIEF ¥ R - AT X RATORNROERLIGETH 3,
FEBH  (2Tm) & b
d .,

[B, "] =B, A]dA

A=z[B, Ale"™

25 em=A 2R
exABefmA:B_Fz[A’ B]

(4.51)

(4.52)

(4.53)
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Thb, NERDHFIETRT, f(r)=e"1Be 4 £ F5L

dewA defacA
B —zA a:AB
dx c te dx

s f'(x)=[A, f'(x)]=[A,[A, f(=)]], —BI

f/(CC): :Aea:ABefwA_ezABefwAA:[A,f(z.)]

f(n)(‘r):[Av [A,[ ) [A7 f(x) ]]]
—_——
n &
THb, f0)=B &b
(A Be—TA _ Zf(" i% - [A,B]-]] (4.54)
= n= n f

O51) S D LD E, n > 2 DIHIZ 01X 5006 (E53) 2185, KIZ g(z) =B T2
(E5T)

dg
dx

A+B ¥ [A, B] BAHETH 255, 70 b HBOMD &5 1XH->TEv, EXEMIT S
g(0) =1 TH 255

:AeeracB+ mABexB (A—l—e%ABe_xA) TA acB (A—l—B—i—x[A B]) ( )

g(@) =exp((A+ B)a+ [ 4, Ba?/2)
r=1%3T5L @) HRE S,
Jde—L > MREDOREIREEK
A=X(a'—a),B=Xa b FBL[A, Bl=- 2 TH%05 (E52) &b

i 2 -
6Aa _ eA+B — eA /Qek(a a)e)\a

L7285 T, (@) 1%

)\2_ )\2
|>\>:exp< 2| | >€)\(a7a)6)\a|0>

I272%, al0)=0TH325H
)\2
e)\a‘0>: <1+)\a+2a2+)|0>:|0>

“hr aT_az_ﬂd% XD | \) OEBIEE o) 1%

NOE eXp(Az _2|A|2) eXp(— \/ikddq) olq) = eXp<A2 ~ |A|2) volg— V22X

2

%, 1L, (E30) 2o 7z, FEREORBB (=23) 2AAT 2 &

ea(q) = \/zexp()\2 _2|)\|2 — % (q — \@A)2> (4.55)

1
g =a{Xz|\)=vV2Rel\, kozh—mpm:\/ilm/\
0}

W27 %, (EZd) XD
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B A= (q +iko)/V2 TH2» 5 (E53) X
2
erla) = =57 exp( = U505 ko — ko2 (4.56)

T, it emthowo/2 ZERIFIF (B232) TH B,
%l t =0 TOREER A=)y THZab—L > MNREX T2, Rl t DIREE (1)) 1 (B231) D
TREL ¢, 10 () ZRATHE L VD5

s n
|w(t)> = Z )\70 e—|>\g|2/2e—iw(n+1/2)t | n>

|
n—o V1

_ 2 /2—iw - /\OeimﬂfaJr " —iw —tw
— o l?/2 t/2z%‘o>:e t/2|>\:/\oe t>

n=0
[Y(t) bak—L ¥ MRETH 2, [Y(t)) TO z & p OHFHEIX (EZ@) T A & Ne ™! ICE X
A Evnr s

V2

(@) z |i(t)) = o Re(Xoe™ ™) = (Ao || Ao ) coswt + W

sin wt

(W) ply(t)) = ngm(/\oe_i”t) = (Xo|p|Ao)coswt —mw (Nog|p|Ao)sinwt

2D (E237), (B39) 2 EE T %, Az, Ap ¥ (B23) TH 2N 55 REBICIKTE LRV, Lzl T,
HIZATEEEDL R NDODIRETH 2, CHDBBITHROEH DL Z A TRLZ,

M 4.9 abe—L Y MREOEFRK (E23) 25

_1< +d) _/\

CW?,\—\/5 q dq Px = AP

ThHbd, ZOWMHHERXEME (B38) 2RD &, FKICL T, BRIETHERR o OREEIREIZEE
LWz & Z2rt,

BIRE 4.10 au(t) = et/ hae VP 33, 2720, H = hw(ala+1/2) TH 2, ay 1F 240 R—
FONA LY NN THETOERTFTH %,

1. %aH = —iwag T, ZOMAHEAZBTE an(t) = e “la TH 2,

2. (E52) XD ap(t) = e “la R,

3.t=0D¥ & |\) DIREELL, Rl ¢ TIX [o(t)) = e HHIP| \g) 1T B, Thd b
alp(t)) = doe™ (1))
Rt

de—L Y bPREOERME CTEN
(I2R), (I29) 22 5

)\|2 + |>\/‘2 0 (}\*)\/)n
(AN _
| E cr Yn|n) E cr exp( ) ngzo py

)\2 )\/2
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le?| = eRe? = e+2)/2 TH B 5

)\2 )\12 )\*)\l )\/\/* )\_)\/2
A1 = exp (- BEE IR XXM o (L REXE)

W22, Lo, akb—L Y MREZEXZRTERWD, X 2 XN PIEZRFEH ETH B TY
AERNCER T %,
ab—L Y MREIBERRZRTEBRONELERTH S,

1
S(eia') = 3 [EXpalo) o3 (@)
BEZB, ZZTAn=ReA, x=ImA £ T3 L& d?)\=d\nd\ Th5, (E23), (@) H 5
N l 1 ’ 2y =A% yx\nyn'
Stra) =23 S enlaow () [T ()

A ZRHERTELT A=re? 33

/d2>\ 7|)\\ / dT‘/ do rmtm +1 . i(nlfn)e

oo
— 2 p—
—2775nn// dr r?" e :wdnn// dez"e ™™
0 0

(e=7) = — o= BFAWTHIMDE(TS &
/ dex"e™ = a:"efx 0 —|—n/ dra"~ :n/ dea" te @ =... :n!/ dre ™ =n
0 0 0

THDNH

=3 pul@henle’) = (e — )
n=0
7%, Lo T, ak—Ly MEBRERRTH S, EEDORE ¢(z) 1
1
0le) = [da' () 8la ) = 2 [EXpao) [’ 3 )ta)

DED . -
0) == [EANA9), EEL (A6 = [ degi@ie)

CETEZ 2, |\) BERXRTIERVOT, |N\) Efioae—L » MREOELQEDLETHIT %,

2 712
M>i/fxyxxxu>;/fxyan(A|;M+AXﬂ (4.57)
72, |n) &
1 1 . 1 Ay
|m:ﬁ/fﬂmunw=mﬁ%MﬁAn=mﬁ%u>b&eM/2 (4.58)
v HRE 5,

fIRE 4.11 (250) 1%

|IA)=D(\)[0), 77ZL D) =exp(Aa' —\a)
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YRED L ERE, £, D BPROWERMT I L BRYE,
DI\ =D(=)\), D'(NaD(\) =a+ X

D(=X) = D7Y(\) &b DA\)DT(\) = DIND\) =1 &% 325 D) E12=XVEAETFTH 5,
%72, 2F%HDORED aD(\) = D(N)a+AD(\) TH 225

+
al M) = <D )a + AD(X )\o> DN)[0) = A[A)
TH%,

8 4.12 (£357), (E58) & b (E20) TER L G(z,2/,t) iFak—L ¥ MREZHWT

efzwt/Q

G,/ 1) = /d2>\<p,\(t)(z)<pf\(x’), FFELA(E) = Ae—i!

YLD BRE, MYEETLT (@) 2k X,

4.5 2XFEHRAMIRSF

NIV =7 HMD

pi mw2 2
o Lk
2m 2

DEEREA%. widk=1,2 TRAL LT (F)7), MEEIB TEHESMOMDTENZME H
DEFE & FEAREZ KD 2503, & 2 TIRIAR - HIREE T Z2HV 2, (E10) &Rk

mw )
ap =\ o 5h ( k+pk>

[aj,a“: ik [aj,ak}:(), H:hw(N+1), N:a{al—Fa;aQ

H=H,+ H>, Hy, =

bl R U

2785, 1 RTCOFERD S n ZIFEDEH L LT
1 n
aayln) =nln), [0} = —=(a])"|0)

TH5b, ala, ¥ ala, DEBEREZXBNT 2720 n 2ZNER ny, ng TERT. ROREEZ |ny) &
[no) DEFE |ng, no) = |ny)|ne) ICRS, (E28) D ¢, () TRERX
Pring (‘rlvx?) = ¥n,y (xl)@fm (1‘2)

THb, 11 & x0 BITERTHZHS al, a, (& |ny) BHSIEAL, al, ay 13 |ny) ZWIHERAS
%5, Lo T
aiallm, ny) = (aial|”1>)|n2> =mn1|n1, n2)
) : Nlny, ng) = (n1 4 n2)|n1, na)
ayag|ny, ng) = |ny)(ayag| ng)) = nalny, ny)
|n1, ng ) \& H OBEFEBCEGMEE Eyyn, = hw(ng +n2+1) 127850 Epp, @ n=n1+ny 72
JTHRE S, n+ 1LHOEWIZERT %

[y, ne=n—ny), ni=0,1,---,n
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X, FICEGME w(in +1) 18425525 n+ 1 HICHET %, C, ZEEEHE LT

Z Cp,|n1, na=n—nq) (4.59)
n1:0
b H OFEABKTEAMEE win+1) THS, C, ZBHITHAUR, |ni, ne) EEROHWITER
% H OEABBEENS,
BB IR ALy — (rxp), BEZ S (H 1% = MiEb ) OEGIK LCRE).

1 ) .
Ly = 1 (@192 — 22m) = 5 ((a] +a,) (ol = ay) = (a] + a5) (a] ~ ,)) = i(aba, — aay)
che il T T T T
.
T:alzl:zaQ - T:a++a_ f_ 0y —ao 4
al ~ £D a 7 ay NoT (4.60)
&3¢ (pv==)
[a#,a”:éw, [aﬂ,a,,]:O
THDH
H=hw(N+1), N = aLaJr +ala_, Ls = a1a+ —ala_ (4.61)

I %, ala, DEGTEn, dIFADERBICKD

1
GLGM|TLN>=nM\nH>, [ny) = (
V!

al)™0)
THd, LEDoT, |ng,n_)y=|ny)|n_) &N & Ly OFIFFEHBIE

N|n+a n—> = (n++n—)|n+a Tl_>, L3|n+7 ’I’L_> = (n+—n_)|n+, TL_>

THs, N OEEMEDP n, OF D, H OEHMED hw(in+1) D& &, Ly OEEME L 1E n+ 1 {HEOE

l=ny—n_=n—-2n_=n,n—2,---,—n+2, —n
b, n<3DHHE, GXIC (I,n) Z e TRT. (L,n) & 3% N
ET 5, WEBIE—ERICE 5, [ala, af]=af &V NN
N
[Nan:rl:]:a’;rl:a [L37al}:iail: nl \\‘\

B H5, ol BHEE S n 2 n+110T %, —H, Ly 12 0 \0 —
MUTal, BEEMZ (+£110F %, EROKRAZ o, B~ 7

1
MOKENE o DIEMEHT,
[ny, n_) X (EB9) DX HIT |ny, ngy) DB ETERE 2, X
1 n 1 . n
[ne=n,n_=0)= ﬁ(al) [0,0) = \/W(a]i —&-za%) [0,0)
]- - n n—m
— > wCn,(a])™ (iad)" " [0,0)
V2! =0
1 n
= Zi"’”%/ncmml,ng:nfnﬁ
\/277”:0

TH B, KRR |0,0) IZHELEVDE [n1,ns) TH |ny,n_) THRALTH %,
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09 R — P TRY & 51, AR EE IR E A B ET %,

[azak, ajaj] = a“ak , aI ]aj + aj [a}i, aj]ak = a;iajéki - ajak(Skj = ajaj (51”- - (5kj>
kZoWTHZ LU [H, ala;] =0 CR%00 [H, L] =0 TH5, LEeAo>T, HE Ly D
FIRFE A BIBATFEL |ng, no) THEZBNS, —F [Hi, Hy| =0 TH 295 H| & Hy ORI
EGRABDEET 5, ZHUT [ny, ny) TH D, HEREZIR &, |ny,no) & Hy, Hy ODEHAR
;&TG;E < s |TL17 n2> Ci L3 @ﬁgg@l“ﬂitib‘o
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Gl

5 MAEH
AEIEORTNFERIETFTNACBI 2R OREKFITHD, Ch2BERET L2 E3ET
N¥EROMEERD 2, £, ZORBUTERD Bl ) —# ( Lie algebra ) TH %, U —1RE
IR T OREESR ( SEMEEREZRRR T2 VA Y= 5 AR Y CHEER 2R S &
T ) CTEERZE .2 T2, RTREFEO LS RARRZROKREBITAEDEDO R FHTHEX
N52DT, TORTHAEFRIIEETD 5,

AHEBROR T CIIRBBERPEEICR S, o, y, 2 T ERT 1,2,3 TR, z1 =2, 20 =y,
x3=2z,p; =—1h0/0x; TH 5, (M) kDR

el

[zi, pj] =Ry (5.1)
D DILD, Fie, ~RICHAT A, B, C, D 0L T (CIO) & b
[A,BC]=B[A,C]+]A,B]C, |[AB,C]=A[B,C|+[A,C]B (5.2)
[A+B,C+D|]=[A,C]+[A, D]+ [B,C]+[B, D] (5.3)
ThHs, HATZHUHRRNIEROREBIHER Lz gl D LoBBRRZ £ T,
(AXB), = A3Bs — A3By, . (AxA), = AyAy — AzAs = Ay, As] (5.4)

N7 PV A BHETFTEEDHBIEAHRDO L & AXA£0TH %,

HHNZETERNEAEHE LI L=rxp THhb, TS LTETNETIE L ZHET
AL =rxp, p=—ihV
Wb, TOTFAMTWRAEZWMDODBLTL 2FFT %, L ZEXRCT, SEBEZRNIC PRI
LMD 125, WOEAEESRORIBEFRERD 2, IEA#HLEESE T 1 THARL

R*[L1, Lo | = [w2 p3—T3p2, T3p1 — T1D3 ] = T2[p3, 23] p1 + w123, p3 | p2

= ih(z1ps — x2p1) = iR Ly
FREWC LT [Lo, L3]) =iLy, [L3, L] =ilys TH3, T DT

[Li, Lj] =i Y eijely HBWE LxL=iL
k
2725, Eijk BB R—YDLE - FEXDEEFTH 5,
I, B DT I — b EE T TR

[Jaca Jy] = iJza [Jya Jz] = iJza [Jz; Jm] = ZJy (55)
DFED
[Jiy Ji1 =1 eijpde HBWVE TIxJT =iJ (5.6)
k

Zii7z 3 & hJ % AIEEE ( angular momentum ) ¥ EFRT S, J & r & p TRINZHEIIR
<, Lo Feiz X kv, PudfmESRi3fmES R0 —FTH 5, MERROEHE L [EH
GRMOMEE, 2 ORMBERIC X D IFFICHEVFIR 22 %,
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5.2 ABRGEREFCRREBREHK
BUNC, 2 DDA T A & B OFFFEABE |a,b)

Ala,b) =ala,b), Bla,b) =bla,b)

PEELERRERTHAEEZL S, ERORE [¢) 13 |¢) =) Culab) LEMTE 2,

ab

AB|) =AY CuBla,b) =AY Caubla,b) =Y CapbAla,b) = Cayabla,b)
ab ab ab

AR LT
BA|¢) =Y Cuabla,b), .. [A,B]¢)=

THb, ) ZERTH225 [A, B]=01XkD A BRERARTH 3,
W, [A, Bl =07%b13 At B ORKEAEBDSEFEEST 2 2mrd, EHEDN o THS A
OEEBEEE |a) £ T35, 2%FD Ala)=ala) TH5, AB=DBA kb

AB|a) = BA|a) =aB|a)

IS Bla) bEAMaTHB A DEERETH 2, a PHHEORVEHEZ ST, Bla) 13 |a)
CHBIT 20, b RERY LT Bla)=b|a) 255, |a) & B OEGEKTHH 5,
B o 25 n EICHE LTV 3 L %, BEE o BT 3 EVICERT 2 EEMEE [a,i)

A|avi>:a‘a7i>7 <a77;|a7j>:§ij7 7;7.7.:1727"'7”

LF 3 (ERALEOWTIEER— ), Bla,i) 3, EEED o TH3 A QEHEKTH 205

n

B\a,i):Z|a,k>%m, (a,i|Bla,j) :Z a,ila,k)Br; =B

k=1

CEETE %, |a,i) X BOEBABBEEBRLZ Y, TAI—- EET BN =B #51F, (CI®) &b
B =(a,i| B a,j) = (a,i| Bla,j) =By

K20, nx nfThl B = (Bi;) FTLI—MMHTH S, £/, BHL=XVHEETRHIE B
F2=R VTN 2, BB =B1B THBHIERTING (LI — MIFIL =X VITHIEZh%
723 ), Y2 2=% VT4 U THALTZ 205

(UTBU)i; =bi6ij, . (BU)i; = UUBU); =Y Uin(U'BU)k; = b;U;;
k

rBI 5, |a,i) Z|akU;ﬂZ‘§‘ZbZ la,i) 1% A OEGEKTHD

Bla,i) ZB\ak Uki = Z|aj JkUki:Z|a,j>(%U)ji=bi|a,i>'
J

2B 5, BOEREBT D2, Lizho>T, A DEEE |a,i) 2 B OEGEBTRVEGS
b, WY RIEAES |a,i) ® A ¥ B ORIEHFBEICTE 3,
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AR HE T A, B OFKREGEEEN—RBICEE SR WA, A, B OXNJ5 Lol 3 FHOHE
T O EMAT, 3 00HATFORMEEHEMEE X 5, — B, VAR EETOM A, B, -- -,
D OFREEREEPA—BICEE 2 & 2, ZoMEFAREAREREOTER2LRMHE VI,

[A,B]=0,[A,C]=00r % ([B,C]=0tIERo572), A DEEMHEIFHEL TWiRWVWES
XA DOEEBREE |a) & B, C OEFREBICKR S, EHEZZAZND, c T 5L, 2TD |a) i
ELTuwRFE

[B, Cll4) =) (BC—CB)la){al) =7 (be—cb)|a){alt) =

a a

WD [B,C]=0Td3%, —F, A OEBHEICHHRD H 256, MR L7 A OEHBEBOMRIEH
BW2ED, A B OFRFEBBEE [Ya) & A, C OFRIFFEHRBE | ) ZENLS, —RIC, [Ya) &
|thae ) BRZ 2, TOHE, |Yap) & C ODEAEKEBRLZ VDS [B,C] =0 EEE AR
DFTmd&oig, [J2, J,]=0,[J?, J.]=0TdHhH J? oEHHAKIMELTVWE, ZOL %
[Jo, J.] #0 TH 3,

5.3 AEEBE0EAFELETBEK
(62) 2ffi5 &, 21X
(o, T2V =[Jos J)+ T2 = Tyl Jas Ty + [ oy Jy Dy + L[ T )+ [ e, J2 ]

=iy e LTy = Ty = Jy ) =0

H BV

BRI Z(JZ, T T+ 05 i J51) = i 30 e (Tuds + T i)
J

J jk

QIE‘E'CJ T kok%j YEEXHEL Eikj = — Eijk WKHEET 3L

[T Jidi1 =14 (eik + €ing) Jndj =0

J jk

THb, LIettoT, J DFWAIIEIRTH 257 J? = J2 4+ J2 + J2 L BIXDBAHRTH %,
2ODHWIZTILI — MR EETF

Je=Jyxid,, Ji=J_
AT %, (53) 25
(T e =T, Jo )+, Jy] =idy £ J, = + J (5.7)
[Ty J ) =[idy, Jo] + [Jas —idy ] = =2i[Jy, Jy] = 2J. (5.8)
128 %0 Jp=(Jp+J)/2, Jy=(Jy — J)/2i THZH

Ty +J)° Mfo+ﬁ:LL+Lh+ﬂ

s ( B
I = 4 4 z 2 z

Sy =T =T =T, Sy =TT+, (5.9)
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TH 5,
HET A% |¢0) KERAZET |a)=AlY) £F55L, (a|a) BIFEDEKTH 205
(ala)=(ala)* = (a|Aly)" = (¢|AT]a) = (v|ATA|¢$) >0 (5.10)

W%, ADTNI— MEET AT = AR5 (¢]|AYy) >0 TH 2,

AR A I AR E AR S 2. J OBMDEEVIZIERIRTH 208, J DB &
J2REARTH 200,02 8 J D 1ODOMD L OFEEEREBEEEZEZ 2 2 e TE 5, BEHIRVICL
DOMFE LT J, 28T %, J2 OEEHED N THY, J, OEEHED m TH 2 HMELEn7:FH
REEIEREEE A\, m TIRAFF LT [am) TRT .

J2Am) =N Am), J|Am)=m|Am), (Am|im) =1 (5.11)

THd, A& mZHRELTH, MK | m) BPWEBIFET 256055, HIZR, =13 — MER
T F»[J,F]=07%56F J? J,, F ORIKEARK

J2fAm)y = A f,dm) Ll f,am) =m| f,Am),  F|f,Am) = f| f,Am)

PHEET b, fIFEBOMEZ L 200 dm ORI 1 OTIERV, EHD 258, HIFRFED | Am)
EEZ(LoBITE f ZEETZ), UTTE N m Z2IELLZEE |Am) X122 F %, BER
M (510) 721 TH B,

J2, T BT - NEETTHE00 N m EEHTHD, (610) &Y (Im|J? | Am)=A1>0
THs, ¥/, (EI0) T A=J, 25 EI) kD

(O [ J_Je | dm) = (Am | (J2 = J2 = J.) | Am) = ()\m|()\—m2 —m)\Am) >0
A=m? —m B TH22OBAOFNICHLTD X, Lid->T
(Am|J_Jg|dm)=X—=m?—m >0 (5.12)
kI LT
(M |Jed_|dm) = (Am|(J? = J2+ L) [Am) =A—m*+m >0 (5.13)
LD 200FEFKXE m 2OV THRFIX
VITan—1

—j<m<yj, %KL j=f20

KHRD, ARG 2728 & m IR BAME M, B/ME Mo BEET 5, § DERRED A =j(j+1)
ThHd, UTFTTENDORDOYIC ] EHOTIREEZIEET %:
J?jm) =G+ Vljm),  J|jm)=m|jm),  j>0
TH3, (67) &
Jede|jm) = (Ju o & Je) | jm) = (m 1)1 | jm)
Ji & J2 BB THEI 05
J2Jeljm) = JeJ?| jm) = j(j +1)Jx| jm)

Ji|gm) & J?, J, OFEKFEEREET, BEEEEAZN j(+1), mEl TH Do Jy| jmmax) #0 7
BIF Ty | jmmax ) D J. DEBMEIE mpax +1 18D mpax DRAKOEHHETHZ 2L FET 25
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5 Jy| jmmax ) =0 TH D, FRRIZLT J_|jmmin ) = 0 TRIFNUIZ 5720 (BI2) T m = Mumax,
(BT3) Tm = mmm & 54UX

Jj+1) - m12nax — Mmax = (J = Mmax) (J + Mmax +1) =0

J(] +1) — m1211in + Mpin = (] + Mmin) (] — Mmin + 1) =0

WCHRBEDD Mmax = J, Mmin = —J CH Do | jMmax) W& J_, J2 -, J" Z{EHT 5L, J. DFEE
EIE Mpmax — 1, Mmax — 2, , Mmax — N R D, Mpmax — N = Mmin =723 n BEFET 5,
Mmax = J» Mmin = —j & D 2 =n 122D, 2] ZATRWERTH 3, &&F, AESHEOBEEMEE E

BREEU
J?jm) =G +Dljm),  j=0,1/2,1,3/2,2, - (5.14)
Jo|jm) =m|jm), m=-—j,—j+1,---,j-1,7
Wb, j 2527 &E m i3 2+ 1HOERL 2, =)L — MNEETOEABEBOBRKESRE
(Cm) kb
(gmg'm") = 0jj0 Omm: (5.15)
ThH2, BB, AEHREOREZE h/j(j+1) TH2H, BELTREZ j i, AEHHROKA
X 5 DIRAELIZ J? OEEMED j(j+ 1) DREEIET,
Jiljjy=0TdHb, —H,m<jDLE|)=Jy|jm) & J?, J, OFEKFEEEET, EEMHEX
FREN GG +1), m+1THb, |jm+1) OREZ 1 DEFTHEHS |¢) = cjm|jm+1) &5
7%,

(V1Y) =lejmlP(Gm+1[jm+1) =lem?, EL2)ED (P|Y)=0G-m)(i+m+1)

THBo cjm OUMIZRE 5720H, BB EFZ &5 ICRDIUS LV, ¢ B EOFIT L AUS

Jeljm)=+/(j—m)(j+m+1)|jm+1) (5.16)

TH5, Jo|jj)=0TH2H5, FRiEm=j OLELMDTOL LTIV, COMIT J_ %
fER &+ (59) % Fviug

Vi =m)(+m 1) I jmt1) = J_Je| jm) = (j —m)(j +m+1)[ jm)

m+12ZmICESHRZISL

J_|jm) =/ (G +m)(j—m+1)|jm-1) (5.17)

Ji i J, oEAEE 1 EHME €20 CEREREF, - 2 THEEF, bOETCREBEEFL VI,
(618) » % Wik (B12) 2 DR LEA T, 2 1 DDOFEEREE | jmo) » S EHREE | jm)
2EN D, Bz

. 1 . . 1 . 1 2 ..
—1)=—=J_|jj), o a— [ R [
771 = 75z J-137) 177-2) RS 177=1) 2j<2j_1).2( ) 137)
TH3h 5, —fRkiz
B 1
V2525 —1) - (2f —k+1)k!

() 1) =\ S )t 1)

[jj—Fk)
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m=j—keTaE
_ 5.18
| jm ) <2j)!(j_m)!( Y7 55) (5.18)
TH5b, FARIZLT
jm) = | =Sy (5.19)

271G +m)!
X%,

HEENEHE T —ihV O3 DDWMAMEEWVICATH 205, THLHEFARICHE L EE e h 3,
D% D, 3 OO DOFIKFEHPEE exp(ik-r) BIEET 5. —H, J OEBRAIIERITH 205,
Joy Jy, J. FFIRHCHEE L72l%2 2 2 223 TERV (2L 1 =0 DBARHINNTHZ ), 2h
WEE R AEHRORERENTDH S, J,=(Jy+J_)/2 THSH» 5 (BI8), (5I2) £ b

Tlim) =5 (e lim+1) + e [jm-1)), e =VGFMGEMFD  (G:20)
HUSTEHE (jm | ') = Sy 715
(Gml el jm) = 5 (er(jm|jm+1) 4 (jm|jm=1)) =0, R (jm]J,]jm) =0
) = Joljm) £BL ¥ (jm|J2jm) = (¢|¢) THB2S (620) &
<jm|J§|jm>:i(ci<jm+1|jm+1>+c%<jmf1\jmf1>)

CyC_
+

«jm—Hjm+U+%jm+Hjm—U)

_ G+ U+~

4 2
HBWVE, NHELD (jm |2 jm) = (jm|JZ]jm) THZ05

; ‘ : ~ L. ‘ i(j+1) —m?
<””Uﬂfm>:<W”Uﬂ9m>:54ﬂnKJ2—J3Nﬂn>=ZQ“%“*
L7hioT
(1 _ 2

JF0DEHE A, =AJ, #0 TH D, J, DEFIKRETIE J,, J, OEIIHEE L7MEIZZR 50,

ag, ag, = 0Dt bl D s Y G, g, )
THd, ZIUITHEEMERR (C39) TH 2,
BHLEICE 2 U, AEBIRANRS M 2B AAERIE J2 =T TH D, ThERTHY
WKRBE m?2 =4 +1) TH2H, LO#ERD» LT3 L5, PHEEEDLS m? =4 +1) FFX
NN (=0 DEFEFEIN Yo 72721, 5 — 0o DIRTIE j(j +1) = j2 TR 205, |j +£5) 13

HBBRANRY P 2 SR ZFWIREEF R %,

5.4 BHEMEEE L EKEAMEK
YLOEAEHE L = —irxV Z 3JUtHEE TR Y, (E39) KU e, xeg =€y, egxe, =€y & D

L=—ire x (eraﬁ- 89+rsn98)=—i(e¢89—%8¢)



5 MAEshE 104

TH3, G3) 2RATS L

L =ie, (sin ¢ Oy + cot B cos ¢ 8¢) —iey (cos ¢ 09 — cot fsin ¢ 8¢> —ie,0y (5.22)

L7doT
Ly =L, +il,=e"(£0p+icot00y),  L.=—id, (5.23)
Thb, Fi, (IE3R) kY

€y 1
L2 = — (6¢ 89 — n0 8¢) (6¢ 69 — W 8¢> a - COtea@ - 72857 (5'24)

sin“ 6
W25, HUEAEESRZAENSCZOMOTRIN, BIFr 2ETHW,
BE LT, HEMAESEORE XL j TlER I TROT, L=—irxVI3AE I ¢ Zh
5DWHTEREZ DS, 0, ¢ DBISTH 2 FFEEGBE Yo (0, )

ERD B, ALED R(r) IR LT (r) = R(r) Yo (9, ¢) (& L2, L, ORIEEREBTH 5, R(r) &
ﬂﬁ@%ﬁﬁ BIZAX, (r) DIANIN =7 v OEHKREICKR S K5k 5, B, (=0,1, 2, 3, 4,
L DRBETF s, p,d, f, g, h, - TRT, HIZIE, sRELWE (=0 DIRETH 2,
L,=—-i04 &b
_; ¥un(0,9)
09

THb, WEBEBIIEE r O 1B THE200 Y (0,0) = Yo (0,0 +27), DFD 2™m =1 T
BRINERSRV, LED>T, m 3B TH2, Zhhr s ¢ bBECK 2, AEBIRD i)
5I 5L, CIFERD 2 VBB 25, IKEBBDEE r O 1iTH2 I 2ERT 2L, Wl
EAEERD BRI TR D, Fu,(9) X

= ngm(G, ¢) y . YZm(gv ¢) = Fém(e) e'me

L?F;,(0) €™ = £(0 + 1) Fyp(0) €™

Ziiti7z S KO WCRDDZBENDH D, (624) & D

d? d m2
( 02 — cot Hd@ 0) Fim(0) = (£ + 1) Fpn(0) (5.25)

RN Y ¥ v RIL O R (C2R) TH Y RITHNCHRT 255, 2 2Tl
LYy y=L_F,_y(f)e " = — e iltA1)e (;9 — (cot 9> Fy_4(0)=0 (5.26)

WZED Fy_yo(0) 2R, Ly % Yy _0(0,¢) TERZET Yin(0,0) 2RDZ (LY =0THEWV),
LiYe1e=0

= LYy = (Lelo + L2+ L) Yoo =00+ 1)Yyuy (5.27)
L.Yyre=+LY, 10

THY, FBINC L2Yyay = (0 + 1)Yiay BT LA >T, (620) BIEEZIUT L. S
FRR (B28) WA A 7\ 25, (620) T C b 3,
Fg_g(e) %‘fﬁcu ( ) K$< NPl el S i"l £h

‘%F—e/cwcow:z/do(sm? —llog|sind|, .. F(0)=Csin'0, C =%k

S11
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THb, d®r =drr?dd sinfdp THEH 5
T 27
[ dosing [ o Yin(6.0) =1
0 0
TRt 2 &
™ 2m ™ 1
\C|2/ de siné’/ d¢ sin® 0 = 27|C* I, =1, I, = / df sin®**1 9 = / dt (1 —t2)*
0 0 0 —1

7272 L t=cosl ¥ LT, SRS %1

T
1 ! d !
Ip=[t1—¢)"]_, f/ dtt —(1 —1?)f = 26/ dtt?(1 -2t =20(-I, + I,_1)

-1 -1
L7ehoT
2
o 20-2(0-1) o2-200-1)-200-2)---2 (200
le= gl = (204 1)(20 — 1)1‘8‘2 T 20+ 1)(20—1)(20-3)- gl=2 (20 +1)! (5:28)
Zhpo
i 1 e+ ., o,
_ iy L ¢ il
Yi_e(0,0) = F(0)e = 20y 1 sin fe (5.29)

%, C ONIZIRE S0, B C DIEQEBICKRZ L51CL %,
0=0,1,2 DEKEERD B, Yoo(0,¢) = 1/Vir KRR D EMTH %, (E12), (6E23) & D

/3 . i 1 /3 /3 . i
Yi_1 = §51n96 ¢, szﬁL+Y1,1: ECOSQ’ Y =— gsmﬁeq5 (5.30)

Z U
Vip=y) = 5 el gy, =12

dr r N

To=2 (5.31)

LdRED, FMKITLT

[15 , /15 , 5
Yo 49 = 3278in29€i21¢, Yor1=F 8—7rsin900596i1¢, Yoo = 167(300520—1)

12725,
—f i (B9), (29) & b

I [20+1(L—m)!

l+m . —i
= 5ea\| i T m)] (Ly) " sin® g e~ (5.32)

Yom (0, ¢)

ThHbs, Ly DIER%ZRD 2 &, (B223) 22 HAEED f(0) iITH LT
Ly f(0)ei® = ¢i® (89 + i cot 9a¢) F(0)em? = eitn+1)é ( F'(6) — nf(8) cot 9)
THb, £ZAT(t=cosh)

O ¢p)sin— = — sin—"! 9(f’(9) — nf(6) cot 9)

d N
%f(e) sin "6 = dcosf db

TH20H
Lyf(0)e™? = eg(0)  g(h) = — sin" 10 %f(@) sin™" 6 (5.33)
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W25, B Ly ZfEA3 28, EXAT fogn—on+1 0BEHEZ 2T I V2L
. | 4 , T
+ = e = ¢ sin — sin g
(L ) f(e)eznqﬁ L+ g(e)ez(n 1)¢ i(n+2)¢ n+29dt n 19 (9)
2 i(n+2)¢p ;. n+2 d2 PR}
=(-1)% sin Qﬁf(e) sin™" 6
DEDZ ez BT
k
(LL)* F(0)e? = (—1)keintR)e ginnth g %f(e) sin™" 6 (5.34)
THd, f(0)=sin’0,n=—L k=>0+m BFE, E32) &Y
m (201 (L —m) .
Yem (6, 0) = (—1) o we ¢ P(cos 6) (5.35)
21G%. L
+m
PM(x) = 21%' (1- x2)m/2 jzm(:ﬁ -1, —t<m<e, x| <1 (5.36)

TH b0 Yo (0,0) ZIKEAMBELE, P"(z) ZILZ ¥ > RIL ( Legendre ) BEREE WS, KT,
P)(z) BT Pyz) &L Pz) 3 U RXRDZBHATILS v FILBERE VWS, Ths OB
OMEIZOWTIR I R—Y 72 P28 R—Y T3 & R &, (C13) &9

20 +1 ™, m>0
Yo (6,6) = € *LJEMW%WWW, S
dr (L + |m])! 1, m < 0

ro&Ez, PM(e) By v KRB Pr(x) L EHRT B LB B,

FESRBEIE Yo (0, 0)? & ¢ WIRIFE S 2 #NCR L Tl FRc i 2., FRIC,
(=0 DHE |Yool? = 1/4n F3AEKFEITEANTD 5. GRD LS, 9
BIE f(0) IR LD LTRRT 2L, 0=1,2 DL Z |Yy,(0,9)?
BTRICR S (FEED 1 HED I 0.5 ), 2 ORI Y OHICHEREE D
KREODLERT, G, [Yer? 3 oy FEMEL (0~ 7/2 ) KFEET 2HERIKE WV, MEREEIX
TN E L DD BBREOIEH D 5, HHMNHETIMTOMBEE »(t), EHEZE pt) T2k,
EAEIE Ly & Lo =7(t)xp(t) TH b, Lo BRIFTBHE, r(t) BHEIT—EFA Ly ICERT
2006, EENE Lo WELXLFEAZ SO FHNTREZ 2, m = ié DIRAEIX, WL AHNCIE Ly 23
BT E T E oy FE L CEEIT 5, ZAUSHIEL T m = £ ¢ OWEREEZ vy V2 OISO
T3, () &D |Yia? xsin® 0 THEDH L 00 TEOAT/2DLE V> =0, 2% D, ¥
FUX oy FEHEZFCEELSBRNZEZFERE T2, m 2 0 12k 31O T, HHIZENICIE LC1 4
2 Hi SEE, AR Y2 OO zy FHDHHEN S, m =0 OIREEX Ly 2 2 BNCE
T2 LRI L, |Yeol? 1& 2 #1Z NS/ T %o

£(0)

8 327 327

T 47 47
|Y1i1|2 ?|Y10|2 7| Y 10|? 7| Yo 112 g\yzop
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I8 5.1 ¢i(r)=z,f(r) &5 5,
L Lij(r) =i i gijkr(r) B, Lo T, oy(r) & L, OEAEETEAMIK 0 TH 5,
2. L2 — 2 k%:l?% b & L OEEBET (=1 Th 5,
3. LLEDOKERE o & Yy, TRLTKRD X,
FIRE 5.2 91(0,0) = Yicijom=t1/2 EB Lo Lehe =0, Loy = £4p1/2 £ D 91(0,0) ZKD
Yo TRE Loty =¢p BFET S L BTE, LEedioT 0 =1/2 DREBIIFFE LW,

L?, L. OFRKEGBIE o (r) = R(r)Yem (0, ¢) OHER (D)

§(r) = S-Re (" (Ppw(r)) = - Im (4" (r) V()

BRDZ (M BHTOBR ), £(0) ZFEE LT YVin(0,6) = f(0)e™® TH 25 (IG39) £ b

M. o LAR |R|2
hj(r)lm(&R drf r f sn9‘ | f)
dR |i(r )|2
_ 2 *
= |Yer|* Im (R o ) e, +m——>- g © (5.37)

FARREDIB S R(r) BEBICTZ 206 (MRR—IYBM ), H1HIZI0IRD
i(r) =) Po(r),  w(r)= Mpe PT rsing = 2 #li> & O FE#E

THb, v(r) FHMNETORBISHIGT 5, 2 Ml E D D ICHEE w, F1F p OFES)T 2 diLHY
BT OHEIE v = pwey, TH D, 2 B TOAEEE 0, 13 0, = Mp?w 1272206 va = ley/(Mp)
ERED, L, =mh £THX v(r) = vy TH5S, PUBAEEEDEFRETOETER T,
EDDICHEH L T2 e RE 2,

RIRE 5.3 j(r) DEFREID
(Y| L) = /d3rr><]

THb, BBILLZ (r) = R(r) Y (0,¢) OHBE, (632) XY (Y| L|v) =me, ¥, RIIEE
BTd kv, Ly, L, DHFHEZ 0, L, DIFHEE m &0 5 BROKERTH 5,

AU
(252) DRV T4 HET P 2B R b, PY(r) =(—7) THIH, r - —r OB MERETRT
Eror,0onm—0,0>1+¢ THB256, (M) &

PYe—(0,0) = Yi—o(m — 0,7+ ¢) = (=1)" Ye_e(6, 9) (5.38)

274 %, (E62) &Y PhLP = PrPxPpP = hL 27 %05, P L HUEfMAESE L 13#Th 3,
L7A- T, (B38) I (Ly)™ 2EH S8 2 L

P (L+)€+7n}/€ —5(97 ¢) = (_1)€(L+)€+m}/€ _5(9, (b) ;o P}/fm (97 ¢) = (_1)€ }/Zm(eﬁ ¢) (539)

T2 B0 Yom(0,0) 138V 7 4 OEEBECEAM (—1)¢ 1% m IKIEFE LRV, ZAUEAY 7 18R
HIl (58) ¥ B L CEELRWETH 5, (639) & (T230) TH 5.
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5.5 AECTEEMERF
fE ¢ v FEBIR L, — — z%@x?ﬁ%%ﬁ%&i[qﬁ, =i THaHME () £ D
AP AL, >1/2 (5.40)
D ZS5THBD, L, DEFEIRE ¢(¢) = e /y/2r 1T LTI
27 2 2 2
A z =Y, A 2= 2 2 d 2 = — .
=0, (o= [Caoer - ([Tasolvr) =7 (541)
TH 25 (E0) FRD 7750 Lo T, (520) O RHEEHIRIETET 2 BELD 2,
a7y DAER (23) &b
APAL, > (¢ |¢'L, [9)], UL ¢ =¢—(¢), L,=L.— (L)
ZZT
(p)=(¥lel¥), (L.)=(¢|L.|¥)
s SL.— L4 1 SL.+ L.
I/ 1AV Z /é_’_/zl
A:f §[¢aLz]:§» B:f
r¥ae ,
AGAL, 2 [(w]A1Y) + (6| BIo)| = | 5 + (v Bl) (5.42)
7%, ¢ ¥ L ETLI— NEETFTHZH5
(Y| LL ) = (¢ TLT [¢) = (] ¢'LL | ) (5.43)

ZHDIEL AR (¢ | Bly) 3RS D (B320) S D LD, & TAT, ¢ DFERE F(o) TR LT

(1RO ) = [ 0w ) (<45~ (1)) Flo v
S TR W iR
(12RO 6 = i [FOw@R] T + [ asvore (i - ) v
=i (F<27r> - F<o>)|w<o>|2 + (¥ | F(@)LL )" (5.44)

2L, EEIBEE O it & D ¢(0) = ¢(©2r) TH 2, —fIC, HEDE 1IHIZ 0 TERWV, F(¢) =
o — (o) DBFE
(V| LLg" |¢) = = 2mi [(0)* + (¢ [ LL|4)*

27D (BZ3) IR DRV, Shpd
(61 Blw) = —ir [p(O)] + Re((v|¢'L. |v))
(B22) ITKAT B Lk

—_

26 AL, > | L(1- 20O ) + Re((v 6L, 14)] > 21— 2nlw(@)F | (5.45)
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W25, ZhDMEr AEESEONECHELZRITEARATDH 2, v 2 L, OEEREOHSE, [¢| =
1/V21 &0 ApAL, > 01225 (B2D) & FIE LRV,
r ¥ p=—id/de OFE (643) 05T % BRI

(¢ |pF(2)[¥) = =i F(00)|y(00)|* + i F(—00)[y(=00)[* + (v | F(z)p| v)*

TH b, Ml CDOHEAEM p(+oo) =0 D7D (¢ |pF(x)|v) = (Y| F(z)p|)* 122D AzAp >
1/2 DI D LD, AEDHE S RMROERSEMN (0) = v(27) =0 ZBEIX ApAL, > 1/2 12745
D, T D KD REREMIZE Z R0,

JISAINBIRL F(¢) =sing, cosp DHE, (623) KD (Y [LLF(9) [¢) = (V| F(o)LL |¢)* THZD
B, EH OHEEMRARDIE D LB

AF() AL, 2 (W [F(0). L1I0)] = 3w 55 19}, AF(©) = VIGIFTE) — (91FT0)?
ThHd, LizhoT

Asing AL > |(4]coso|9)],  Acosé AL > L[(]sing| )

2575

(AD)* = (Asin§)® + (Acos§)® = 1 — (¥ |sing [1)2 — (| cosp|)? = 1 — (|| )]
b o 04
A@ALZE% 1— (AD)2
TH B, WHED ¢ = oo IWRELTWAEE 6 = oo+ 06 LB ¥

(Ple?|v) = e (] (L+idp— (60)*/2+ ) |¥)

1 2
(287 =1 (1= 301667 19)) = (wlsolw)+-

~ (9| (00)° |v) = (w]d0]9)* = (v[6? [¥) = (¥]d]0)* = (A¢)?

LB oT Apr 0 DEE APAL, > /1 — (AP)2/2~ 1/2 1278 %,
e P. Carruthers, Reviews of Modern Physics 40 (1968) 411
http://prola.aps.org/abstract/RMP/v40/i2/p411_1

RBIEE 5.4 AE ¢ DFHEEZSZICLT

V(a) = Va(a) = V¥ (a), Vz(a)=/wd¢¢2 (o +a), V1(a)=/ﬂd¢>¢|¢(¢+a)l2

—T —T

35, MOHEBIEM TOREZEHRICT 2720 — 1< o <71 ITEHEL,
1. (o) (FEA 2 OBIETRIM LI T WS,

avi dv; ot 273
o=t a)f -1, = = —2Vi(a), /H daVs(a) = ==

R, 2L a WEEERTHZ, Zhhd dV/da = —4nVi(a)|(r + a)|? 1D V(a)
Ci a b:'fﬁzﬁj—éo


http://prola.aps.org/abstract/RMP/v40/i2/p411_1
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/_de (6+a)L2( + a) — (/_de (6+a) zw(¢+a>)2

o KWRIEL72WZ & Bt
3. (643) ZE WD rFMfICT S L

Vi@ AL > |1 - 2nfitr + )| = £ V{(a)]

2% Z 8 Bt

4. (Ap)? % V(a) DR/METEFRKT %, a=ag THRPHEL Vala) Za=a) DEDLDTT A 77—
EBL (a—ap)® U LZMHT 2, aqp—7m<a<ag+m THEIL

1 3
a6aL. 2 3 (1- (a0

123 2 2 Rt,

5.6 AEBEDITIIRR

BT NHIITIIIFE e b b S, ZRIEFEFNFOBBRADTITRE 200 TH S, HlZIL,
al—TF 4 =R

Hy(r) = E(r), Eﬁzfg%VZ+V@)

EIRL e BEZ D, SBRBKERR {pn(r)} Ao T0B T 53, (r) & ¢,(r) TERTE

215
T):ch@n("')v H5W |¢>=ch|n>
EEREDL, Iz alb—7 1 A —HERCRAL, ErD ¢ (r) Z00HEDTT 2L

> (k|H|n) —EE:Mn = Ecp (5.46)

n

W75, 7220, ERME (k|n) =0k, ZME o720 hin = (k|H|n) &5 %0 hpy FEEIICEHRETE
Z)E%%[I@gf@%)o Lt

hii hi2 hiz - C1 C1

hai hog  haz - C2 =F C2

ETF D, AT (hiy) OEEEE CEERZ ML (cp cp -+ ) ZRDZMETH 2, H I~
NI = MEETFTH 256, 175 (hiy) ET I — MTHITDH %,
2 DDIREE )y, Vs BOHEHET A OFER (o |A|g) ITOVWTEZTAL I,

o) =S anln),  us) =3 Buln)
DE =

(1P |Al ) = /d37"¢()A7JJB - Sais, /dwk Men(r) = S aiklain)s 647
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=(k|Aln) B &
a11 a1z a13 A1
(Yo |AlYg) Zakalmﬂn =(ajab -+ )| a2z ax a3 P2 (5.48)

Wi, ATHITRETE 3,
a=| o |, B=| B2 ]|, A=]| an

ryiud
<'l/}oz |A|¢5> = aTA,B7
TH5, ULEDHI» S35 X512

HET — 175, W — IR b,

12 Aa13

22 A23

<¢a|¢ﬁ> :aTﬁ

RENRAR D ER I —

= (k|A|n)  (5.49)

(5.50)

fIRZ b (5.51)

BEZ 23U, EFNHFOBGRRIIITITRT e B TE S, 27EL, ¥ X5 RELFKE
ZHR Apn} BERAT 20T, fTHER L RZ MDD EED>TL %, 7B, BiR7 MLZES

RUSIEZSR DB 0, 2R T

TEEBKELR {on) ZRIEL TR MVZEEZR>TWEDIFTH %,
DUT 0 #Em I BIR R 0D, RO[EZERLTE L,

= (kl%a)” = (Yalk),

THL20H

(622) 1%

= (nlyg)

(YalAlYs) =D (da|k)K|AIn)(n|vs)

kn

W75, X

(Yo lA105) = (wal (D 1K)k A (Zm
k

EFHIF B, Lho T, BAITiE

Y In)(n|=1

THb, Wiz, (B32) 22X, (620) 2 KD 2 Z LIl TH 5, £z, (62
a)= (X In)(nl)la)
THHEBI (M) 285, (652) IIEEEKOMEITELRERT (21

Y ealr)en(r)

= In)(nla)

=§(r—1')

)WJB

(5.52)

)% Ja) HEHT 5 L

(5.53)
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LRZTH D, WA REEREELIEERR (on(r) ) THRET 2 L %, M o5 R

ThHb, 747y 7ORTIFEZIMECRBELI IV, ZIUTHART, BoRR3EHETH 2,
> aj(k|Aln)B,
kn

= dri bt (r)er(r) [d3re of(re) A(re, D2)@n(re) [drs o (r3)Ys(rs)
%/ @kl/w’kz 2P2<P2/3903/33

i (kAIn) B
= [ drad i) (3 enroeirs) Alra,pa) (3 en(ra)en(ra)) va(ra)
k n
22T (Em3) 2fAAT2L

Z ap(k|A|n)B, = /d3r1 d3ro d®rzk (r1)6(r1 — 19) A(1a, p2) 6(re — 73) Ys(T3)
kn

= [#rs [@ryuira)strn = ) Alra,pa) [drsirs = 73) vatrs)
= /d3T2 ’Qb:;(’r‘g)A(T‘Q,pQ)wﬂ (""2) = <'(/Ja |A| ¢6 >
TH 5,

Db o —f % fAEE EICEM S 5. BEKE LT J2, J, OFRKEGREK | jm) 2EZ 5. UT
T

‘n>:|]7m:j+17n>7 n:172aa2j+1
THRT, FOMEHROREZX j 3526 T2 T3, BEANMEL LT J, OFEEHEE EE
BSR 1A TRDTAHE S J, = (Jp +J_)/2 BT (

), (B12) 25 J, DITHIEZRIZ
1

SV =1)(2j +2-n') (m=j+1-n|m=j+2-n")

+ =/ (2j+1—n')(m=j+1-n|m=j—n")

7\/(71/ — 1)(2] +2— TL/) 6nn’—1 + %\/ 77/(2] +1-— n/) 5nn’+1
TH3, BBl LT, j=1DHE

<n“]x |Tl/> =5 (n/ - 1)(4_nl) 5nn’—1 + % V 7’7/(3—’(1/) 5nn’+17
TH250156 J, DITHIE

n,n =123
1 L 0 —2 O
7 , RtkicLT J,:o—| i 0 '

S = O

1
0
1

S = O

V2

10 0
—i |, J.:| 0 0 O (5.54)
0 4 0 0 0
W22 %, J, DEIFEBNEETH 200, J, DITHNINAITHITD 5,
J, DEHEZ m,, EHEEEZ |m,) £55&

2j+1
Jo|myg ) =mg | my ),

|my ) = ch|”>

n=1

(5.55)
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ThH3, j=10DEHE, 2

—mgy 1/V/2 0 c1
1/V2 —m, 1/V2 e | =0 (5.56)
0 1/vV2 —m, c3

b:tﬁ%o C1 = O, Coy = 0, C3 = 0 J;W*@ﬁﬁﬁﬁﬁ:?%f:@b:&i

—-my 1/v/2 0
1/V2 —my 1/V2 |=my—mi=0, . my=0,+1
0 1/vV2 —m,

EHEE J, OEABEHEERTCICR S, RIZ, HEXRZ FLERD S, m, = 0 OBHE (B50) 205
ca=0,c1+c3=01CR505, HRLINIZEEBAKT ¢y ZIEOFEEIC X
In=1)—|n=3) |m=1)—|m=-1)
«=0)= =
|m==0) 73 V2
TH2. mp =11 DEFE, co =+v2¢1, c3 =1 X DEEIE |e1)? + |co]? + e3> = 4|ei|? =1 TH
Z)o C1 %E@%*ﬂ&&:th&i

|mz:j:1>:%(\m:1>i\/§|m=0>+|m:—1>)

W5, MR=YDIRE 3 225, |m, ) DIREET J, 28T 2 L BRANEIX J, OEHME m 127425
23, B m OMEIZERZD, YO m PMELN20EMERNCREZ I TH S, m 215 2R
P i (W) &b

0, m=0 ) {1/2, m=0

Pm:|<m|ma:20>|2: ) Pm:|<m|mw::|:1>‘ =
1/2, |m|=1 1/4, |m|=1

KB, T, J2 OEIEE (FHIE) X

1, mg =0
(mg|Jo|mg) = mPn=0, (mg|J2|my)=> m?P, =

m

THD, PEIFEZD) T j=1,m —m, ¥ LEdDI—HT %,

ﬁﬂ% 5.5 ﬁ:ﬂ%m D ’l/ll('f‘) = xlf(r) ’i’ﬁﬁb‘f Lij = <1ZJ1 \LZW)J> tj-éo f:fib, 'l/Jl(T‘) Ci%/%*%
ftEh Tz, 3x3174] (L;j) OEEME m & m =0, £1 222 Zmnt, £/, EHBERT
Yim (0, 0)rf(r) WZHHIT 2 2 & 2Rt

57 REY

IHE T, 3 RITHLEES) D AE 2 720, HEHEN O B & 3N R NER B B E 2 Fo R A
FET %5, NEEHEOMEIRNG, AESROLIEREZH-ITHHETDH 2, 0BG, AETE
FHE A ET R NEAEEI R 5 5, A TORRo MET R, SOooWEMAETRE L
BLEDODOHEBOMEHED SR D, Zhe Oxttisr s, NFAEERIZ IS 5729, X
E>ewnin, Ay e PuEEEITH 2 i3 2 < BfRR v, A2 oh 1O T #1IKEE
X, PLUEEEIOREEZ R T N E TORBIBE (r,t) LAY DIRRE o(t) 2257825, (r,t) & r
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D UHEREBTH 3 720, BuEAESHEOKE I LI TH S, —7, AL VIE r LIIMITH 20
5, ALY DIREE o 1T r DBAKTIER WV, 2D, ALY DOKE X s IZPEHTDH LV, (3HuE
HENS U THERDOATRVEREZ L 20, s FNTFICERORE > METH 2, BT, BT, &
Flds=1/2, K Fld s=1TdhH 53,

A VHEFIIH LTI J TIERL S eHE IS, S IFRHBER (B3)

[Sz, Syl =1S., [Sy,S.]=1Sy, [S.,S:]=1Sy

ZiizS. S ZMETOMERIINLTITH D, UEMEFHEDOL ST r & p TRIETEZ1HD
T, SOKREZZ s T5L

S?%lsmy) =s(s+1)|smy), S.lsms)=mslsms), msy=—s —s+1,---,5 (5.57)

Ziifz3 S%, S, OFRFEGREE | sms) BFIET %0 |smy) FRMTFONIEHEDIRETH 3 »
5, |sms) & r OBIEE LTRERRER WV, AL VRIS 26 (652) 20 TH 2, AV %
Frof T OIRAEIE, —MAICIX, BUEESNICRI ST 2o e A Y En ok 5, BciX

> Y, (rit)[smy) (5.58)

THb, HBEEHNCE T 2REI ¢, (r,t) WEEND, Y, (r,t) D r KKEFELRWVIEEE, &b
—RBRAE VTR DIRETH S, THFETE, MFICENEBEHEZSZW (s=0) & LT, REE
o TELZI TR D,

AE>1/2
DIFCRE—HBEER s =1/2 DHEEEHRD (s = 11OV TREIEIR— ), m, & £1/2 D2OD
BL>2E R0V, HHEDD

|+>:|S:%ams:%>7 |_>:|S:%’m5:_%> (5.59)

YHSEL S B, . ) 3 )
2 _ - _ = — -
Sz =z (1+3) 10 =F12),  siw) =3

TH2, ALVEHTOREBOREEZ |+),|-) D220DATHD, EDIE2KILONY FMLVERTH
%, EEOIKEEX
Yi(r ) +) + - (r,t)] =) (5.60)

YEI B, S HBMEHT B0 |+) DEDT, Yo (r,t) IS L TRMOER S LRV,
S IFAEEEOREERLIINCD = 1/2 KRAOBFRAZHZT, 2ol o =28 TRL

R AR D, P +) = 2|i> THBEHME o?|+) =3|+) 8K 5, LEhoT, EEDKE
() = el +) + 9| =) WHLT
o?lY) =pro®|+) 9o’ =) =3|¥)

TH2H5 02=3Thd, AKIC o +)=|£) &Y o2 =11Ck%, (6I8), (BEI2) Tj=1/2 &t
j‘%t (O'j::aac:l:igy)

orl+) =0, o|=)=2]+), o [+)=2[-), o |-)=0 (5.61)
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THb, 02|£)=0,02|£)=012k205

:0’2

ys Oa0y+0y0, =0

2 _ 2 2 _ . 2
Ui—aw—ayiz(oway—i—ayow)—O, S oy

ol +ol =0>-02=2&D ol =0, =1TH>2, 0,04+ 0yo, = 0 & fEBE DR
O30y — Oy0y = 200, D5

a0y = — 0404 = i0s
W22 %, 040y =i0, DEMIDS o Z 3 NR 0,0y = —io, TH D, FARICLT
0y0s = — 0.0y = i0s,  0s05 = —0a0, = ioy
DbzxedTtkT e, GHZEARRK
0i0j =0+ Y _ Eiji Ok (5.62)
3

R5. HHWVE

0,05 +0j0; = 2(5@', 0i0j — 00, = 21 E €ijkOk
k

iA£jODEE o & oy BRAHTH 2, 0,0y =0, 1T 0, Z0FUE 0,040, =i 12725,
(662) OEAME LT o Ao-BZKD2, X7 MLV A Blido AL XEEFTD LW,

oc-Aoc-B = ZoiAi 0;B; = Z(éw +1251jk O’k)A i B;
ij
=SB o DA

= A-B+ioc-(AxB) (5.63)

WK%, n #HBHADHMNRZ ML LT A=B=n 233 (no)=nn=1Tdhb, #
BT H 5075 A OB e 374 7 —ER%Effi- T (C38) TERIND, ZOhrd

exp(ifn-o) i (ion-o)" i (ifn-o)*" N Z (i0n-o)*™ "
X . = —_— —
P 2R 2 2m + 1)!
(no)>=1TH2056
> m92m m92m+1
exp(ifn-o) Z +in-o Z Gm 1] =cosf+in-osind (5.64)

=0

W27 %, (38) & D exp(ifn-o) F2=X VEAETTDH 5,

5.8 AE>DITHIRIR

A VIRBEIZOWTIHIHI DT R Z WS E N EZ I D, A Y DBEIZOWTITH
REZWHTEL, HIZIX, F 2EET L LT Fy(r,t) = o(r,t) OBFRRETHITETS,

Y(rt) =vp(r,t)|+) +v-(r ) =),  olrt)=pi(r,t)]+)+e-_(r1)-)
EEMTZE %, Fy(r,t) =o(r,t) &

Fl+)p + Fl=)¢- = o4|+) +o-| =)
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Wi 5, |+£) EONEE UL
(E[F[+)0r +(Z[F[ =) = pi(E[+) +o-(£]| )
(£|£)=1,(+|F)=0TH2305

(FIFI ) + (+F[ =) =pp, (=[F )0 + (= [F =) =

<<+|F|+> <+IF|>><¢+>_<¢+>
(=IFl+) (=IFI-) ) \ - o

LM oT, HETZ 2x2175], JREER 2 T DFIRZ P A TESHEI T IV

(+IFI+) (+IF|-) i ol (e
F = ( <—|F‘+> <—|F|—> ) ) ¢+( at)|+>+w7( ’t)| >:>¢( 7t) ('(/J(T‘,t))

ZHUEATA R VT

b(rt) B 2EPRAE S —ILE S, BN R

|+>:><(1)>, |>:><(1)> (5.65)

THb, AL —) (rt) DEMLIZ (E50) &b

/d?’w*mtw(r,w = /d3r (W5 (r,t) o7 (r,1)) ( Z+E7"at) )

— /d?»r (|¢+('r’,t)|2 + |1/J_(r,t)|2> _

TH b0 [y(r,t))Pd®r ZRAEY EAE (m, =1/2) ORLFHNE r OWMERE dr (IFET 5 1
BERT, [_(r,t))>dPr BAC Y TAEZONFOFEMRETDH %, PUEEHOKREL ALY > DK
B IZEBRICEHARTES, DX D, i(rt) O r KIFESILEDR G, IREIXIER

t
e(r,t) ( zfgti )
W25, cx(t) IFRTFOAE r ITHRIFE LRV, HFg I

(e @F +1e-OF) [@rle@of =1, o ler@®F +le-@F =1, [drletr,0f

ELTBHREIV, BB, FARALVIKEFELRWGE (£|F|+)=F(+£|+)=F,(+|F|F) =
THdNH F’lﬁi—(pifﬁéo
HET o BT 2175 o TELT & (BBD) 225

U+:(<+'”+'+> <+|o+|—>>:<o 2<+|+>>:<o 2)
(—los+) (—lop| =) 0 2(—|+) 00

0 2 0 0 1 0
o4 = , O0_ = , Oy =
0 0 2 0 0 -1

EIREIC LT
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THb, 0y =(04+0_)/2, 0y =—i(opr —0_)/2 &D

az:<0 1), Uy:<q _i>, O’Z:<1 0> (5.66)
1 0 i 0 0 -1

Z{5. ZOFHIENTIITFIE VS, 2x2 DHAATHIZ T 328, BRI, 02 =1 b EFEINRE
W, T 1 2 LTHR> TE0h s, R, BI/RLAERWV, HiZ o2 =1 & RT,

ANy VATHNG (BB2) 2723 2x 2 T3 — MTAID 1 DOEBMKBITH 2, HIORBDIFET 5,
U%k2x202=XVfH(UUT =UU=1)2F%, XUVl o TNLT X =UcU" &F
2 Xt =UcU' =UcU =X THDYH

2% =UoioUt = U((Sij +iz€ijk Uk>UT = 0;j +izgijk 2k
% &

Ziti7- 3 (MBS ),
THOXAERDOM (P L —R) & Tr TRT, T Tr(AB) = Tr(BA) TH b, i #Aj DL &

O'l'Uj = 70]‘01', (TjUiO'j = —0; ck D

Tro; = —Tr(ojaiaj) = —Tr(am?) =-—-Tro; =0, Tr(oi0;) = —Tr(oj0;) = — Tr(oy0;) =0

Fo,Trl=1+1=2 XD Tro? =227 %, 2x217H A X A2 — ATrA+det A=0 Zi/z3 (7
AV= NIV YOEH), A=0; ETI deto; =—1TH5%, Dbk

TI‘O'i = 0, TI'(O'iO'j) = 25”‘ 5 det g; = — 1 (567)

TR 0y DEMARIERIUTKFEL 20, EED A X

ag+a-o

A= 5 ,

L ag=TrA, a= Tr(a'A) (5.68)
rFEE3,

& 5.6 XU VUITHIZRHWT 0-A % 2 x 2{THTRE, 2 x 2175 DE o- Ao-B % EARNICET
B L (B63) &5t

A EVIRRED B{KF
Bl Z X, 0, DEIEEE m, BEEKREZ v 528 0uXm = mxm &

<_m 1 ><C+>:0, 772 L Xm:<c+>
1 -m c_ c_

W23 %, cp =c_ =0 THRWVWEDIZZ, LD 2x2175DITHRK =m?> -1 =0 &H m=+1T
Hb, c.=mcy THEDPORUBELE |2+l > =2lci P =1 &D ey =1/V2 EFHUT X,
L7z T o, DEEMEIZ £1 TH D, FEEIKRER

1 (1 ur HYEI-)
\/§<j:1> H20E 7 (5.69)

W27 %,
—fRIZ, n ZHBANRZ tr e LT no OREBEIRE L EEHEZKD 5, n ZMEETRLT

n = e, sinfcos¢ + e, sinfsing + e, cos
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0 ~sin 0
n-0 =ozsinfcos¢ + o, sinfsing + o, cosd = €08 ¢ (5.70)
e?sinf  —cosf

2%, noo DEHEZ m, BEKREEZ v, 2T3L n-oxm =myxm &
cosf —m e sing “)=0, 2EL xm=[ (5.71)
e?sinf —cosf —m c_ c_

cosd—m e *®sinf

THL20H

=m?’—-1=0, . m==+1

e?ginf® —cosf—m
T nold (no)?=1%2Hc3ho, ZOEHMEm 2 m? =1 TRES Z L 3URDOBRTH
b, RiZ, EHRELZRD 5, (B20) 5

o M — cosf cye'® tan(0/2), m=1
c.=cpel? ——— =

sin 6 —cpe® cot(0/2), m=—1
72721, 1 —cosf = 2sin?(0/2), 1 +cosf = 2cos?(0/2) TH b, |ci|>+|c_|?=1&D
m=1DE c; =ecos(0/2), m=—-10Dr%E c, =ePsin(6/2)

(74 a, B IEERETH 2. BLEAD a=F=0 LTI, n-o OEEMH +£1 OEERE v.(n) &

x+(m) = <ei(;o:ii10({92/)2)> » x-(n) = <_§?§f§f§/z)> (5.72)
7%, DT
Xm:1< _ sinf ) m=+1 (5.73)
a0 = mcosd) \ e(m — cost)

ERTIEHTE D,
G EIE T FNSARAE LS, EARERIZ T IR S %,

sin(0/2) ) 0, 2 () =

Xhx- = (cos(8/2) e sin(6/2)) ( €i® cos(6/2)

TH205, x+(n) FHBERREZRT, E@)Tn—-—n, (0>7-0,0>n+¢) T DL
X+(—n)=x-(n), 2% D, x£(n) FFHMH —n-oc ® F1 OEFRETH 2, KB, TITDI, ¢
R T ONME r OMPEIZETIZ 2L, AV YDA n 2I8ET2METH %,

Y VAITH oy DEERIER xi(n) ORBIEBETH 5. (0,0) = (1/2,0), (r/2,7/2) LTI
n=e; e, IXR5056

1 1 1 (1
X+(€eg) = 7 <i1> ; x+(ey) = 7 <i2> (5.74)

=8 O’Z‘Xi(ei) = :I:Xi(ei) 7%?%7}33—0
BB L BB DR VIRHE x &

X<Z), ol + b =1



5 fED 119

Gl

TH2, a,, 0 BFEEEL LT a=ecos(0/2), b= et sin(0/2) £ BIF 205 x = xi(n) I
Kb, n B UX, FEDOAY VIREIE n-o DEIHIKETH 2,
(n-o)?>=1&D exp(ifn-o) En-oc TOWTHEL L RXTHEH05

exp(ifn-o) = f(0) + g(0)n-o
EBIT D, xan) KEHEEZ L 0 = f+ 912205 f=cosh, g=1isind TH3,

HAfFE C FER
x+(n) TD o ODIFEL (o) THT L, (BEIR) XD (o) :xla)@_ Thbs, () xRATEL

(02) = (cos(0/2) e “sin(6/2)) ( (1) (1) > <ez(;O;i10(/92/)2)> = sin @ cos ¢
RIkkIC LT
(oy)=sinfsing, (o,)=cosh, .. (o)=n (5.75)

ThHb, BERNRITHIRBFEEZAVEZLS THEIT S, a ZEEORNZ b F28 (663) &b

Xi(n) (a-an-a +n-0'a-a')X+(n) =2an
n-oxi(n)=xi(n) TH2056 a-(c)=an b, a FEETH225 (@) 2155, x_(n)
TOMREIE n Z —n ICEZHZ T IV,

Oy, Oy, 0, \ZIEAMRT D 2725, 3 DD DFERFICHEE L7z fEZ & 5 Z 2372w, R xi(n)
KB 2 n HFRDOKT 0, =n'-0 DTEL Ao 1%

(2)=1, (ow)=n'-(c)=n'n, - Ao=\/(c2){ow)? =1 (Wn)

THb, Ao=0Fn' n=+1,2F), n' =4+n OFELIFITH 5, IRE yL(n) TRV EHE
Lz & HEELEMEICRZ AT £n HEOEDTE T TH %,

—fiz, T I - MEHET A OFEGMEE o BEHEREEZ o) ¥ T2, BHEXEBETFET 2,
B L X NEROREE [v) T A ZBIHT 2 &, BAEIXEEWE o O Ehpici 2208, — B EBiHl
TR R S, ZREBHIL - X, BAE o 285 P, & P, = |(a|v)]? TH2 (D
R=YDRE 3 )o INZALVIFIKFTZ2HET A THEHT 2, EEREZ2HAY ) —
Vxe THYH (BR0) &b P, = |@¢\kt5 Y D2WATAY ) —LTHD, BiRfle LT, K&
x+(n) T o, ZBRT 255, BRI 0BHIER oy OFEAE £1 OB L2~ TH 5, g, D
BUMED £1 2R 2HE Py X, x. & (EA) D xi(e,) KTHUI IO

P: = [xL(e,) x4+ (n)|* = (5.76)

, cos(0/2) ’ _ 1+sinfsing
(1 F14) <ei¢sin(9/2)>’ B 9

1

2

1275 5. WADZ L THBN Py P — 1 Thsa RIE vy (n) TO o, OBIFFE (o)) 13
(oy) =(+1)xPy + (-1)xP_ =sinfsin¢g

THY, EERDE (0,) REET 3,
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5.9 SHEREFCEETIEETF

2x2 DTV I — MTF
Pi<n>=xi<n>x1<n>=((“>1>((xirf (23). (P, = Gy BTD)

EZ 5,

Pi(n)xz(n) =xx(n),  Pi(n)xz(n)=0 (5.78)
THE00, FED2MITAY ) = =cixs +eox— WHLT Pup =cux, 885 (p==%)
P, 3y % x, THETI2HEREFTDHS, ERLD

detP, =0, P2=xuxlxuxi=P., PePr=xixixsxi=0, P.+P_=1 (579
N——— N——"
1 0

THd, I' 22x21T0 T2 L E AEED Yo, xp WL T

XETxs = Y (Xa)i T (xa)s = D Tig(xexh) ;= Tr(Dxsxh) s xdoxs = Tr(xsxd)
17 17
EREDL, Thh s
X, Ixy=Te(I'P,), TrP,=1 (5.80)

TH2, x, WENHOTEEND 2, x, & ex, 1T dL XT & e_w‘xT 22306, P, I
DAEMEIZ T2

n-oxt(n)=+x+(n) &9
l+n-o

2
¥ () 273, H50E, B (EQ) 2 Pi(n) = x2(n)xL(n) WRATHZERARE 3,
(o)’ =1 &b (E79) B D 70,

(BR0)C =0, £ 555, (652 &b

Pi(n) = (5.81)

1
XTj:UiX:I: =Tr(o;Py) = §Tr<al-(1 :I:n~a)) =4+n;, DOFD XLUX:I: =4n

T (578) TH %,

1+n-n
2

L) ()] = XL () e ()X () x4 () = Te (Pa(n) Py () = (5.82)
—_———
Pi(n')
ThHb, n'=e, D ZF (B2M) IT72 5%,
FRE 5.7 U UITHNZ o, DEIFIREE |+) ZEEICLEHE T o ORBTH %, 0, DEIHIRE
DEEDLE, HET o OFHEREZ ¥ 3%, 0, DEHEME +1 ORE 1 = xi(en), —1 DIR
BEZ Yo = x_(ex) EFTHUL, XY VITH 0 ZFIVT (X)), = xlox; TH 3,

X =U'oU, Ut =uUut =1

%‘fﬂf\‘%o U Gi?UN7 %% X1, X2 %tﬁ&zjﬁ"\\f: 2x2 1?5” U= (Xl XQ), Uij = (Xj)i “C‘?ééo i?’:,
BB ERD 5, = 0., ¥y = — 0y, 5 = 0y BARR. Yy HRETINCK B,
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BETWERF

REE | 9) ITBI2YHE ADWEZEDIR LTS &, BHEOBRFEZ (¢]|Aly) 1285, ZHid
RO | ) BPEBIIETELIHAETH S, REE [¢) ZHBREL D VS, —7, FOKREHNT
BIIIEETERVWI LD H D, HIZIZE, ALY 12T OBELT, ASTR 7O A VIRER S &
LBGETH D, o] ) =£|x) &F28,|+) & |—) OREHFE UMHER1/2 THHT 5, ik
HREE | £) DIRELTWE0 5, NTOREZESRKEL VWS, BARETOBANEDWIRHEZ (W
PRiRAE T D BIFHE) x (FIPIREED HBIER) ORI 2, A VIRED T X 2355

S(HIAL+) + 5(~14]-)

THb, 0, ODEFMLOEFKRE [v,) = (|+)+]—))/V2 TH |+) ZRHTHRIZ1/2TH 2
B3, |, ) IFREIREETIE R K HIMIRETH 2, HARHEZ

1 1

(| Al ) = (FI A1)+ 5{— | A=)+ 2(~ | Al +)+ 3 (+] 4] )

127 %,
—iiZ, AV 1/2REE xo DEIEG w, TR > REGREZE Z 5,
D wa =1, 0<w, <1
o

TH20 o BHBILENTNDH, EVWDERT 20830V, F 7z, MPRE O ERICHIRIZ
W, HIFRIREE x TOYHE A OIFHEZ

X:;AXO( = Tr(APa) s P, = XQXL
TH 205, EEIREET ORI
(A), = waTr(AP,) =Tr(Ap),  p=) waPa (5.83)

W22 %, SHEHET P, OMBNS p 2BEEEFD 2 VWIEBETIEEFL VS, p THWS L
(A), BIRICERATE 2, 7, fHAR (Tr) BEEIRELAWD S, FHELICHE0 X WKL
RATE%, A=1ThiE

Trp:Zwazl

THd, D2 a=Twg=1DEZE, a#f Tldw, =0127%2505, BEREIZMPIREEIZL D
p=Ps 3 xg NDHYHEAETTH 2, BFNENIRENERIIEETE TS (MK ), fEETZ
%TH (RANE), ROMHIIEEEE T p IC X DH—IICEEETE 2,

REREBOYGE, p A5 Ao & FHEEHAEFOHRURES (633) &, AWVICER T 2505137k
W s, —REIZIFRE SRV, fIZIE

p=wxoxh+ 1 —wxexl,  EL xixs=0
DHE
u=vVwx,+vVi-wxs, v=vVwx,—Vi-wxs
55k

wut + vof ¥

p= 9 )
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2205, FIFHREE u, v HEHRTIRT S LEEREL b ¥ 2, B, AVWZERT 2545,
PaXg = dapXp WCIRBDD pxo = WaXe THBo X, 1FTN I — MNERT p OEFRET w, FEH
BlEICH %,

Trp? <Trp=1, MPIREDL 72 Trp? =1 1272 %,

Trp* = ) wawsTr(Xaxixaxh) = D waws xhxa Xhovs = Y waws [xhxs|
af ap ap

S a7V OFRER () £ [vixs]” < xixaxis =1 TH225

Trp? < Zwawg = (Zwa)Q =1
af

(63

K35, BTD a LT xq =efoy DEE Trp? =1 Thb, ZOHEp= ZwaXXT = xx',
MIFIRAETH 2, W, FMIPIREBLR SIX p> =p TH D Trp? =112k 5, UJ:@% mld x 232
2 —NTHBZREZHRL, ALY 12 REICR & F I D 1D,

Xo DAY = VDG, BHZBEAMARY PV n, ZHVT

1—|—n 14w
pP= Zwax-l- na X+ na Zwa 2 = 5 > w = Zwana
W27 %,
w? = Zwawgna-nﬁ < Zwawg =1
af af
TH5, (b0d) £ D
5 14+ w?
Trp=1, Trp” = 5 <1, (), =Tr(po) =w

w=13FEEDa, IINLT nang=1,2%50 n,=n, LEDH>oT w=n DEHETH 5,
p= x+(n)xi(n) 272 2D HARHIRE TS 5,

plF w TEHREFET 2056, x, PHAWKER LEAWEASREBIEZ—BEELRY, LrL, BXR
THRAGMEIE—REICRE S, 2L, p OBAMHEICHHED D 258130 < . p DEIEEZ p, B
REg%x Xp £F %0 € FHEAARZ L2 LT w=we TRTL

1+ we-o
2

e-o DEAMEIZ £ 1, EHIKREZ xL(e) THED0H,p=(1+w)/2, xp = xx(e) IT&D

Xp = DXy

1+w T 1—w 1+w 1—w

5 x+(e)x}(e) + Txf(ff)xi(e) ) (0)p= — € + T(_ e)=w

THb, wHADAL IREE x(e) & (1+w)/2, HHMDAE VIKEE y_(e) Z (1 —w)/2 DEIET
GURARETH 2, yr(e)xi(e)=(1teo)/2 ZRATHE p= (1+'w~0')/2 KR DILICR %,
w=0DHE, p=1/2 TH2D e FMEEDHAMRT LTI\, te TADIREE x4 (e) ZF UH
é\fﬁﬁ(ﬁé%ﬁm_@é#a, ACYDER T VX LRIRETDH S, (o), =0 FUARTH 5, ik
KT (0) =0 ITIE RS,

p:
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5.10 AEVOREEEHKIER

HHETIE, R MVRT Y vV A(r) FCOET (B =—e)DNINI=T Y HIX B
HEFANILE=T7 Y p?/2M CBWT p % P=p+cA(r) TEEHEZAI IV, &BFNFTIE
p=—thV &L T

1
H= WPQ , P=1p+eA(r) (5.84)

B, A Y L WG OMEER 28T 220 T2 3%, p 3MOEETTH 5%, (B63) &

b (o-p)? =p?+io-(pxp) =p® TH 3, LidoT, HANTFAIL =7 V% (op)?/2M L
Tp—oPOEEMIETZL

L epe Lp2y o

H= 1 (0P) = P+~ 0(PxP) (5.85)

(632) &b
(PxP), =[P, P3| =e¢[ps, A3(r)] — e[ p3, Aa(r)]
= —ieﬁ((agAg) — (83A2)> = —iehBl(r), B(’l") = (VXA(T‘))
B 35 TH 5, MORT HFRKICT 28 PxP = —ichB(r) X505
— i 2 . . _ ﬁ — F
H= P’ +po B(r), 77U M_QM_Th 7S (5.86)

Th5. B ALY OEAASTNS (T <—YBH),
— RS B 08a

1 2
H=H, +H,, Hr:m<—ihv+eA(r)>, H,=puo-B

ThHd, H BAVYREZS H, X r TKIFELBEWS S, H=H, + H, \ZPERD & A 9
WRERICTHET 2, ZAUSHIGL T, REBZHIELD o(r) & r KKEFELRV 2P AL/ =)L x
WHBEEL T () =p(r)x £ 3%, HY=FEy &
Hyo(r)x+o(r)Hix = Eg(r)x, D2FbD ¢ Yr)H.p(r)x = (E - Hy)x
2B, FE r WIREFELRZWDS o Y(r)Hp(r) BEBRTH S, COERE E. T35t
HT"P(T) = ET‘P(T') > Hyx = Egx, E=FE +E
WD, BLEEHS 2 A VISR MR Z B, UT T, RAEYEREZTEEZ 2 (PLEEHD &
@ RX—IY B, BAr KKEFETZHE, Ho b r KKET 205, ERLOTWVIZTERNY,
b % BJiEJQOHANZ ML, B=|B| £ 3%% H,=puBb-oc TH5,

(BE2) @ x+(n) Tn % b TEZHEII Hixs(b) = £ uBx+(b) 14K #’
2o va(b) 12 H, OEGRECTHEGEE +uB TH 3. v, 2HEHC B nB
PATZARIE, X B BB TN ROPATIRARIE Y BV 50 Hop(r) = Eipi(r) uB
L¥ Y, H OBAIEL EHRES —

B=0 B+#0
E=FE +uB,  (r)=pilr) x2 () .

W25, AR A LF =L RV EHEANTRT, B OBMBREEITEHR T2, B=0 0 %
Vixe & pix_ MR T 2, bIIERTH A2 AL VREBIZAWICER T A2EED 2 ODIRETH
D, AV DORIEEIARETH %, WHMSTEHAT 2 &, BT 2 ¥ 2RI T IS FAT (1) 2
FOEAT (1) IWEF 32 (KA R—YDE—I VMBS ), WHICEID Ay oAmAZHIETE 2,
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RIRE 5.8 MRIICIKIET 2> 2L —F 4 YA — KRR ihoy/ot = (H, + H)y(r,t)
52 = Haplryt), NS = H(), RFEL 6(r,0) = ol Ox(0)
CHHECE 5 2 R,
S—ETREEH
Hy=po-B Ot ZREICKIFT 2> 2L —7T 4 v 7 —HEKX
d ()
h — Hox(1), t) = 5.87
() = Hx(®), ) (C(t)) (5.7
% 3‘9@7'5&"6%< o b @ﬁl_ﬁj% 0}), ¢b Xj—éo
L WMo AREzE#EE<, (B0m) &b (B37) &
Zi ct(t) o ‘cos-Qb e~ sin 6, ey (%) CREL we uB
dt \ c_(t) e sinf,  —cosfy c_(t) h
2% D
icy = w<c+ cos Oy + c_e "% sin 9;,) , ic_ = w(c+ei¢” sin @, — c_ cos 91,) (5.88)
THs, H1X»o .
c_(t) = s(ian o (ZCC:_ — ¢y cos 9b> (5.89)
IhEHE2RCRATIL ép = —wlcy KD, HEWVIE H2 = (uB)? TH2H 5
d? d
(R Tx(t) = i HLX(0) = () = (uBX(D), o s = e

cy FHIREOM T HREX 272323, MR BIRETIE RV () = ép = —w?cy TH
ZhH, TOMIMDLT720 )o a, b ZIEEERBE LTy (t) = acoswt +bsinwt B2, Z
NnxE (B9 IkAT 3

eldv
c_(t) = S0, ((zb — acosby) coswt — (ia + bcosb) sin wt)

a,b % cy(0) TRT L a=cy(0), ib=cy(0)cosby +c_(0)sinbye % TR 255

ci(t) coswt — isinwt cosf, —isinwt sin Gy eI c.(0) (5.90)

c—(¢) —isinwt sinf e coswt + isinwt cos b, c—(0) '
THd, GAD2x 2170 U 55,

0,  sinfye i
= coswt .COS b e sinwt = coswt —ib-osinwt  (5.91)
sin 6, e?®® — cos by

12725 (BAATHNIBIR LW,
2. (CZ9) D XS IEFIREBTEMT 2, eT@ii(b) 1 (B0) 223206, (60) O— R

X(t) = upe”“ix, (b) +u_e™tx_(b), uy = ER (5.92)
Y BT B, yu(b) DHBELZEZAVS L XL(B)x(0) =us THEDH
X)) =Vx(0),  V=e" (b)xL(b) + e x_(b)xL(b) (5.93)

(572) & RREI, xaxh 13 2x21THITH 5, V I2 (E2) 2RATZE V=U Tk 3,
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3.~ R E T 2> 2L —7 1 Y =R ih%lw = H|t) O, H BRI HT
LRWEE, (E53) 225 |t) = e Pt =0) 12k 2, 5V, EET (175]) OEBKEED
EF(C3B) 205, 2O |t) BPRENICKTFEST 2> 2L —F 4 ¥ — RN Z#HL T 2 2 ZEHER
B3, ZLOBA, |t) = e /Mt = 0) BERWRMETDH D BERWARICEAD» RO, 2
VY OBEICEERTH %, H=rhobo &35 (66d) 55

|t) =exp(—iwtb-o)|t=0)= (coswt—iboasinwt)\t:()) =Ult=0)

ThHb,
DD, WiHE WA (0, =0)1C 28 (B9) &Y ci(t) = eT@ci(0) 1T D, ZORER
1 (BRR) T O, =0 &33UX dew/dt = Fiwer KRZDPHEBIIRES, (BE2) To=0 Lk
c+(0) = cos(6/2), c_(0) = sin(0/2) ZHIHIREL T2, 2% D, o OMHEIKGO AL S 072
W7 REZ OAIREICT 5, (B02) D x4(0,9) ZHWS &

0= (10) = (o ) = eton

27%%, x(t) & n(t)-o OEAMHE 1 OEFERETH 2, 7L

n(t) = e, sin 6 cos 2wt + e, sin O sin 2wt + e cos O @

TH%, (o@) KDL ¢ TO o OWFFEIZ (o) =n(t) 18722, Th ' e
ERRT % L AN D, o OHIRHERS T (2 ) 2 O /A
2w TRAEBT 5, Zhz5—ETREEE ( Larmor precession ) & |
WO, 7B, PHENKAEHNTL2DTH > T, o FAWVIZIFAATD
B 5, 3 M DFRICHEE L7 EIZR 5 Z & id7Rw,

B

RS tns
z 751 O —E W% Boe, & vy FHEINTEERS 2135 e, By coswt + e, By sinwt ZMATHEEE
Z5 ( By, B1 >0 )o NINVb=T7

B B —iwt
o e ) (5.94)

H(t) = puB-o = uB; (O’w coswt + oy sinwt) + puBoo, = ’
) Blezwt _ BO

ThHhbd, HZREIKET 205 2., 3. OHEFMEZ LW (BEBA SR ),

0 ind —iwt B B
H(t)pB( cos 0 sinf e >, COS9b:§07 Sin0b:§1, B:\/m

sin @, ! — cos 6y
P EEB, AU (D) T O =0y, ¢ —wt L FIUZEODE, (ET2) D s (0,6) FHOT
H(t)x+(0p,wt) = Exx+(0p,wt),  Ex=+upB (5.95)

TH 5, EHMEIZREEICETELREV. LEL, v, wt) EREEICIRTET 2005 ey (6, wt)
BIRENICKRFET 2> 2L —T 4 Y =R 2l S0 ( R=IYZM ),

md<ﬂ®>H<ﬂ®>
dt \ (1) c_(t)
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ZIEEIZEL . H O1THIRE (59) 2RAT 5 & (wo = puBo/h, w1 = puBi/h)
iéy = wocy +wie e | Pé_ =wie™te, —woe_
27 %0 w #£0 DHE, H2R ¢ =e ™ (ic +woe)/wy 2B 1RCRAT 2L

C— —iwe_ + (wg +w? — wo.)o)c, =0

2 XAER 22 —iwr + wd + w? —wwo =0 D 2 Wi

w/2+102, Q:\/(wo—w/2)2+w%
2500, a, b ZEEERE LT

c_(t) = et/? (a cos 2t + bsin Qt)

ey (t) = e—t/2 ((wo —w/2)a+i02b cos 21 + (wo —w/2)b—1ifa sin .Qt)
w1 w1

a,b% ce(0) TRIT L

wic4(0) — (wo —w/2)c_(0)
X0

c_(t) = e™t/? (c (0) cos 2t + sin Qt)

(5.96)

c(t) = e~ iwt/2 <C+(0) cos 2t + wie-(0) + (C:?Q_ w/2)e+(0) sin Qt)
TH5,
t=0TRE zHTMDORALY LA ZDRE |+) ITHo72e L Tep(0)=1,¢c(0)=0,F2L

, , —w/2
c_(t) = em/Q% sin 2t ey (t) = emt/2 (cos 2t + % sin Qt)
i i

k%, Rt TRE Y TIAaEOIRE |- ) 2R 20E P_(t) 1%

(0 1)(?)

TH%, Bi=0DEFA, c.(t) =0 THH AL Y OHEIII Z 57\, [EEfS B, b5 &, 2
P U DM E IR T 5, FHC, hw =2uBy DY & A =1 XK DERHIRT IR 5, T
By #0 THIIHEITKZ %,

B1/By =0.02, 0.2 %5, IRIE A % hw/uBy OB E LTHK
WRT o |hw —2uBy| <2uB; £ Z A>1/2 TH5Hh 5, Meg7zm
5 By < By DG, hw B 2uBy DR T A~ 112kt
AL 2, Bi=0Dr & HOEHIRER |+) THHEFZ X
NE—Z Ey =+puBy TH2, THITHIREE w DI EEE
BEMAZE, hw BERVF =2 E, —FE_ =2uBy ICHFLWVWE &
P, [ +) = | =) OBBIIKE RS, RENCECKES %
NGHER T % &, COMBREIRHRET 3 (a1 - 2R,

2
=|c_|?* = Asin?t, A= w—% = (2u51)”

P_(t) = T 22 (hw—2uBy)? + (2uB)?

(5.97)

M 5.9 (W) D H(t) %

H(t) = Ho+ Hyy(t), Hy = pByo,, Hgy(t)=ub: (a_,,: coswt + oy sinwt)
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WHEIT 5, ihdy/dt = Hox(t) DR uy ZEBE LT upe @0t +) ty_eol| —) TH 2, T4
YRR LT ihdy/dt = Hx(t) D%

W) e ) ful () <), DED (1) = (“J_%Zﬁfl ) e (Zﬁi)

E3dk

dui
= —iw eIl(w 2w0)t U

dt
WKiR5Zehkmt, ZOMPAHEREZME (698) 2 KD L, @ R—-YOMEERER (T4 7Y
VHIR) Tk BRIETH B,

MR 5.10 H ' (EW) OBA, 85 D ICHHEE w THERT 2 BEERD & AU, #GE R
WEFE LRV, ZHEFE LT ihdy/dt = Hx(t) 2f#L. D0) = e 7:/2 ¥ ¥ % ((6130) B ),
1. (58d) &Y DY (wt)H(t)D(wt) = H(0) ZRH¥,
2. x(t) = D(wt)p(t) ¥ T3 & ihdy/dt = Hx(t) &

dy w1 wo — w/2

— ; = 2 2
E——zﬁnvap, 772 L n=-se: 5 e Q—\/(wo—w/Q) + wi

Wb Zexmt, n BRI ML TH S, On-o BREBCKELRZWLLESTE %,

x(t) = e~ wto=/2 (cos 2t —in-osin Qt)x(O)
Za L (B9E) 23R X,

M8 5.11 H(t) OEFIRE xo (0, wt) LD x(t) = di () x4 (Op, wt) +d_(t)x— (0p,wt) &Y D,

+d1(0) (w3 — wow/2) — dx(0)wrw/2
2 ARG & sin Qt) (5.98)

di(t) = e /2 (di (0) cos £2t +

B, 272U wy = uB/h= Wi +w} THB. 72, xT(O)x(t) = |ds ()2 + |d—(t)[> DIRERTIC R
LW e RiE,D X,

5.11 MAEHFH=DEHK

2ODHIHRL, 200 R2AMROHEINRLZER S,
% (63)

ok

i

~DAHEBEEE T J,, Jo (IR

_N

[J1i, J1j] = iZ&'ijum [J2i, Joj] = iz5ijkj2k
%

Zliilz3 . 2 DDA RIIFTRITHILFR, DFED [Ji, J2j] =0 TH 23, HlRIF, 2 DO F D
EAEBR L, ¥ Ly 3 EOWEZMZT, £/, A Y S 240N TOHE, HubfEsR L
Z:S@ﬂ*ﬁ?@ﬁﬁ?f%ébaAtéﬁmﬁkﬁjﬁpﬁgféé#6[h,S]zOT@éo

DEROHEHRICOVTEEGHEEDS D> TVW2 e & ERRDOAETEOEFEEE LD
iﬁkb’ﬂ’ﬁé#ﬁ)ﬁ:ﬂ%ﬁkﬁéo CHDPAEBROGHTH %, HMAFAMFERZRZ bLrD
MJ+Jy, THED, BTN TREZVIABAS LR S, ARERDIREEX, 20200 HRD
KEEZIEE L TRE 205, 9 ROER

| jima, jama ) = | jima )| jama )
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TEIB, REL, [ame) B (k=1,2)
JE jem ) = je(e + 1) demu ), Tz | Jeme ) = me| Jem )
Thd, UT T, Ridz2flifIcT 279
[jima) = |ma), |jame) =[m2), [jima, jome) =|mi, ma)=|mi)|ma)

YUSEE T B, ARROMAEFR J X J=J, 0L+, J, TEHEIND, I, IHFTH k DIREEIC
EHT2EFHE T REEELEZRVHET) TH D, HOLD [, ZEBLT I =J,+ Jy
TET, Ji, o Z3ZENETNETR2, H0HR LI L TCRESEEFL LTERT %, flZR

JizJoz|ma, ma) = (le\ml >> (J2w|m2>>
(Do Jaa) [ma mz) = (Jielmi)) [ ma) + [ma ) (Jaal m2) )

THd, HHEMIE ZETERT 2 2SS 3 7D e,
BRROMET R J=J, +J, d (B3) BT,

[Jis Ji] = [Ji+ Joi, Jij + o5 ] = [Jui, i)+ [Jois Joj] = iZ%‘k (Jik + Jox) :izgijkc]k
% %
LD oT, 5.1 80FEEMEEERBOBRIT T =J1+J IZOVWTHZOFTEMEZ, J2 L J, D

[Fl i [ 4 BE AL | jm )
T2 jm) =j(G+1)[jm),  Jljm)=m]jm)

DEET %, ARDOIREE |jm) ZEM ( ThdERRORE ) TRZ S,
J RO J, = Ji, + Jo, THZHH

Jlmy,mz) = (Jislma))Imz) + [ma) (Jaelma)) = (m +ma) |ma, m)
L7ehioC, BRI J. OEABKTH 2, —75

JP=J2+JI+2J,- T, 2J1-Jy = 2J1. o, + JipJo + 1 Joy

XL TE ea(fm)=/EiFm)(GEtm+1) 235
(JT+J3) [my, ma) = (jl(j1+1)+j2(j2+1))|m17m2>

2Jy-Jalmy, ma) = 2mima | my, ma) + c4 (41, m1)c—(j2, m2)| mi+1, me—1)

+ c—(J1,ma)es (j2, me)[mi—1, my+1) (5.99)
THBH D, —HH, B [my, mo) 1 J? OEEERTIER N, 727 L
ct(Jr,m1) = ¢4 (J2,me) =0 & c-(j1,m1) = c—(j2, m2) =0
DED my =j1, Mo =jp TlEmy = —j1, mo = —jo DEEWRHSNNTHD

J?my, mo) = (jl(j1+1)+j2(j2+1)+2j1j2)|m1,m2> =G+ 1|mi,me), J=ji+Je
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7%, BRI J? 0BG TH S, BBIE j =1 +j2, m = £5 DHD [jm) ZEETRS
e TH5b, |my,me) & J, ODEBME mi +me ODEIEEBKTH 205, mi +me =m ZHzT

|myi, my) DERDIIERE

Z Cm1m2|m17m2>a 272U m1+m27£m0)3§ Cm1m2:0

mi,ma

X J, OEEMHE m OEEREBTH 2, J? OEERBEEICR S X 5 IHRE Crym, ZRD 5,

Imi| < j1, Ime| < jo TH 206, J, DEFMHE m =m; +mo 1& m| < j1+jo THD, m DEK
B ji+jo 80D 22T DERKIED j1+jo THB, m=7j1+jo ITHB my, me DA HE
Emi=j1,me =5 FITTHE2056

|j=J12, m=ji2) = |mi=j1, ma=j2), TEL jiz=j1+j2 (5.100)
BB, CAUE ETHED D Z L Th B, (BIM) IS J_ = Ji_ + o ZIFFHEE5 L
J_lj=jiz, m=ji2) = (J1- + Jo—) [m1=j1, ma=j2)
BB, S ET) T j=m=jio LF5B Y
J_|j=ja, m=j12) = \/2fr12| i=Jr2, m=j12—1)
—77, A
(Jio +Jo) [mi=j1, ma=j2) = (J1,|m1:j1))|m2:j2> +|mi=71 >(J2,|m2 =j2>>
= V2j1 |mi=j1—1, ma=ja) + /252 | m1=j1, mo=jo—1)

THE0H

|j:j12am:j12*1>:“‘.771|m1:j1*17m2:j2>+”‘.772|m1:j1,m2:j271> (5.101)
J12 J12

W5, ZORBEBICHL J_=Ji_ +Jo_ ZIEHXE %L

| j=J12, m=ji2—1) = |j=Ji12, m=J12—2)

&
jait3
I

|mi=j1—1, ma=j2) = |mi=51—-2, ma=jo2) & [mi=j1—1, ma=jo—1)

S
S
e
op

|mi=j1, me=jo—1) = |mi=j1—1, ma=jo—1) & |mi=j1, ma=j2—2)
WCIKRBDE |j=j12, m=j12—2) &
|mi=j1—1, ma=jo—1), |mi=ji1—2,ma=j52), |mi=ji,ma=j2—2)

TEREDo M1+ 1Mo = j12 — 2= j1 +jo — 2 BT |my, ma) 32D 3DOTH2, ZDEMELE
DB |j=j12, m), m=ji2, -+, —j12 ZBEM |my, my) TRITIEMVTE S,

RIZGHLDNEWN |j=j1o—1,m) ZRDZ, TDHE m ORKMEIE m =751 -1 TH3, J,
DEFMED j1o — 1R D |my, me) & |mi=j1, mo=ja—1) & |mi=j1—1, ma=jo) D 2D
THH05

lj=j12—1, m=jia—1) =c1|mi=ji—1, ma=j2) +co|mi=j1, ma=ja—1)
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YRED, ZOREY |j=j10, m=7j1o—1) & J? OEHEIRLZPHERT %, (6I0) X hE
REME Viicr +Vieca =0 TH 3, THERUSEEE |c1]? + P =1 25

|j=Jj12—1, m=j12—1) = \/.Jfl |mi=j1, ma=ja—1) — “‘.7*2 |mi=j1—1,ma=j32) (5.102)
J12 J12

TR &V, TS T BEBDBLERIEE |j=ji2—1,m) & |my, my) THRES, &
&b (Em) 2 J? OBEBEBEBICKR S Z 2IERE 5,

FRRICL T j=jia—n,n=12--- ODREERDZZEDTE S, j=m=j1» —n OIREIZ
mi+mo = j1o —n ZiZT nt+ 1 EDOEME

|j=diz—n, m=jia—n) =Y Cx|mi=ji—k, my=jo—n+k),  Cp=Cj k jonik
k=0
TEED, FBILLBICRE>TWD jlo—n<j<ji2a THB nfl D M| j=j1
1j, m=jio—n) ¥ OELENDS C BRE B, BIZ, j=m=j1n—n ‘“i T -l
o REAEEB L e T a2
J12—2 JJJ
J1 J2
|jm) = Z Z | j1ma1, jame Y{jimy joma | jm) (5.103) _ \b ¢ \b
my=—j1 ma=—j2 —J12+2 J J .
‘ R ITem S
BRE e BEH oy  (jimjoma | jm) TRLOLT a3 7
—Ji2 [~ °

LA > (Clebsch—Gordan) &%, B L T CG fRE W5, my +mo #
m DX CGREIX0THS, LEOFIHEZXTRIT AR S, o 25 |jm) BRL, KN
J_ Offf%ZERT, i, BHTHRAZ 2 DOREBIZERSE S, HFERIE j=m=ji12 =71 +J2
DIRFET, ZHIIER (6100) TH 5,
JIWIETRYED %, j OFMEE j,, £ T 5. j BEZONIEZ |jm) & 2j + 1 EFEET %,
J=Jm+k, k=0,1,---, j1+j2 — jm DHE, IREEDIEUZ
Jitiz—Jm
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k=0
8%, EZAT, [jm) & |jima, joms ) OFIEREETRE 203, AWVICER T MBS DOIKGE
BUIFEE L 725 | jimy, jama ) ORREL (251 +1)(2j2 + 1) KFEL WAL

Gr+de+1)° =it =i+ 1)2j2+1), = jm=|5—j
BAEHED j 1
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J?, J. OFEAEME (6I03) 13 j1, jo XOWTEMZESRWAS J2, J2 OFEEMBTHH Y

JE|jm) = ji(ji+1) [ jm),  J3[im) = j2(j2 + 1) [ jm)

i3, J?, J,, JE, J3 OFRFEABEBOMEBFEET 2 0d ik, TNO